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ПРЕДГОВОР 
 
Поштовани корисници, 
 
Резултате Пописа становништва, домаћинстава и станова у Републици Српској и БиХ 2013. године (у даљем тексту: Попис)  спроведеног на 
територији Републике Српске објављује Републички завод за статистику Републике Српске као законом одређен надлежни орган, што је 
регулисано чланом 2. Закона о обради и објављивању резултата пописа становништва, домаћинстава и станова 2013. године у Републици 
Српској ("Службени гласник Републике Српске", број 82/16).  
 
Завод објављује резултате Пописа, благовремено, у року  који је одређен чланом 4. наведеног Закона. Резултати се објављују према Програму 
обраде података који је донесен у складу са Законом, након што је Програм претходно размотрио и усагласио Пописни биро Републике Српске. 
 
Попис је спроведен од 1. до 15. октобра 2013. године, на основу Закона о попису становништва, домаћинстава и станова БиХ 2013. године 
(„Службени гласник БиХ", бр. 10/12 и 18/13) и Закона о организацији и спровођењу пописа становништва, домаћинстава и станова 2013. године у 
Републици Српској („Службени гласник Републике Српске", бр.70/12 и 39/13). 
  
У припреми Пописа и пописним активностима поред донесених законских и подзаконских аката, примијењене су Препоруке Конференције 
европских статистичара за попис становништва и станова 2010. године и други релевантни међународни стандарди којима је циљ пружање 
смјерница земљама у планирању и спровођењу пописа становништва и станова, олакшавање регионалне упоредивости података преко основних 
група пописних обиљежја, те усклађивање дефиниција и класификација. 
  
Попис је најсложенија  и најобимнија статистичка активност. Подсјећамо да је у реализацији Пописа на територији Републике Српске учествовало 
6 685 пописивача, 868 општинских/градских инструктора и 79 ентитетских инструктора. У 2 756 насељених мјеста пописано је укупно 414 847 
домаћинстава у Републици Српској. 
 
Завод је одговоран и комплексан посао на Попису обављао професионално, у складу са законским прописима и статистичким начелима, како би  
корисници  као резултат Пописа добили поуздане и употребљиве податке које ће Завод публиковати у овом саопштењу и другим тематским 
пописним публикацијама. 
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МЕТОДОЛОШКА ОБЈАШЊЕЊА 
 
 
 

Шта је Попис? 
 
Попис је статистичко истраживање којим се у редовним интервалима (најчешће сваке десете године) спроводи службено пребројавање 
становништва, домаћинстава и станова на територији неке државе. 
 
Основни циљ Пописа је да обезбиједи релевантан скуп података о броју и територијалној дистрибуцији становништва, његове демографске, 
географске, социо-економске, културолошке и друге карактеристике, које ће послужити у припреми и имплементацији развојних планова у свим 
сферама друштвеног и економског живота. 
 
Такође, Пописом се прикупља и значајан фонд података о броју, врсти, дистрибуцији, насељености, старости и другим карактеристикама 
конвенционалних станова и условима становања, као и о најзначајнијим обиљежјима о пољопривредним капацитетима којима располажу и која 
користе индивидуална домаћинства. 
 
С обзиром на бројност јединица које је потребно пописати, те број и разноврсност модалитета одговора, Попис је најсложеније статистичко 
истраживање које захтијева велика финансијска средства и посебну организацију (изван оквира редовних статистичких истраживања). 
 
Попис укључује прикупљање података на терену, обраду података, агрегирање индивидуалних података, вриједновање података, те 
дисеминацију и анализу података. 
 
Вријеме пописивања 
 
Пописивање становништва, домаћинстава и станова у Републици Српској и БиХ почело је 1. октобра 2013. године у 9:00 часова, а завршено је 15. 
октобра 2013. године у 21:00 час. 
 
Законски оквир 
 
Попис становништва, домаћинстава и станова 2013. године спроведен је на основу Закона о попису становништва, домаћинстава и станова БиХ 
2013. године („Службени гласник БиХ“, број 10/12 и 18/13), Закона о организацији и спровођењу пописа становништва, домаћинстава и станова 
2013. године у Републици Српској („Службени гласник Републике Српске“, број 70/12 и 39/13) и Закона о обради и објављивању резултата пописа 
становништва, домаћинстава и станова 2013. године у Републици Српској („Службени гласник Републике Српске“, број 82/16). Наведеним 
законским актима уређен је садржај, припрема, организација и спровођење Пописа, обавезе и дужности учесника у Попису, период пописивања, 
обрада и чување података,  финансирање Пописа, казнене одредбе и објављивање резултата. 
 
Територијална организација  
 
Попис на територији Републике Српске обављен је према административно-територијалној организацији Републике Српске, у складу са Законом о 
територијалној организацији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 69/09 и 70/12) и Уредбом о насељеним мјестима која 
чине подручје јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“, бр 4/10, 26/11 и 74/12). Према наведеној административној 
подјели, која се због пописних активности није могла мијењати у периоду од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године, Република Српска је била 
организована у 6 градова, 57 општина и 2 756 насељених мјеста. 
 
Насељено мјесто 
 
Насељено мјесто је дио подручја јединице локалне самоуправе које има изграђене објекте за становање, основну комуналну инфраструктуру и 
друге објекте неопходне за задовољавање потреба становништва насељеног мјеста на њиховом подручју. 
 
Метод пописивања 
 
Попис 2013. године спроводио се на традиционалан начин, методом интервјуа, по принципу „од врата до врата“, а пописивање се обављало на 
пописним обрасцима: Пописници (образац П-1) и Упитнику за домаћинство и стан (образац П-2). Сваки пописивач је био дужан пописати одређено 
подручје тј. пописни круг, у којем је требао пописати све јединице пописа. 
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ОПШТИ ДИО 
Старост и пол 

Старосно-полна структура становништва представља најважнију демографску одлику сваке популације. Структура становништва по старости и 
полу формира се у дужем периоду, под директним утицајем кретања наталитета и морталитета, али и миграторних токова становништва.  
 
На основу података о овим обиљежјима одређују се неки веома битни скупови становништва, као што су: дјеца предшколског и школообавезног 
узраста (млађи од 15 година), радни контингент (15–64 године), женско фертилно становништво (15–49 година), малољетно становништво (млађи 
од 18 година), пунољетно становништво (18 и више година) итд. Поред тога, подаци о старосно-полној структури становништва представљају 
основ за израду најразличитијих стратегија и политика у вези са старењем, младима, образовањем, побољшањем положаја жена у друштву, са 
превенцијом насиља и заштитом деце итд. 
 
Начин прикупљања података о старости и полу 
 
Према међународним препорукама, старост и пол спадају у ред тзв. основних обиљежја (core topics) тј. обиљежја која морају да буду укључена у 
садржај основних пописних образаца. Имајући у виду њихов значај, односно чињеницу да је ријеч о обиљежјима без којих се не може у потпуности 
сагледати ниједна друга важнија карактеристика становништва (економска активност, образовни ниво, брачност, ниво рађања, миграције итд.), 
неопходно је да прикупљене информације о старости и полу буду што потпуније и прецизније. 
 
Старост 
 
Податак о старости у Попису 2013. године, одговора на питање о јединственом матичном броју (ЈМБ), чијих се првих седам цифара односи на 
датум рођења (дан, мјесец и посљедње три цифре године рођења). На основу тако добијених одговора, током обраде пописне грађе израчунате 
су навршене године старости сваког лица. 
 

 
 
 
 

 
Пол 
 
Пол је демографско обиљежје које се прикупља у сваком попису становништва. Уколико за неко лице на пописном обрасцу П-1 (Пописница) није 
дат одговор на питање о полу, током обраде пописне грађе, податак о полу је додат на основу других података о лицу (име, јединствени матични 
број, године рођења живорођене дjеце, сроднички однос према носиоцу домаћинства, положај члана у породици и сл.). 
 

 
 
 
Етничка/национална припадност, вјероисповијест и матерњи језик 
 
Подаци о етничком/националном саставу, вјероисповијести и матерњем језику становништва релевантни су за разумијевање културолошких 
разноликости становништва, положаја етничких/националних група у друштву, праћење миграторних токова и других карактеристика 
етничких/националних заједница, као и за дефинисање и реализацију бројних стратегија и политика за унапређење положаја припадника 
етничких/националних група. 
 
Начин прикупљања података о етничкој/националној припадности у Попису 2013. 
 
Међународне препоруке не сврставају питање о етничкој/националној припадности у ред тзв. основних обиљежја (core topics), па тако свака 
држава самостално одлучује да ли ће прикупљати ову врсту података у попису. Уколико је ово питање укључено у садржај основних пописних 
образаца, његова формулација треба да буде што јаснија и прецизнија и испитаник мора имати могућност да се потпуно самостално и слободно 
изјасни, као и право да се не изјасни о својој етничкој/националној припадности. 
 

 
 
Начин прикупљања података о вјероисповијести у Попису 2013. 
 
Међународне препоруке не сврставају питање о вјероисповијести у ред тзв. основних обиљежја (core topics), па тако свака држава самостално 
одлучује да ли ће прикупљати ову врсту података у попису. Уколико је ово питање укључено у садржај основних пописних образаца, његова 
формулација треба да буде што јаснија и прецизнија и испитаник мора имати могућност да се потпуно самостално и слободно изјасни, као и 
право да се не изјасни о својој вјероисповијести. 
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Начин прикупљања података о матерњем језику у Попису 2013. 
 
Под матерњим језиком подразумијева се језик који је неко лице научило говорити у раном дјетињству, односно језик који лице сматра својим 
матерњим језиком, ако се у домаћинству говорило више језика. 

 
 

 
Брачни статус 
 
Брачни статус може се посматрати са аспекта законског брачног статуса де јуре и де фацто брачног статуса који укључује и лица која живе у 
неформалној заједници. Подаци о законском брачном статусу релевантни су за праћење промјена у оквиру брачног контингента становништва 
прије свега у погледу заступљености лица у браку, односно лица ван брака (било да никада нису ступила у брак или је брак престао смрћу 
партнера, односно разводом). Подаци о законском брачном статусу посебно су значајни са аспекта праћења обнављања становништва када се 
има у виду да је брак и даље доминантан оквир биолошке репродукције становништва.  
 
Начин прикупљања података о законском брачном статусу 
 
Према међународним препорукама, питање о законском брачном статусу спада у ред тзв. основних обиљежја (core topics), тј. обиљежја која треба 
да буду укључена у садржај основних пописних образаца. Подаци су добијени на основу изјаве лица о њиховом формално-правном тј. законском 
брачном статусу. Наиме, одговор на ово питање давала су сва лица без обзира на њихов de facto брачни статус, што значи да су и лица која живе 
у неформалним заједницама давала податке о свом законском брачном статусу. 
 
 

 
 
 
Фертилитет женског становништва 
 
Подаци о броју живорођене дјеце релевантни су како за сагледавање коначног ефективног фертилитета (уколико су жене старије од 50 година) и 
досадашњег ефективног фертилитета (уколико је ријеч о женама које се налазе у фертилном периоду), тако и за сагледавање обима 
неучествовања жена у репродукцији. Осим тога, подаци о фертилним карактеристикама женског становништва од значаја су и за дефинисање и 
реализацију мјера популационе политике које су усмјерене ка рјешавању проблема недовољног рађања. 
 
 
Начин прикупљања података о броју живорођене дјеце 
 
Међународне препоруке не сврставају питање о броју живорођене дјеце у ред тзв. основних обиљежја, па тако свака држава самостално одлучује 
да ли ће прикупљати ову врсту података у попису. Подаци о броју живорођене дјеце добијени су на основу изјаве лица о броју живорођене дјеце 
коју је жена која се пописује родила. 
 

 
 
Способност лица да прочита и напише кратак текст (Писменост) 
 
Подаци о писмености прикупљани су за лица старости 10 и више година која су без икаквог образовања или са непотпуним основним 
образовањем.  
 
Писменим се сматра лице која може с разумијевањем и прочитати и написати кратку, једноставну изјаву о свом свакодневном животу, у 
супротном лице је неписмено. 
 
Лицима чија је највиша завршена школа основна школа, средња школа, специјализација послије средње школе, виша школа и први степен 
факултета или висока школа/факултет/академија/универзитет ово питање се није постављало. 
 
 
Највиша завршена школа 
 
Подаци о највишој завршеној школи прикупљани су за лица старости 15 и више година. 
 
Под највишом завршеном школом подразумијева се врста школе чијим је завршавањем лице стекло највиши ниво образовања и диплому или 
свједочанство о завршеној школи. Није се правила разлика да ли је школа завршена у редовној школи или у школи која замјењује редовну (нпр. 
школе за образовање одраслих), односно да ли је завршена полагањем испита у редовној школи или завршавањем неког курса за скраћено 
школовање (нпр. курс за скраћено завршавање основне школе итд.) у склопу редовне школе. 
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Курсеви чијим се завршетком није стекло свједочанство редовне школе (нпр. курс за дактилографе, књиговође, фризере и сл.), нису се узимали у 
обзир као одговори на ово питање, него се давао одговор о претходно завршеној школи из формалног система образовања. Уколико се лице 
школовало у иностранству, као одговор је требало навести одговарајућу школу у земљи. 
 
Компјутерска писменост 
 
Подаци о компјутерској писмености прикупљани су за лица старости 10 и више година. Лица су се могла изјаснити да знају обављати једну или 
више активности на рачунару (обрада текста, израда табела, кориштење е-маила и кориштење интернета) или се изјаснити да не знају обављати 
ниједну од понуђених активности.  
 
Компјутерска писменост дефинише се као способност лица да обради текст, изради табеле, користи електронску пошту и интернет. Дјелимично 
компјутерски писменим лицем сматра се лице које зна обављати бар једну од наведених активности. Лице којe не зна да обавља ниједну од 
наведених активности сматра се компјутерски неписменим. 
 
 
Економскe карактеристике становништва 
 
Економски активно становништво 
 
Радну снагу или активно становништво чине запослена и незапослена лица. 
 
Запослена лица су лица стара 15 и више година која су у референтној седмици: радила најмање један час за плату или накнаду, без обзира на 
њихов формални статус или нису радила, а имала су посао на који ће се вратити 
Контингент запослених лица чине:  

− Запосленици (лица у запослењу која за свој рад примају плату или накнаду);  
− Самозапосленици (послодавци који управљају пословним субјектом и запошљавају једног или више запосленика, те лица која раде за 

властити рачун и не запошљавају запосленике);  
− Неплаћени помажући чланови домаћинства (чланови који раде у породичним бизнису). 

 
Незапослена лица су лица стара 15 и више година која: 

− Нису у референтној седмици обављала никакву активност за плату или накнаду; 
− Су у току четири седмице (референтна и три претходне) активно тражила посао или су нашла посао и у скорој будућности ће почети да 

раде; 
− Би могла почети да раде у току наредне двије седмице ако им се посао  понуди. 
 

Економски неактивно становништво 
 
Неактивно становништво чине сва лица стара 15 и више година која у референтној седмици нису радила и која током четири седмице 
(референтна и три претходне) нису предузимала никакве активности у циљу тражења посла као и лица која нису спремна да почну да раде у 
наредне двије седмице ако би им се посао понудио. 
 
Потешкоће приликом обављања свакодневних активности (инвалидитет) 
 
Питања о потешкоћама приликом обављања свакодневних активности укључена су у садржај Пописа 2013. с циљем да се прикупе основни 
подаци о особама с инвалидитетом. Приликом дефинисања методолошких одредница за прикупљање података о инвалидитету коришћен је 
социолошки приступ према коме особа може сматрати да, и поред постојања одређеног здравственог проблема, нема потешкоћа у обављању 
свакодневних активности код куће, у школи или на послу захваљујући подршци околине,коришћењу одговарајућих помагала и слично. 
 
Ради добијања што потпунијих података у садржај пописног обрасца П-1 (Пописница) укључен је сет питања која се односе на шест врста 
проблема. Лица су одговарала да ли, и у којој мјери, имају потешкоће у обављању свакодневних активности код куће, у школи или на послу због 
проблема са (1) видом, (2) слухом, (3) ходом, (4) памћењем/концентрацијом, (5) самосталношћу при одјевању/ одржавању личне хигијене или (6) 
комуникацијом. 
 
Домаћинства 
 
Према међународним препорукама, домаћинство је основна јединица пописа, а питање о броју чланова домаћинства спада у ред тзв. изведених 
основних обиљежја (derived core topics), тј. обиљежја која треба да буду изведена при обради пописних података. У свијету се примјењују два 
концепта дефинисања приватних домаћинстава. Према тзв. Housekeeping концепту, који је кориштен код нас, домаћинством се сматрају лица 
која заједно станују и заједнички троше средства за подмиривање основних животних потреба (исхрана, становање и др.). Домаћинство може 
бити и самачко (када једно лице живи сâмо у стану или у дијелу стана и самостално подмирује своје потребе) и вишечлано (када се више лица, 
било да су у сродничким односима или не, удружују у подјели трошкова становања и исхране). При томе, у једном стану може живјети једно или 
више домаћинстaва. За разлику од овог концепта, у многим државама које спроводе попис на бази регистара примјењује се концепт household-
dwelling (домаћинство-стан), по којем се члановима домаћинства сматрају сва лица која живе заједно у једној стамбеној јединици, те је укупан број 
домаћинстава једнак броју настањених. 
 
Јединице за становање 
 
Јединице за становање у Попису 2013. године су: станови (у згради/кући), колективни (институционални) станови, насељени пословни простори, 
друге јединице за становање и бескућништво.  
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Детаљни подаци су прикупљани само за станове (у згради/кући). 
 
Зграда/кућа је сваки грађевински објекат чију конструкцију сачињавају вањски зидови, која је покривена кровном конструкцијом, те може имати 
један или више улаза (с једним или више кућних бројева). Зград/кућа може да се користи за становање, обављање дјелатности или за чување 
материјалних добара. 
 
Стан је грађевински повезана цјелина намијењена за становање, која се састоји од једне или од више соба (од четири или више метара 
квадратних) са одговарајућим помоћним просторијама (кухиња, остава, предсобље, купатило, тоалет/WС и сл.) или без помоћних просторија и 
може да има један или више посебних улаза. 
 
Пописом се, по правилу, обухватају само завршени станови. Завршен стан је стан у коме су завршени сви предвиђени грађевински, инсталацијски 
и завршни радови. Завршен стан се може налазити у згради/кући која није потпуно завршена, тј. у којој има и незавршених станова. 
 
Соба је просторија намијењена становању која је од других просторија у стану одвојена сталним зидовима, висине најмање два метра, има 
директну дневну свјетлост, а површина пода износи најмање 4 m2, односно широка је најмање два метра, тако да се у њу може смјестити кревет 
за одрасло лице. Директним дневним свјетлом сматра се свјетло које се добија кроз прозор на самој просторији, а долази са отвореног простора 
(улице или дворишта), терасе или свјетларника. 
 
Станови су подељени у осам група: једнособни, двособни, трособни, четворособни, петособни, шестособни, седмособни и станови са осам и 
више соба. 
 
Укупна корисна површина стана (m2) је збир површина соба, кухиње, купатила, тоалет/WС, остава, ходника и осталих помоћних просторија у 
саставу стана, укључујући једним дијелом површину лође (75% укупне површине), покривених тераса (50% укупне површине), балкона и 
отворених тераса (25% укупне површине). У површину стана укључена је и површина собе или кухиње која је грађевински одвојена од главних 
просторија стана (налазе се у истој згради/кући или у другој згради/кући на истој адреси, али имају одвојен улаз, а коју једно домаћинство користи 
преко цијеле године). У површину стана такође, се укључује површина собе (унутар стана) која се користи за обављање пословне дјелатности 
(нпр. за кројачку радионицу, адвокатску канцеларију и сл.). 
 
Коришћење стана 
 
Само за становање је настањен стан који се преко цијеле године користи за становање једног или више домаћинстава, без обзира по којој основи 
домаћинство користи стан. 
 
За становање и обављање дјелатности је настањен стан који одговара дефиницији стана, у дијелу стана у којем станује једно или више 
домаћинстава, обавља и нека дјелатност (нпр. кројачка, фризерска или обућарска дјелатност, издавање собе туристима, адвокатска канцеларија, 
атеље, зубна ординација, представништво неке фирме и сл.). 
 
Само за обављање дјелатности чини стан који није грађевински преправљен (адаптиран) у пословне просторије и у коме нико не станује, већ се у 
потпуности користи за обављање неке дјелатности. 
 
За одмор и рекреацију је привремено настањен стан који у свему одговара дефиницији стана, а користи се повремено или неколико мјесеци у 
години искључиво за одмор и рекреацију. 
 
За коришћење у вријеме сезонских радова у пољопривреди је привремено настањен, а који у свему одговарају дефиницији стана и користе се 
само у вријеме пољопривредних радова (чобанска и виноградарска кућа и сл.).  
 
Други стан који домаћинство користи и који се налази у истом објекту је привремено настањен, а који користи домаћинство на истој адреси. 
 
Користи се од стране привремено присутног лица је привремени стан тј. лица која су у мјесту пописа привемено присутне (студенти, радници и 
сл.). 
 
Празан стан је ненастањен (празан) због тога што је: нов и још неусељен (иако је допуштено усељавање); испражњен ради пресељења, 
адаптације, оправке и сл.; стан чији власник живи у другом стану или у другом мјесту, а овај стан још не користи нити га издаје (нпр. стан купљен 
за дјецу која тек треба да дођу у то мјесто на школовање и сл.); напуштен стан (пописују се само ако су грађевински исправни или се са релативно 
малим поправкама могу оспособити за употребу). 
 
Домаћинства која обављају пољопривредну активност 
 
Подаци о домаћинствима која обављају пољопривредну активност су добијени из проведеног Пописа становништва, домаћинстава и станова у 
БиХ од 1. до 15. октобра 2013. године, на основу питања из области пољопривреде која се односе на коришћење/обраду пољопривредног 
земљишта за пољопривредну производњу и узгој стоке. 
 
Подаци о броју домаћинстава која обављају пољопривредну активност се односе на вишечлана и самачка домаћинства, док су искључени подаци 
о броју тзв. колективних домаћинстава која обављају пољопривредну активност (установе за трајно збрињавање дјеце и одраслих, манастири, 
самостани,домови за пензионере и др.). Домаћинство може обављати пољопривредну активност у општини Пописа или у другој општини на 
територији Босне и Херцеговине, међутим подаци који су дати у овом саопштењу односе се на општину у којој је уобичајено мјесто становања 
носиоца домаћинства. 
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Домаћинство које обавља пољопривредну активност представља домаћинство које је дало одговор у Попису становништва, домаћинстава и 
станова у БиХ 2013. године да је: 
 
- У посљедњих 12 мјесеци користило/обрађивало пољопривредно земљиште за пољопривредну производњу на територији Босне и Херцеговине: 
оранице и баште/вртове, воћњаке, винограде, расаднике и остале сталне засаде (врбици, засади новогодишњих јелки за комерцијалне сврхе и 
сл.), ливаде и пашњаке; 
 
- На дан Пописа узгајало стоку, живину или пчеле, укључујући узгој рибе и гљива. 
 
Домаћинства која обављају пољопривредну активност и продају производе на тржишту су домаћинства која су повремено или стално продавала 
сопствене/властите пољопривредне производе на тржишту (зелена пијаца, откуп, властите продавнице или на имању). 
 
Због заокруживања, сумарни искази се не слажу увијек са збиром заокружених појединачних података. 
 
 

Знакови 
  

- нема појаве 
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Извор: Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове 
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ТАБЕЛЕ 
 

 
1. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА ПОЈЕДИНАЧНИМ ГОДИНАМА СТАРОСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Старост УКУПНО Мушко Женско 

УКУПНО 1 170 342 571 812 598 530 

0 10 089 5 148 4 941 

1 10 442 5 271 5 171 

2 10 534 5 457 5 077 

3 11 066 5 629 5 437 

4 11 274 5 888 5 386 

5 11 077 5 718 5 359 

6 10 671 5 394 5 277 

7 10 633 5 416 5 217 

8 10 851 5 603 5 248 

9 10 844 5 585 5 259 

10 10 926 5 626 5 300 

11 11 066 5 697 5 369 

12 11 776 6 082 5 694 

13 11 732 6 005 5 727 

14 11 826 6 001 5 825 

15 13 345 6 951 6 394 

16 14 990 7 691 7 299 

17 14 239 7 238 7 001 

18 14 376 7 415 6 961 

19 13 865 7 282 6 583 

20 11 430 5 999 5 431 

21 12 311 6 376 5 935 

22 13 731 7 188 6 543 

23 13 757 7 149 6 608 

24 14 134 7 181 6 953 

25 14 918 7 641 7 277 

26 14 929 7 634 7 295 

27 15 102 7 545 7 557 

28 15 505 8 041 7 464 

29 16 299 8 298 8 001 

30 16 049 8 199 7 850 

31 16 274 8 267 8 007 

32 16 078 8 135 7 943 

33 16 134 8 142 7 992 

34 15 937 8 066 7 871 

35 16 090 8 252 7 838 

36 16 223 8 277 7 946 

37 16 713 8 552 8 161 

38 16 000 8 170 7 830 

39 15 562 8 013 7 549 

40 15 478 7 953 7 525 

41 15 702 8 076 7 626 
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Старост УКУПНО Мушко Женско 

42 15 096 7 727 7 369 

43 14 324 7 255 7 069 

44 15 083 7 693 7 390 

45 15 473 7 769 7 704 

46 16 484 8 322 8 162 

47 16 760 8 431 8 329 

48 17 206 8 556 8 650 

49 16 887 8 344 8 543 

50 17 318 8 520 8 798 

51 18 447 9 091 9 356 

52 18 388 9 073 9 315 

53 18 473 9 097 9 376 

54 19 374 9 378 9 996 

55 18 079 8 724 9 355 

56 17 697 8 549 9 148 

57 18 915 9 164 9 751 

58 19 477 9 466 10 011 

59 19 290 9 386 9 904 

60 19 555 9 391 10 164 

61 18 341 8 731 9 610 

62 16 472 7 858 8 614 

63 16 560 7 787 8 773 

64 16 276 7 653 8 623 

65 14 108 6 470 7 638 

66 14 936 6 895 8 041 

67 11 677 5 289 6 388 

68 9 659 4 323 5 336 

69 9 693 4 360 5 333 

70 9 614 4 060 5 554 

71 10 112 4 367 5 745 

72 11 718 5 064 6 654 

73 12 226 5 180 7 046 

74 11 478 4 854 6 624 

75 11 208 4 692 6 516 

76 10 446 4 305 6 141 

77 9 853 3 873 5 980 

78 8 546 3 310 5 236 

79 7 984 3 081 4 903 

80 6 632 2 522 4 110 

81 5 944 2 256 3 688 

82 4 871 1 833 3 038 

83 4 589 1 689 2 900 

84 3 530 1 308 2 222 

85+ 11 565 3 865 7 700 
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2. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА СТАРОСТИ И ПОЛУ ПО ПЕТОГОДИШТИМА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО 0-4 године 5-9 година 10-14 
година 

15-19 
година 

20-24 
године 

25-29 
година 

30-34 
године 

35-39 
година 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 53 405 54 076 57 326 70 815 65 363 76 753 80 472 80 588 

мушки 571 812 27 393 27 716 29 411 36 577 33 893 39 159 40 809 41 264 

женски 598 530 26 012 26 360 27 915 34 238 31 470 37 594 39 663 39 324 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 9 436 8 511 8 447 10 287 10 117 12 698 14 924 14 426 

мушки 86 510 4 803 4 351 4 330 5 233 4 996 6 210 7 203 7 198 

женски 93 543 4 633 4 160 4 117 5 054 5 121 6 488 7 721 7 228 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041  91 126 140 90 79 96 102 128 

мушки 1 032 44 72 71 48 39 54 46 64 

женски 1 009 47 54 69 42 40 42 56 64 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 4 931 4 936 5 343 6 125 5 809 6 971 7 263 7 162 

мушки 50 760 2 561 2 547 2 717 3 214 2 975 3 429 3 680 3 578 

женски 53 114 2 370 2 389 2 626 2 911 2 834 3 542 3 583 3 584 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 486 477 608 763 603 670 621 633 

мушки 5 346 254 262 294 426 313 378 339 352 

женски 5 261 232 215 314 337 290 292 282 281 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 888 990 861 1 137 1 167 1 455 1 515 1 360 

мушки 9 210 480 495 450 598 634 753 823 738 

женски 9 441 408 495 411 539 533 702 692 622 

БРОД 

УКУПНО 15 720 745 698 771 944 824 1050 1 094 1 083 

мушки 7 670 389 370 401 499 422 527 554 542 

женски 8 050 356 328 370 445 402 523 540 541 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 325 412 431 538 490 635 629 586 

мушки 4 834 153 203 219 269 276 336 319 309 

женски 5 284 172 209 212 269 214 299 310 277 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 478 530 518 711 612 756 806 792 

мушки 5 193 253 271 276 355 300 374 420 426 

женски 5 464 225 259 242 356 312 382 386 366 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 198 215 249 270 256 269 292 302 

мушки 2 185 101 109 123 151 139 142 159 152 

женски 2 178 97 106 126 119 117 127 133 150 

ГАЦКО  

УКУПНО 8 710 413 433 527 626 428 567 518 501 

мушки 4 423 203 233 296 319 232 302 301 268 

женски 4 287 210 200 231 307 196 265 217 233 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 2 032 2 192 2 332 3 087 2 638 2 965 3 285 3 258 

мушки 23 944 1 011 1 123 1 175 1 586 1 393 1 544 1 646 1 675 

женски 25 252 1 021 1 069 1 157 1 501 1 245 1 421 1 639 1 583 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 1 125 1 168 1 284 1 604 1350 1 676 1 587 1 781 

мушки 12 629 554 608 637 847 716 855 814 902 

женски 13 293 571 560 647 757 634 821 773 879 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 3 250 3 208 3 251 4 019 3 593 4 281 4 769 4 763 

мушки 33 222 1 656 1 602 1 757 2 031 1 875 2 216 2 381 2 480 

женски 35 292 1 594 1 606 1 494 1 988 1 718 2 065 2 388 2 283 
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Територија Пол УКУПНО 0-4 године 5-9 година 10-14 
година 

15-19 
година 

20-24 
године 

25-29 
година 

30-34 
године 

35-39 
година 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 142 175 213 227 218 203 173 238 

мушки 1 853 69 99 107 111 116 110 89 126 

женски 1 816 73 76 106 116 102 93 84 112 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 2 890 2 982 2 838 3 264 3 358 3 918 4 019 3 984 

мушки 26 803 1 454 1 540 1 425 1 724 1 817 2 007 2 044 1 999 

женски 27 604 1 436 1 442 1 413 1 540 1 541 1 911 1 975 1 985 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 642 664 654 802 808 1 044 1 155 996 

мушки 6 905 338 317 311 409 412 542 557 519 

женски 7 532 304 347 343 393 396 502 598 477 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО  66 - 1 - 2 3 4 9 1 

мушки 44 - 1 - 1 1 4 6 1 

женски 22 - - - 1 2 - 3 - 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 244 7 11 13 13 10 8 14 17 

мушки 138 4 6 8 9 8 2 8 12 

женски 106 3 5 5 4 2 6 6 5 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 116 40 43 29 48 48 60 76 53 

мушки 552 23 24 17 22 28 40 39 34 

женски 564 17 19 12 26 20 20 37 19 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 619 480 478 603 586 734 936 750 

мушки 4 936 295 239 237 310 289 368 466 376 

женски 5 465 324 241 241 293 297 366 470 374 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 41 47 49 76 61 72 61 62 

мушки  534 20 22 27 35 33 47 36 31 

женски 505 21 25 22 41 28 25 25 31 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 962 51 66 76 88 98 125 93 92 

мушки 950 25 30 24 36 55 72 54 59 

женски 1 012 26 36 52 52 43 53 39 33 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 400 410 542 604 535 551 519 595 

мушки 4 632 210 213 272 301 286 282 270 324 

женски 4 736 190 197 270 303 249 269 249 271 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 780 806 864 1 163 1 073 1 334 1 250 1 207 

мушки 10 094 399 399 451 602 580 701 674 625 

женски 10 587 381 407 413 561 493 633 576 582 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 216 228 226 349 308 363 405 384 

мушки 2 780 100 127 116 180 165 191 216 189 

женски 2 865 116 101 110 169 143 172 189 195 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 896 932 1 165 1 375 1 286 1 297 1 244 1 290 

мушки 9 007 468 470 615 722 675 669 623 642 

женски 9 354 428 462 550 653 611 628 621 648 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 560 48 56 75 101 76 60 78 88 

мушки 841 26 29 33 54 47 36 49 52 

женски 719 22 27 42 47 29 24 29 36 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 293 6 7 14 9 8 8 6 16 

мушки 157 6 4 8 6 5 6 1 10 

женски 136 - 3 6 3 3 2 5 6 
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Територија Пол УКУПНО 0-4 године 5-9 година 10-14 
година 

15-19 
година 

20-24 
године 

25-29 
година 

30-34 
године 

35-39 
година 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 1 667 1 838 1 858 2 145 1 983 2 395 2 417 2 470 

мушки 16 905 844 929 967 1 126 1 032 1 159 1 218 1 283 

женски 17 305 823 909 891 1 019 951 1 236 1 199 1 187 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 498 592 661 907 841 825 821 857 

мушки 7 377 245 301 364 446 437 426 425 434 

женски 7 312 253 291 297 461 404 399 396 423 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 149 124 148 199 169 203 207 174 

мушки 1 633 73 58 79 99 99 104 113 89 

женски 1 686 76 66 69 100 70 99 94 85 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 453 505 486 725 682 819 818 825 

мушки 5 252 231 260 249 375 379 429 457 443 

женски 5 193 222 245 237 350 303 390 361 382 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24490 976 1 095 1 323 1 509 1 310 1 473 1 434 1 559 

мушки 11 969 501 558 670 764 665 785 707 760 

женски 12 521 475 537 653 745 645 688 727 799 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 15 926 664 721 840 945 755 907 936 1 012 

мушки 7 660 327 389 396 534 395 475 448 524 

женски 8 266 337 332 444 411 360 432 488 488 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 549 647 672 769 631 707 730 861 

мушки 6 236 292 329 326 385 333 374 387 499 

женски 6 306 257 318 346 384 298 333 343 362 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 940 1 008 1 166 1 527 1 405 1 513 1 545 1 580 

мушки 12 580 476 528 641 792 742 792 807 819 

женски 12 660 464 480 525 735 663 721 738 761 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 101 96 81 130 176 217 205 173 

мушки 1 500 49 43 34 63 103 127 101 105 

женски 1 415 52 53 47 67 73 90 104 68 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 265 260 311 384 390 381 409 397 

мушки 2 779 143 138 155 198 192 207 211 213 

женски 2 767 122 122 156 186 198 174 198 184 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 103 134 163 209 99 127 134 197 

мушки 1 386 53 69 90 109 49 70 70 102 

женски 1 319 50 65 73 100 50 57 64 95 

ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 20 359 890 866 942 1 281 1 350 1 447 1 466 1 294 

мушки 9 744 457 439 504 632 657 750 702 682 

женски 10 615 433 427 438 649 693 697 764 612 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 120 162 181 224 175 175 175 253 

мушки 2 151 57 85 92 119 102 86 83 120 

женски 2 207 63 77 89 105 73 89 92 133 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 13 18 21 13 8 16 21 33 
мушки 169 8 10 9 7 6 6 10 20 
женски 185 5 8 12 6 2 10 11 13 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 259 227 256 338 340 397 342 296 
мушки 3 043 142 108 120 184 178 220 183 151 
женски 3 274 117 119 136 154 162 177 159 145 
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Територија Пол УКУПНО 0-4 године 5-9 година 10-14 
година 

15-19 
година 

20-24 
године 

25-29 
година 

30-34 
године 

35-39 
година 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 3 208 3 333 3 643 4 980 4 651 5 388 5 373 5 634 

мушки 39 418 1 668 1 727 1 861 2 532 2 366 2 724 2 721 2 900 

женски 41 498 1 540 1 606 1 782 2 448 2 285 2 664 2 652 2 734 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 1 554 1 572 1 828 2 250 1 786 2 001 2 136 2 404 

мушки 16 675 796 804 926 1 221 920 1 022 1 056 1 201 

женски 17 682 758 768 902 1 029 866 979 1 080 1 203 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 239 247 307 335 269 280 277 350 

мушки 2 900 117 134 151 160 130 147 155 182 

женски 2 951 122 113 156 175 139 133 122 168 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 502 473 409 586 521 623 657 651 

мушки 5 053 249 246 207 318 263 313 352 342 

женски 5 249 253 227 202 268 258 310 305 309 

РУДО 

УКУПНО 7 578 282 317 297 372 419 448 431 440 

мушки 3 840 147 169 157 193 216 258 241 231 

женски 3 738 135 148 140 179 203 190 190 209 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 493 539 539 648 649 779 779 689 

мушки 5 723 256 273 287 329 331 433 403 361 

женски 5 897 237 266 252 319 318 346 376 328 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 809 720 853 998 929 985 1 115 1 130 

мушки 8 295 398 360 448 512 493 513 564 581 

женски 8 638 411 360 405 486 436 472 551 549 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 489 494 503 737 757 891 894 941 

мушки 5 714 247 242 273 396 414 475 494 485 

женски 5 984 242 252 230 341 343 416 400 456 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 1 951 1 916 2 064 2 479 2 073 2 243 2 328 2 464 

мушки 17 894 1 040 1 014 1 026 1 269 1 089 1 100 1 167 1 228 

женски 19 342 911 902 1 038 1 210 984 1 143 1 161 1 236 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 1 397 1 395 1 465 1 593 1 427 1 778 1 909 1 864 

мушки 13 760 744 711 759 834 774  907 950 1 000 

женски 14 479 653 684 706 759 653 871 959 864 

ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 983 65 66 68 97 99 136 121 87 

мушки 953 30 36 39 40 57 73 72 44 

женски 1 030 35 30 29 57 42 63 49 43 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 668 730 756 903 953 1 093 869 916 

мушки 7 626 366 369 378 469 502 558 439 467 

женски 7 492 302 361 378 434 451 535 430 449 

ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 580 626 727 759 1 066 980 1 190 1 098 1 053 

мушки 8 880 356 377 379 570 501 646 621 587 

женски 8 700 270 350 380 496 479 544 477 466 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 132 126 127 209 135 196 191 192 

мушки 1 632 70 66 67 85 83 97 103 96 

женски 1 813 62 60 60 124 52 99 88 96 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 181 209 224 291 266 307 261 245 

мушки 2 347 84 99 124 164 150 162 148 130 

женски 2 332 97 110 100 127 116 145 113 115 
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Територија Пол УКУПНО 0-4 године 5-9 година 10-14 
година 

15-19 
година 

20-24 
године 

25-29 
година 

30-34 
године 

35-39 
година 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 758 723 784 1 097 958 1 027 986 940 

мушки 7 477 394 372 414 562 503 513 522 447 

женски 7 640 364 351 370 535 455 514 464 493 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 567 669 764 1 002 848 944 907 1 054 

мушки 7 908 284 351 396 497 454 492 496 521 

женски 8 400 283 318 368 505 394 452 411 533 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 237 270 291 369 357 356 382 390 

мушки 3 103 120 115 158 181 171 189 204 206 

женски 3 220 117 155 133 188 186 167 178 184 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 424 453 538 573 530 616 655 615 

мушки 5 046 230 241 268 314 280 330 362 328 

женски 4 923 194 212 270 259 250 286 293 287 
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2. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА СТАРОСТИ И ПОЛУ ПО ПЕТОГОДИШТИМА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА (НАСТАВАК) 

Територија Пол УКУПНО 40-44 
године 

45-49 
година 

50-54 
године 

55-59 
година 

60-64 
године 

65-69 
година 

70-74 
године 

75-79 
година 

80-84 
године 

85 или 
више 

година 
Просјечна 

старост 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 75 683 82 810 92 000 93 458 87 204 60 073 55 148 48 037 25 566 11 565 41,72 

мушки 571 812 38 704 41 422 45 159 45 289 41 420 27 337 23 525 19 261 9 608 3 865 40,32 

женски 598 530 36 979 41 388 46 841 48 169 45 784 32 736 31 623 28 776 15 958 7 700 43,05 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 12 136 11 694 13 344 13 975 12 816 8 896 7 288 6 258 3 262 1 538 40,42 

мушки 86 510 6 117 5 719 6 289 6 507 5 878 4 146 3 115 2 605 1 259 551 39,25 

женски 93 543 6 019 5 975 7 055 7 468 6 938 4 750 4 173 3 653 2 003 987 41,50 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041 149  137 119 120 147 123 141 129 78 46 44,25 

мушки 1 032 96 76 73 53 78 53 54 57 36 18 42,70 

женски 1 009 53 61 46 67 69 70 87 72 42 28 45,83 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 6 769 7 510 8 087 8 039 7 923 5 241 4 695 4 195 2 081 794 41,25 

мушки 50 760 3 364 3 693 4 014 3 902 3 788 2 436 2 030 1 774 794 264 40,05 

женски 53 114 3 405 3 817 4 073 4 137 4 135 2 805 2 665 2 421 1 287 530 42,40 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 668 756 818 777 695 548 521 449 303 211 41,96 

мушки 5 346 348 390 435 384 320 236 226 183 125 81 40,23 

женски 5 261 320 366 383 393 375 312 295 266 178 130 43,72 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 1 300 1 321 1 583 1 515 1 280 789 627 521 249 93 39,29 

мушки 9 210 646 671 757 740 559 339 243 167 80 37 37,48 

женски 9 441 654 650 826 775 721 450 384 354 169 56 41,06 

БРОД 

УКУПНО 15 720 1 065 1 195 1 260 1 189 1 119 852 777 578 327 149 41,61 

мушки 7 670 546 614 606 567 572 380 323 208 112 38 39,94 

женски 8 050 519 581 654 622 547 472 454 370 215 111 43,20 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 593 713 835 887 927 591 556 538 303 129 44,92 

мушки 4 834 300 344 404 419 425 265 223 204 120 46 43,23 

женски 5 284 293 369 431 468 502 326 333 334 183 83 46,47 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 744 767 888 950 814 411 339 298 177 66 39,89 

мушки 5 193 395 368 418 454 375 180 133 102 77 16 38,42 

женски 5 464 349 399 470 496 439 231 206 196 100 50 41,29 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 301 358 314 278 249 236 239 196 109 32 41,18 

мушки 2 185 165 191 165 145 114 91 113 75 43 7 39,58 

женски 2 178 136 167 149 133 135 145 126 121 66 25 42,77 

ГАЦКО 

УКУПНО 8 710 537 684 760 697 585 362 372 352 208 140 41,16 

мушки 4 423 273 354 393 367 291 165 161 141 77 47 39,61 

женски 4 287  264 330  367 330 294 197 211 211 131 93 42,77 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 3 149 3 403 3 609 4 132 4 190 2 768 2 333 2 050 1 172 601 42,65 

мушки 23 944 1 589 1 701 1 725 1 980 2 068 1 290 1 026 806 417 189 41,27 

женски 25 252 1 560 1 702 1 884 2 152 2 122 1 478 1 307 1 244 755 412 43,96 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 1 721 1 950 1 963 1 818 1 924 1 520 1 411 1 176 588 276 42,43 

мушки 12 629 877  964 988 883 935 686 614 457 200 92 40,95 

женски 13 293 844 986 975 935 989 834 797 719 388 184 43,85 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 4 170 4 654 5 344 5 439 5 331 3 701 3 637 2 914 1 547 643 42,16 

мушки 33 222 2 121 2 317 2 523 2 583 2 474 1 673 1 586 1 161 579 207 40,63 

женски 35 292 2 049 2 337 2 821 2 856 2 857 2 028 2 051 1 753 968 436 43,60 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 262 316 253 246 249 213 223 190 93 35 42,71 

мушки 1 853 148 173 132 130 127 91 97 82 37 9 41,41 

женски 1 816 114 143 121 116 122 122 126 108 56 26 44,03 
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Територија Пол УКУПНО 40-44 
године 

45-49 
година 

50-54 
године 

55-59 
година 

60-64 
године 

65-69 
година 

70-74 
године 

75-79 
година 

80-84 
године 

85 или 
више 

година 
Просјечна 

старост 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 3 593 3 916 4 353 4 224 3 811 2 357 1 993 1 704 868 335 39,39 

мушки 26 803 1 879 1 948 2 079 2 050 1 836 1 066 843 653 324 115 38,12 

женски 27 604 1 714 1 968 2 274 2 174 1 975 1 291 1 150 1 051 544 220 40,62 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 869 924 1 144 1 312 1 160 708 595 555 276 129 41,57 

мушки 6 905 460 445 529 613 545 295 247 227 98 41 40,18 

женски 7 532 409 479 615 699 615 413 348 328 178 88 42,84 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО 66 4 3 9 9 11 1 2 2 2 3 50,23 

мушки 44 4 3 9 4 7 - 1 1 - 1 46,89 

женски 22 - - - 5 4 1 1 1 2 2 56,91 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 244 25 18 15 10 16 9 24 21 9 4 46,12 

мушки 138 18 11 8 6 10 4 10 8 4 2 43,42 

женски 106 7 7 7 4 6 5 14 13 5 2 49,64 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 116 46 57 96 112 105 82 77 84 36 24 48,08 

мушки 552 22 38 47 52 46 37 33 33 11 6 44,84 

женски 564 24 19 49 60 59 45 44 51 25 18 51,26 

ИСТОЧНО 
НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 637 618 741 873 710 490 484 396 192 74 40,31 

мушки 4 936 347 296 322 413 329 204 196 154 67 28 38,92 

женски 5 465 290 322 419 460 381 286 288 242 125 46 41,56 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 71 90 96 84 69 41 42 42 24 11 41,44 

мушки 534 40 44 47 51 33 22 17 18 9 2 40,32 

женски 505 31 46 49 33 36 19 25 24 15 9 42,61 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 962 88 105 176 212 156 124 144 135 84 49 48,27 

мушки 950 48 58 100 106 80 52 53 53 32 13 46,59 

женски 1 012 40 47 76 106 76 72 91 82 52 36 49,86 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 648 695 787 745 720 564 468 345 172 68 41,80 

мушки 4 632 350 365 398 344 329 259 212 130 65 22 40,40 

женски 4 736 298 330 389 401 391 305 256 215 107 46 43,16 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 1 219 1 619 1 810 1 839 1 557 901 1 079 1 231 629 320 44,33 

мушки 10 094 629 790 896 932 760 409 427 488 247 85 42,55 

женски 10 587 590 829 914 907 797 492 652 743 382 235 46,04 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 390 427 485 503 417 243 245 242 147 67 42,71 

мушки 2 780 181 220 222 268 205 122 107 108 46 17 41,46 

женски 2 865 209 207 263 235 212 121 138 134 101 50 43,92 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 1 334 1 387 1 370 1 234 1 149 846 682 542 246 86 38,43 

мушки 9 007 641 698 673 569 547 353 293 218 96 35 37,07 

женски 9 354 693 689 697 665 602 493 389 324 150 51 39,75 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 560 110 117 120 114 110 89 99 119 72 28 46,41 

мушки 841 70 74 76 70 55 51 42 44 26 7 44,46 

женски 719 40 43 44 44 55 38 57 75 46 21 48,69 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 293 17 18 16 19 13 28 44 42 16 6 54,48 

мушки 157 8 14 10 13 5 13 18 17 11 2 51,17 

женски 136 9 4 6 6 8 15 26 25 5 4 58,29 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 2 315 2 364 2 564 2 575 2 396 1 650 1 495 1 124 661 293 40,15 

мушки 16 905 1 193 1 174 1 262 1 270 1 167 808 678 451 248 96 39,13 

женски 17 305 1 122 1 190 1 302 1 305 1 229 842 817 673 413 197 41,15 
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Територија Пол УКУПНО 40-44 
године 

45-49 
година 

50-54 
године 

55-59 
година 

60-64 
године 

65-69 
година 

70-74 
године 

75-79 
година 

80-84 
године 

85 или 
више 

година 
Просјечна 

старост 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 958 1 181 1 345 1 214 1 102 770 716 777 447 177 43,93 
мушки 7 377 493 637 740 651 570 365 298 314 172 59 42,86 
женски 7 312 465 544 605 563 532 405 418 463 275 118 45,01 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 222 242 278 281 249 140 161 166 130 77 44,10 
мушки 1 633 130 122 137 153 125 57 68 58 47 22 42,16 
женски 1 686 92 120 141 128 124 83 93 108 83 55 45,98 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 705 732 927 868 796 375 255 263 143 68 39,15 
мушки 5 252 394 345 424 442 379 177 104 98 45 21 37,78 
женски 5 193 311 387 503 426 417 198 151 165 98 47 40,53 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24 490 1 614 1 835 1 979 1 917 1 834 1 438 1 300 1 091 578 225 42,64 
мушки 11 969 826 934 976 933 879 676 574 475 204 82 41,50 
женски 12 521 788 901 1 003 984 955 762 726 616 374 143 43,73 

МРКОЊИЋ 
ГРАД 

УКУПНО 15 926 966 1 018 1 096 1 335 1 359 989 787 814 506 276 43,85 
мушки 7 660 495 484 500 641 660 443 341 321 180 107 42,12 
женски 8 266 471 534 596 694 699 546 446 493 326 169 45,46 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 829 882 939 937 914 611 675 600 364 225 42,67 
мушки 6 236 442 481 512 490 428 241 273 233 148 63 40,89 
женски 6 306 387 401 427 447 486 370 402 367 216 162 44,42 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 1 760 1 995 2 252 2 126 1 869 1 281 1 222 1 148 621 282 43,10 
мушки 12 580 917 1 020 1 182 1 077 924 567 532 444 233 87 41,61 
женски 12 660 843 975 1 070 1 049 945 714 690 704 388 195 44,58 

НОВО 
ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 166 206 247 306 283 144 131 140 80 33 44,79 
мушки 1 500 91 107 125 155 146 80 50 63 46 12 44,35 
женски 1 415 75 99 122 151 137 64 81 77 34 21 45,25 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 365 414 452 391 378 248 206 168 80 47 39,39 
мушки 2 779 189 201 240 183 174 124 94 63 34 20 38,32 
женски 2 767 176 213 212 208 204 124 112 105 46 27 40,46 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 177 185 205 207 201 137 168 158 73 28 43,14 
мушки 1 386 104 113 124 99 112 59 63 63 25 12 41,58 
женски 1 319 73 72 81 108 89 78 105 95 48 16 44,77 

ПАЛЕ – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 20 359 1 083 1 315 1 654 1 921 1 487 907 951 854 461 190 41,70 
мушки 9 744 518 633 756 943 706 385 388 342 186 64 40,26 
женски 10 615 565 682 898 978 781 522 563 512 275 126 43,03 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 296 391 315 340 374 342 326 280 178 51 47,66 
мушки 2 151 173 211 176 181 187 157 133 108 65 16 45,97 
женски 2 207 123 180 139 159 187 185 193 172 113 35 49,31 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 20 23 23 21 27 21 25 23 18 10 46,48 
мушки 169 10 14 14 8 12 9 9 7 5 5 43,31 
женски 185 10 9 9 13 15 12 16 16 13 5 49,37 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 339 462 559 560 499 361 424 401 168 89 45,30 
мушки 3 043 161 232 259 289 241 141 180 159 62 33 43,39 
женски 3 274  178 230 300 271 258 220 244 242 106 56 47,07 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 5 405 6 210 6 657 6 393 5 930 4 100 4 031 3 509 1 704 767 42,32 
мушки 39 418 2 702 3 128 3 373 3 049 2 766 1 922 1 686 1 371 661 261 40,95 
женски 41 498 2 703 3 082 3 284 3 344 3 164 2 178 2 345 2 138 1 043 506 43,63 
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Територија Пол УКУПНО 40-44 
године 

45-49 
година 

50-54 
године 

55-59 
година 

60-64 
године 

65-69 
година 

70-74 
године 

75-79 
година 

80-84 
године 

85 или 
више 

година 
Просјечна 

старост 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 2 212 2 314 2 476 2 501 2 548 2 096 2 020 1 504 807 348 42,31 
мушки 16 675 1 127 1 154 1 251 1 157 1 213  946 906 586 295 94 40,71 
женски 17 682 1 085 1 160 1 225 1 344 1 335 1 150 1 114 918 512 254 43,82 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 384  374 431 467 522 400 366 316 207 80 45,04 
мушки 2 900 224 218 235 243 239 181 148 122 88 26 43,63 
женски 2 951 160 156 196 224 283 219 218 194 119 54 46,42 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 548 653 816 954 843 494 594 543 311 124 43,61 
мушки 5 053 295 349 417 445 403 215 259 226 109 45 42,02 
женски 5 249 253 304 399 509 440 279 335 317 202 79 45,15 

РУДО 

УКУПНО 7 578 486 629 637 665 632 477 440 370 156 80 44,33 
мушки 3 840 258 316 332 342 318 225 194 165 53 25 42,96 
женски 3 738 228 313 305 323 314 252 246 205 103 55 45,74 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 587 797 974 1 073 955 574 533 551 294 167 42,94 
мушки 5 723 297 391 475 543 445 253 244 222 117 63 41,48 
женски 5 897 290 406 499 530 510 321 289 329 177 104 44,36 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 1 050 1 156 1 208 1 306 1 300 996 979 737 455 207 42,76 
мушки 8 295 541 592 620 603 638 481 453 280 158 60 41,33 
женски 8 638 509 564 588 703 662 515 526 457 297 147 44,12 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 925 892 927 846 888 525 454 337 147 51 40,16 
мушки 5 714 467 426 464 380 390 211 158 126 49 17 38,19 
женски 5 984 458 466 463 466 498 314 296 211 98 34 42,04 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 2 404 2 540 2 823 2 867 2 763 2 067 1 850 1 452 691 261 40,82 
мушки 17 894 1 181 1 213 1 328 1 375 1 279 879  771 593 254 88 39,20 
женски 19 342 1 223 1 327 1 495 1 492 1 484 1 188 1 079 859 437 173 42,33 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 1 703 1 950 2 211 2 263 2 078 1 349 1 348 1 277 783 449 42,20 
мушки 13 760 873 944 1 027 1 091 990 607 573 528 291 157 40,46 
женски 14 479 830 1 006 1 184 1 172 1 088 742 775 749 492 292 43,85 

ТРНОВО – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 983 98 147 171  232 168 117 121 109 53 28 46,06 
мушки 953 51 76 77 113 79 37 46 53 19 11 44,22 
женски 1030 47 71 94 119 89 80 75 56 34 17 47,76 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 994 1 136 1 332 1 129 993 695 669 697 389 196 41,74 
мушки 7 626 499 584 716 594 523 349 302 288 154 69 40,79 
женски 7 492 495 552 616 535 470 346 367 409 235 127 42,70 

ФОЧА – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 580 1 011 1 232 1 429 1 614 1 282 900 1 032 880 482 219 43,72 
мушки 8 880 535 652 748 812 617 405 412 372 207 83 42,10 
женски 8 700 476 580 681 802 665 495 620 508 275 136 45,37 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 193 249 324 322 272 194 182 220 133 48 45,79 
мушки 1 632 95 126 171 156 131 70 70 77 54 15 43,69 
женски 1 813 98 123 153 166 141 124 112 143 79 33 47,67 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 290 370 402 371 365 264 252 227 107 47 43,06 
мушки 2 347 170 199 200 197 178 114 96 85 36 11 41,13 
женски 2 332 120 171 202 174 187 150 156 142 71 36 45,00 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 980 1 155 1 230 1 242 1 015 721 638 492 262 109 40,10 
мушки 7 477 514 568 605 652 499 329 275 187 87 34 38,84 
женски 7 640 466 587 625 590 516 392 363 305 175 75 41,33 
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Територија Пол УКУПНО 40-44 
године 

45-49 
година 

50-54 
године 

55-59 
година 

60-64 
године 

65-69 
година 

70-74 
године 

75-79 
година 

80-84 
године 

85 или 
више 

година 
Просјечна 

старост 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 1 085 1 217 1 347 1 269 1 300 1 039 972 761 402 161 43,84 
мушки 7 908 552 638 641 614 582 483 410 312 139 46 42,16 
женски 8 400 533 579 706 655 718 556 562 449 263 115 45,43 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 386 469 565 623 550 391 277 234 126 50 43,08 
мушки 3 103 217 237 294 306 249 183 121 88 45 19 42,09 
женски 3 220 169 232 271 317 301 208 156 146 81 31 44,04 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 512 623 810 970 779 526 411 510 279 145 42,97 
мушки 5 046 288 324 420 497 380 240 173 207 100 64 41,38 
женски 4 923 224 299 390 473 399 286 238 303 179 81 44,59 
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Графикон 1. Однос мушког и женског становништва 
 
 
 
 

 
 

Графикон 2. Становништво према старости и полу, по петогодиштима 
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3. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА ЕТНИЧКОМ/НАЦИОНАЛНОМ ИЗЈАШЊАВАЊУ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Бошњаци Хрвати Срби Не изњашава се Остали Непознато 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 148 477 26 509 970 857 7 861 14 641 1 997 

 100% 12,69% 2,27% 82,95% 0,67% 1,25% 0,17% 

МУШКИ 571 812 72 148 11 005 477 334 3 202 7 207 916 

ЖЕНСКИ 598 530 76 329 15 504 493 523 4 659 7 434 1 081 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 6 816 4 887 162 057 2 641 3 324 328 

мушки 86 510 3 108 1 761 78 827 1 044 1 617 153 

женски 93 543 3 708 3 126 83 230 1 597 1 707 175 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041 155 11 1 873 - 1 1 

мушки 1 032 87 1 943 - 1 - 

женски 1 009 68 10 930 - - 1 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 11 680 498 89 474 654 1 478 90 

мушки 50 760 5 733 140 43 861 272 717 37 

женски 53 114 5 947 358 45 613 382 761 53 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 26 21 10 447 30 72 11 

мушки 5 346 16 2 5 276 10 38 4 

женски 5 261 10 19 5 171 20 34 7 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 6 588 30 11 897 22 79 35 

мушки 9 210 3 218 5 5 915 11 45 16 

женски 9 441 3 370 25 5 982 11 34 19 

БРОД 

УКУПНО 15 720 1 312 3 021 11 065 142 151 29 

мушки 7 670 640 1 413 5 486 50 69 12 

женски 8 050 672 1 608 5 579 92 82 17 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 895 32 8 942 19 53 177 

мушки 4 834 454 5 4 337 10 26 2 

женски 5 284 441 27 4 605 9 27 175 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 3 360 29 7 190 20 29 29 

мушки 5 193 1 646 5 3 505 11 13 13 

женски 5 464 1 714 24 3 685 9 16 16 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 2 025 698 1 448 32 146 14 

мушки 2 185 1 034 332  720 15 81 3 

женски 2 178  991 366 728 17 65 11 

ГАЦКО 

УКУПНО 8 710 332 13 8 316 3 40 6 

мушки 4 423 179 5 4 211 - 27 1 

женски 4 287 153 8 4 105 3 13 5 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 6 266 800 40 707 411 970 42 

мушки 23 944 3 047 276 19 960 174 468 19 

женски 25 252 3 219 524 20 747 237 502 23 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 1 686 2 181 21 495 242 264 54 

мушки 12 629  812 1 040 10 524 113 116 24 

женски 13 293 874 1 141 10 971 129 148 30 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 14 417 1 550 50 968 467 949 163 

мушки 33 222 6 904 605 24 968 198 486 61 

женски 35 292 7 513 945 26 000 269 463 102 
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Територија Пол УКУПНО Бошњаци Хрвати Срби Не изњашава се Остали Непознато 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 4 991 2 658 5 9 2 

мушки 1 853 - 497 1 352 2 1 1 

женски 1 816 4 494 1 306 3 8 1 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 16 775 103 37 242 70 120 97 

мушки 26 803 8 206 17 18 452 31 55 42 

женски 27 604 8 569 86 18 790 39 65 55 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 632 148 13 455 96 96 10 

мушки 6 905 293 39 6 486 38 44 5 

женски 7 532 339 109 6 969 58 52 5 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 66 - 1 65 - - - 
мушки 44 - - 44 - - - 
женски 22 - 1 21 - - - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 244 78 11 153 - - 2 

мушки 138 45 8 84 - - 1 

женски 106 33 3 69 - - 1 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

УКУПНО 1 116 41 6 1 059 2 7 1 

мушки 552 25 2 519 - 5 1 

женски 564 16 4 540 2 2 - 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 44 102 10 028 61 163 3 

мушки 4 936 14 23 4 801 26 72 - 

женски 5 465 30 79 5 227 35 91 3 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 251 6 779 1 1 1 

мушки 534 118 4 410 - 1 1 

женски 505 133 2 369 1 - - 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 962 43 8 1 895 1 15 - 
мушки 950 19 2 920 1 8 - 
женски 1 012 24 6 975 - 7 - 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 413 24 8 886 4 37 4 

мушки 4 632 186 5 4 414 3 21 3 

женски 4 736 227 19 4 472 1 16 1 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 1 883 261 18 144 162 219 12 

мушки 10 094 906 79 8 939 63 102 5 

женски 10 587 977 182 9 205 99 117 7 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 1 276 82 4 177 66 42 2 

мушки 2 780 626 29 2 077 28 20 - 

женски 2 865 650 53 2 100 38 22 2 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 4 516 852 12 730 115 129 19 

мушки 9 007 2 173 410 6 305 42 63 14 

женски 9 354 2 343 442 6 425 73 66 5 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 560 3 2 1 555 - - - 
мушки 841 1 - 840 - - - 
женски 719 2 2 715 - - - 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 293 - - 292 1 - - 

мушки 157 - - 156 1 - - 

женски 136 - - 136 - - - 
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Територија Пол УКУПНО Бошњаци Хрвати Срби Не изњашава се Остали Непознато 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 104 500 32 761 237 562 46 

мушки 16 905 47 175 16 275 103 285 20 

женски 17 305 57 325 16 486 134 277 26 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 1 310 48 13 267 23 31 10 

мушки 7 377 646 9 6 695 5 16 6 

женски 7 312 664 39 6 572 18 15 4 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 9 10 3 280 5 13 2 

мушки 1 633 5 3 1 615 2 7 1 

женски 1 686 4 7 1 665 3 6 1 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 3 532 22 6 857 7 19 8 

мушки 5 252 1 746 7 3 486 3 7 3 

женски 5 193 1 786 15 3 371 4 12 5 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24 490 2 880 1 396 19 530 156 412 116 

мушки 11 969 1 364 662 9 611 63 207 62 

женски 12 521 1 516 734 9 919 93 205 54 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 15 926 354 148 15 340 35 37 12 

мушки 7 660 170 60 7 388 19 17 6 

женски 8 266 184 88 7 952 16 20 6 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 508 27 11 964 18 18 7 

мушки 6 236 261 9 5 951 8 5 2 

женски 6 306 247 18 6 013 10 13 5 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 5 214 174 19 491 137 200 24 

мушки 12 580 2 606 58 9 747 56 100 13 

женски 12 660 2 608 116 9 744 81 100 11 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 1 317 2 1 561 6 22 7 

мушки 1 500 662 1 821 3 11 2 

женски 1 415 655 1 740 3 11 5 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 2 673 7 2 852 5 5 4 

мушки 2 779 1 321 1 1 450 3 2 2 

женски 2 767 1 352 6 1 402 2 3 2 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 23 149 2 510 12 8 3 

мушки 1 386 7 74 1 296 4 3 2 

женски 1 319 16 75 1 214 8 5 1 

ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 20 359 165 126 19 932 53 70 13 

мушки 9 744 86 37 9 561 20 31 9 

женски 10 615 79 89 10 371 33 39 4 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 13 1 182 3 146 3 9 5 

мушки 2 151 2 580 1 563 1 4 1 

женски 2 207 11 602 1 583 2 5 4 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 - - 351 - 3 - 

мушки 169 - - 168 - 1 - 

женски 185 - - 183 - 2 - 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 6 34 6 222 21 30 4 

мушки 3 043 2 8 3 002 10 19 2 

женски 3 274 4 26 3 220 11 11 2 
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Територија Пол УКУПНО Бошњаци Хрвати Срби Не изњашава се Остали Непознато 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 22 303 1 666 54 365 718 1 495 369 

мушки 39 418 10 669 679 26 834 267 712 257 

женски 41 498 11 634 987 27 531 451 783 112 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 2749 423 29 478 225 1 452 30 

мушки 16 675 1 329 150 14 352 96 738 10 

женски 17 682 1 420 273 15 126 129 714 20 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 - 11 5 825 2 11 2 

мушки 2 900 - 4 2 891 - 3 2 

женски 2 951 - 7 2 934 2 8 - 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 1 009 18 9 217 12 41 5 

мушки 5 053 520 2 4 502 7 20 2 

женски 5 249 489 16 4 715 5 21 3 

РУДО 

УКУПНО 7 578 574 7 6 963 5 26 3 

мушки 3 840 300 6 3 517 3 14 - 

женски 3 738 274 1 3 446 2 12 3 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 629 28 10 894 13 38 18 

мушки 5 723 329 8 5 357 5 19 5 

женски 5 897 300 20 5 537 8 19 13 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 394 128 16 013 89 280 29 

мушки 8 295 184 21 7 888 45 146 11 

женски 8 638 210 107 8 125 44 134 18 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 6 122 14 5 467 22 59 14 

мушки 5 714 2 913 6 2 743 10 34 8 

женски 5 984 3 209 8 2 724 12 25 6 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 6 887 1 346 28 166 339 454 44 

мушки 17 894 3 387 581 13 545 136 222 23 

женски 19 342 3 500 765 14 621 203 232 21 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 863 295 26 484 180 398 19 

мушки 13 760 426 99 12 943 77 204 11 

женски 14 479 437 196 13 541 103 194 8 

ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 983 818 15 1131 9 10 - 

мушки 953 405 3 534 4 7 - 

женски 1 030 413 12 597 5 3 - 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 1 999 42 13 007 21 36 13 

мушки 7 626 974 8 6 606 10 17 11 

женски 7 492 1 025 34 6 401 11 19 2 

ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 17 580 1 169 52 16 157 30 160 12 

мушки 8 880 626 16 8 133 10 90 5 

женски 8 700 543 36 8 024 20 70 7 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 420 7 2 994 3 21 - 
мушки 1 632 204 1 1 412 1 14 - 
женски 1 813 216 6 1 582 2 7 - 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 835 6 3 806 3 24 5 

мушки 2 347 439 1 1 891 1 13 2 

женски 2 332 396 5 1 915 2 11 3 
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Територија Пол УКУПНО Бошњаци Хрвати Срби Не изњашава се Остали Непознато 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 395 48 14 508 35 122 9 

мушки 7 477 197 11 7 194 16 55 4 

женски 7 640 198 37 7 314 19 67 5 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 1 005 2 176 12 832 141 135 19 

мушки 7 908 486 1 011 6 277 57 67 10 

женски 8 400 519 1 165 6 555 84 68 9 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 103 8 6 187 5 12 8 

мушки 3 103 51 2 3 038 2 7 3 

женски 3 220 52 6 3 149 3 5 5 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 578 26 9 302 24 34 5 

мушки 5 046 294 7 4 716 12 14 3 

женски 4 923 284 19 4 586 12 20 2 

 
 
 

 
 
 

 
Графикон 3. Становништво према етничкој/националној припадности 
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4. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА ИЗЈАШЊАВАЊУ О ВЈЕРОИСПОВИЈЕСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Исламска Католичка Православна Агностик Атеист 
Не 

изјашњава 
се 

Остали Непознато 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 149 435 25 763 969 315 1 223 5 784 8 028 8729 2065 

 100% 12,77% 2,20% 82,82% 0,10% 0,49% 0,69% 0,75% 0,18% 

мушки 571 812 72 605 10 431 476 184 610 3 146 3 554 4319 963 

женски 598 530 76 830 15 332 493 131 613 2 638 4 474 4410 1102 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 6 693 4 637 161 267 592 2 593 2 684 1230 357 

мушки 86 510 3 053 1 585 78 266 285 1 342 1 186 620 173 

женски 93 543 3 640 3 052 83 001 307 1 251 1 498 610 184 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041 155  6 1 873 - 2 1 3 1 

мушки 1 032 87 1 940 - 1 1 2 - 

женски 1 009 68 5 933 - 1 - 1 1 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 12 055 508 89 144 60 345 716 944 102 

мушки 50 760 5 902 103 43 682 33 218 307 471 44 

женски 53 114 6 153 405 45 462 27 127 409 473 58 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 23 18 10 490 1 7 30 26 12 

мушки 5 346 14 2 5 291 1 5 14 15 4 

женски 5 261 9 16 5 199 - 2 16 11 8 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 6 591 26 11 726 2 8 21 237 40 

мушки 9 210 3 220 3 5 835 1 5 9 121 16 

женски 9 441 3 371 23 5 891 1 3 12 116 24 

БРОД 

УКУПНО 15 720 1 311 2 925 11 066 15 113 160 98 32 

мушки 7 670 646 1 360 5 474 7 59 60 52 12 

женски 8 050 665 1 565 5 592 8 54 100 46 20 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 876 33 8 913 2 21 18 76 179 

мушки 4 834 443 6 4 315 2 15 9 40 4 

женски 5 284 433 27 4 598 - 6 9 36 175 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 3 354 22 7 111 2 16 16 115 21 

мушки 5 193 1 645 4 3 473 1 10 8 42 10 

женски 5 464 1 709 18 3 638 1 6 8 73 11 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 2 154 680 1 442 1 9 33 30 14 

мушки 2 185 1 105 325 713 1 7 16 15 3 

женски 2 178 1 049 355 729 - 2 17 15 11 

ГАЦКО 

УКУПНО 8 710 330 10 8 337 1 3 6 16 7 

мушки 4 423 178 4 4 228 - 1 1 9 2 

женски 4 287 152 6 4 109 1 2 5 7 5 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 6 619 865 40 702 45 223 375 321 46 

мушки 23 944 3 214 303 19 929 28 126 155 168 21 

женски 25 252 3 405 562 20 773 17 97 220 153 25 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 1 709 2 109 21 541 19 100 256 141 47 

мушки 12 629 820 999 10 537 9 51 125 67 21 

женски 13 293 889 1 110 11 004 10 49 131 74 26 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 14 342 1 448 50 744 71 378 526 845 160 

мушки 33 222 6 861 532 24 842 40 200 271 412 64 

женски 35 292 7 481 916 25 902 31 178 255 433 96 
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Територија Пол УКУПНО Исламска Католичка Православна Агностик Атеист 
Не 

изјашњава 
се 

Остали Непознато 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 4 977 2 658 1 - 6 21 2 

мушки 1 853 - 490 1 352 - - 2 8 1 

женски 1 816 4 487 1 306 1 - 4 13 1 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 16 791 83 37 114 9 59 67 186 98 

мушки 26 803 8 218 6 18 378 5 36 31 90 39 

женски 27 604 8 573 77 18 736 4 23 36 96 59 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 630 142 13 458 17 60 92 28 10 

мушки 6 905 291 36 6 479 8 27 41 18 5 

женски 7 532 339 106 6 979 9 33 51 10 5 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 66 - 1 65 - - - - - 
мушки 44 - - 44 - - - - - 
женски 22 - 1 21 - - - - - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 244 77 11 153 - - - 1 2 

мушки 138 44 8 84 - - - 1 1 

женски 106 33 3 69 - - - - 1 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

УКУПНО 1 116 38 5 1 058 - 2 6 5 2 

мушки 552 23 - 520 - 1 5 2 1 

женски 564 15 5 538 - 1 1 3 1 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 121 101 10 044 23 37 56 16 3 

мушки 4 936 52 28 4 796 8 18 24 10 - 

женски 5 465 69 73 5 248 15 19 32 6 3 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 250 4 780 - 3 - - 2 

мушки 534 117 2 412 - 2 - - 1 

женски 505 133 2 368 - 1 - - 1 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1962 42 5 1 905 2 - 5 3 - 
мушки 950 19 2 923 - - 4 2 - 
женски 1 012 23 3 982 2 - 1 1 - 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 403 17 8 866 - 5 4 68 5 

мушки 4 632 182 4 4 408 - 3 3 29 3 

женски 4 736 221 13 4 458 - 2 1 39 2 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 1 902 250 18 103 17 130 178 83 18 

мушки 10 094 915 72 8 909 5 68 77 37 11 

женски 10 587 987 178 9 194 12 62 101 46 7 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 1 271 84 4 190 3 16 67 13 1 

мушки 2 780 623 26 2 080 3 12 26 9 1 

женски 2 865 648 58 2 110 - 4 41 4 - 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 4 498 788 12 645 10 56 107 236 21 

мушки 9 007 2 159 365 6 263 6 34 45 120 15 

женски 9 354 2 339 423 6 382 4 22 62 116 6 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 560 3 2 1 554 - - - - 1 

мушки 841 1 - 840 - - - - - 

женски 719 2 2 714 - - - - 1 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 293 - - 292 - - 1 - - 
мушки 157 - - 156 - - 1 - - 
женски 136 - - 136 - - - - - 
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Територија Пол УКУПНО Исламска Католичка Православна Агностик Атеист 
Не 

изјашњава 
се 

Остали Непознато 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 110 497 32 907 35 96 239 278 48 

мушки 16 905 49 166 16 334 19 57 112 147 21 

женски 17 305 61 331 16 573 16 39 127 131 27 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 1 315 40 13 273 4 21 22 1 13 

мушки 7 377 648 5 6 700 - 12 6 - 6 

женски 7 312 667 35 6 573 4 9 16 1 7 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 12 5 3 295 - 1 3 1 2 

мушки 1 633 6 1 1 621 - 1 2 1 1 

женски 1 686 6 4 1 674 - - 1 - 1 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 3 538 17 6 835 - 3 10 34 8 

мушки 5 252 1 750 5 3 469 - 3 3 19 3 

женски 5 193 1 788 12 3 366 - - 7 15 5 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24 490 3 032 1 365 19 482 26 98 151 211 125 

мушки 11 969 1 445 651 9 579 13 53 64 98 66 

женски 12 521 1 587 714 9 903 13 45 87 113 59 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 15 926 351 146 15 334 8 28 37 9 13 

мушки 7 660 170 56 7 387 5 13 16 6 7 

женски 8 266 181 90 7 947 3 15 21 3 6 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 508 21 11 973 3 8 14 8 7 

мушки 6 236 260 5 5 955 1 3 6 4 2 

женски 6 306 248 16 6 018 2 5 8 4 5 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 5 261 152 19 443 9 81 134 134 26 

мушки 12 580 2 635 47 9 725 5 36 58 60 14 

женски 12 660 2 626 105 9 718 4 45 76 74 12 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 1 319 2 1 563 - - 5 19 7 

мушки 1 500 662 1 822 - - 3 9 3 

женски 1 415 657 1  741 - - 2 10 4 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 2 647 4 2 848 - 1 1 41 4 

мушки 2 779 1 303 - 1 446 - 1 1 26 2 

женски 2 767 1 344 4 1 402 - - - 15 2 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 26 131 2 503 2 4 13 23 3 

мушки 1 386 8 62 1 290 1 3 5 15 2 

женски 1 319 18 69 1 213 1 1 8 8 1 

ПАЛЕ – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 20 359 160 116 19 901 15 47 56 53 11 

мушки 9 744 83 30 9 546 9 23 22 24 7 

женски 10 615 77 86 10 355 6 24 34 29 4 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 13 1 180 3 152 - 1 2 5 5 

мушки 2 151 3 578 1 566 - - - 3 1 

женски 2 207 10 602 1 586 - 1 2 2 4 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 - - 352 - 2 - - - 
мушки 169 - - 168 - 1 - - - 
женски 185 - - 184 - 1 - - - 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 7 35 6 221 1 10 19 20 4 

мушки 3 043 2 10 3 004 1 7 9 8 2 

женски 3 274 5 25 3 217 - 3 10 12 2 
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Територија Пол УКУПНО Исламска Католичка Православна Агностик Атеист 
Не 

изјашњава 
се 

Остали Непознато 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 22 271 1 544 53 842 84 511 784 1506 374 

мушки 39 418 10 662 587 26 540 48 277 325 722 257 

женски 41 498 11 609 957 27 302 36 234 459 784 117 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 2 776 645 29 944 25 102 223 611 31 

мушки 16 675 1 337 255 14 579 11 65 98 317 13 

женски 17 682 1 439 390 15 365 14 37 125 294 18 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 - 7 5 824 - 3 3 12 2 

мушки 2 900 - 1 2 886 - 2 1 8 2 

женски 2 951 - 6 2 938 - 1 2 4 - 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 1 006 16 9 199 2 20 7 48 4 

мушки 5 053 517 1 4 492 2 13 4 21 3 

женски 5 249 489 15 4 707 - 7 3 27 1 

РУДО 

УКУПНО 7 578 588 3 6 968 1 11 3 - 4 

мушки 3 840 306 1 3 521 1 9 2 - - 

женски 3 738 282 2 3 447 - 2 1 - 4 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 620 23 10 897 2 14 20 30 14 

мушки 5 723 325 3 5 356 - 11 9 16 3 

женски 5 897 295 20 5 541 2 3 11 14 11 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 399 153 16 110 7 46 95 95 28 

мушки 8 295 184 37 7 932 5 28 46 50 13 

женски 8 638 215 116 8 178 2 18 49 45 15 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 6 134 17 5 418 1 14 22 72 20 

мушки 5 714 2 916 7 2 721 - 10 10 36 14 

женски 5 984 3 218 10 2 697 1 4 12 36 6 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 6 932 1 292 28 140 37 167 309 316 43 

мушки 17 894 3 410 552 13 523 15 89 136 148 21 

женски 19 342 3 522 740 14 617 22 78 173 168 22 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 848 293 26 669 32 118 170 95 14 

мушки 13 760 415 90 13 054 14 62 75 42 8 

женски 14 479 433 203 13 615 18 56 95 53 6 

ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 983 802 15 1 135 3 7 4 17 - 
мушки 953 395 2 537 2 5 3 9 - 
женски 1 030 407 13 598 1 2 1 8 - 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 2 002 39 13 016 1 22 23 2 13 

мушки 7 626 977 7 6 602 1 16 11 1 11 

женски 7 492 1 025 32 6 414 - 6 12 1 2 

ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 580 1 173 64 16 163 3 34 27 104 12 

мушки 8 880 630 20 8 138 1 19 13 53 6 

женски 8 700 543 44 8 025 2 15 14 51 6 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 435 5 2 998 1 1 - 5 - 
мушки 1 632 212 - 1 416 - 1 - 3 - 
женски 1 813 223 5 1 582 1 - - 2 - 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 836 5 3 812 1 4 1 16 4 

мушки 2 347 440 - 1 895 - 3 1 7 1 

женски 2 332 396 5 1 917 1 1 - 9 3 
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Територија Пол УКУПНО Исламска Католичка Православна Агностик Атеист 
Не 

изјашњава 
се 

Остали Непознато 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 406 58 14 538 8 23 30 44 10 

мушки 7 477 203 14 7 205 4 12 15 20 4 

женски 7 640 203 44 7 333 4 11 15 24 6 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 976 2 091 12 833 18 81 147 144 18 

мушки 7 908 471 969 6 262 8 56 64 68 10 

женски 8 400 505 1 122 6 571 10 25 83 76 8 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 107 7 6 188 1 6 4 1 9 

мушки 3 103 54 - 3 035 1 5 3 1 4 

женски 3 220 53 7 3 153 - 1 1 - 5 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 583 18 9 298 - 13 19 32 6 

мушки 5 046 295 2 4 709 - 9 10 17 4 

женски 4 923 288 16 4 589 - 4 9 15 2 

 
 
 

 
 

Графикон 4. Становништво према изјашњавању о вјероисповјести 
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5. СТАНОВНИШТВО ПРЕМА МАТЕРЊЕМ ЈЕЗИКУ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Босански Хрватски Српски Остали Непознато 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 150 221 17 315 982 480 17 824 2 502 

 100% 12,84% 1,48% 83,95% 1,52% 0,21% 

мушки 571 812 73 026 7 870 481 743 8 017 1 156 

женски 598 530 77 195 9 445 500 737 9 807 1 346 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 6 792 1 621 166 022 5 207 411 

мушки 86 510 3 152 586 80 369 2 214 189 

женски 93 543 3 640 1 035 85 653 2 993 222 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041 155 4 1 875 5 2 

мушки 1 032 87 1 942 2 - 

женски 1 009 68 3 933 3 2 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 11 651 134 90 547 1 418 124 

мушки 50 760 5 712 34 44 290 673 51 

женски 53 114 5 939 100 46 257 745 73 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 21 6 10 534 32 14 

мушки 5 346 14 - 5 307 18 7 

женски 5 261 7 6 5 227 14 7 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 6 596 10 11 930 69 46 

мушки 9 210 3 217 2 5 937 33 21 

женски 9 441 3 379 8 5 993 36 25 

БРОД 

УКУПНО 15 720 1 397 2 842 11 154 283 44 

мушки 7 670 680 1 369 5 490 111 20 

женски 8 050 717 1 473 5 664 172 24 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 887 6 8 981 66 178 

мушки 4834 449 - 4 351 32 2 

женски 5 284 438 6 4 630 34 176 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 3 372 7 7 160 89 29 

мушки 5 193 1 648 2 3 493 36 14 

женски 5 464 1 724 5 3 667 53 15 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 2 098 663 1 471 116 15 

мушки 2 185 1 062 326 727 68 2 

женски 2 178 1 036 337  744 48 13 

ГАЦКО 

УКУПНО 8 710 331 4 8 356 9 10 

мушки 4 423 178 4 4 234 5 2 

женски 4 287 153 - 4 122 4 8 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 6 335 358 41 393 1 025 85 

мушки 23 944 3 083 120 20 221 481 39 

женски 25 252 3 252 238 21 172 544 46 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 1 791 1 861 21 749 447 74 

мушки 12 629  857 950 10 593 196 33 

женски 13 293  934 911 11 156 251 41 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 14 749 869 51 338 1 380 178 

мушки 33 222 7 085 378 25 045 644 70 

женски 35 292 7 664 491 26 293 736 108 
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Територија Пол УКУПНО Босански Хрватски Српски Остали Непознато 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 11 985 2 652 15 6 

мушки 1 853 3 497 1 345 4 4 

женски 1 816 8 488 1 307 11 2 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 16 813 29 37 330 116 119 

мушки 26 803 8218 2 18 483 48 52 

женски 27 604 8 595 27 18 847 68 67 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 691 76 13 532 125 13 

мушки 6 905 322 24 6 502 50 7 

женски 7 532 369 52 7 030 75 6 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 66 - 1 65 - - 
мушки 44 - - 44 - - 
женски 22 - 1 21 - - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 244 78 11 152 - 3 

мушки 138 45 8 84 - 1 

женски 106 33 3 68 - 2 

ИСТОЧНИ СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 116 44 1 1 063 6 2 

мушки 552 27 - 521 2 2 

женски 564 17 1 542 4 - 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 71 44 10 078 199 9 

мушки 4 936 29 14 4 805 86 2 

женски 5 465 42 30 5 273 113 7 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 252 3 782 1 1 

мушки 534 118 2 412 1 1 

женски 505 134 1 370 - - 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1962 37 3 1 907 11 4 

мушки 950 15 1 924 8 2 

женски 1 012 22 2 983 3 2 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 404 17 8 909 30 8 

мушки 4 632 185 4 4 431 8 4 

женски 4 736 219 13 4 478 22 4 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 1 922 151 18 376 209 23 

мушки 10 094 927 39 9 029 89 10 

женски 10 587 995 112 9 347 120 13 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 1 283 72 4 175 112 3 

мушки 2 780 626 24 2 078 51 1 

женски 2 865 657 48 2 097 61 2 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 4 517 714 12 926 181 23 

мушки 9 007 2 173 357 6 387 75 15 

женски 9 354 2 344 357 6 539 106 8 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 560 3 3 1 554 - - 
мушки 841 1 - 840 - - 
женски 719 2 3 714 - - 

КУПРЕС –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 293 - - 290 3 - 
мушки 157 - - 155 2 - 
женски 136 - - 135 1 - 
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Територија Пол УКУПНО Босански Хрватски Српски Остали Непознато 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 112 175 33 263 578 82 

мушки 16 905 58 60 16 465 286 36 

женски 17 305 54 115 16 798 292 46 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 1 315 23 13 299 28 24 

мушки 7 377 648 1 6 707 9 12 

женски 7 312 667 22 6 592 19 12 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 10 7 3 295 3 4 

мушки 1 633 5 2 1 623 1 2 

женски 1 686 5 5 1 672 2 2 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 3 541 4 6 880 9 11 

мушки 5 252 1 751 1 3 495 1 4 

женски 5 193 1 790 3 3 385 8 7 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24 490 3 008 1 246 19 633 470 133 

мушки 11 969 1 426 624 9 640 208 71 

женски 12 521 1 582 622 9 993 262 62 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 15 926 358 85 15 370 97 16 

мушки 7 660 172 37 7 392 52 7 

женски 8 266 186 48 7 978 45 9 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 507 14 11 987 17 17 

мушки 6 236 261 5 5 961 4 5 

женски 6 306 246 9 6 026 13 12 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 5 260 79 19 602 263 36 

мушки 12 580 2 630 17 9 805 108 20 

женски 12 660 2 630 62 9 797 155 16 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 1 338 1 1 564 4 8 

мушки 1 500 671 - 823 3 3 

женски 1 415 667 1 741 1 5 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 2 680 3 2 850 8 5 

мушки 2 779 1 323 1 1 452 1 2 

женски 2 767 1 357 2 1 398 7 3 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 39 92 2 540 32 2 

мушки 1 386 16 43 1 309 16 2 

женски 1 319 23 49 1 231 16 - 

ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 20 359 170 31 20 039 108 11 

мушки 9 744 89 6 9 599 42 8 

женски 10 615 81 25 10 440 66 3 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 24 1 159 3 140 30 5 

мушки 2 151 6 571 1 561 12 1 

женски 2 207 18 588 1 579 18 4 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 - - 353 1 - 

мушки 169 - - 169 - - 

женски 185 - - 184 1 - 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 7 12 6 252 41 5 

мушки 3 043 4 2 3 020 15 2 

женски 3 274 3 10 3 232 26 3 
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Територија Пол УКУПНО Босански Хрватски Српски Остали Непознато 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 22 548 639 55 452 1 883 394 

мушки 39 418 10 781 284 27 205 879 269 

женски 41 498 11 767 355 28 247 1 004 125 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 2 792 171 30 213 1 131 50 

мушки 16 675 1 344 59 14 687 565 20 

женски 17 682 1 448 112 15 526 566 30 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 3 2 5 830 13 3 

мушки 2 900 1 - 2 891 5 3 

женски 2 951 2 2 2 939 8 - 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 1 022 7 9 233 35 5 

мушки 5 053 525 1 4 508 17 2 

женски 5 249 497 6 4 725 18 3 

РУДО 

УКУПНО 7 578 586 - 6 979 8 5 

мушки 3 840 308 - 3 527 3 2 

женски 3 738 278 - 3 452 5 3 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 645 8 10 911 35 21 

мушки 5 723 340 1 5 366 9 7 

женски 5 897 305 7 5 545 26 14 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 389 54 16 269 180 41 

мушки 8 295 181 8 7 994 91 21 

женски 8 638 208 46 8 275 89 20 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 6 145 6 5 469 49 29 

мушки 5 714 2 921 2 2 745 32 14 

женски 5 984 3 224 4 2 724 17 15 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 7 090 766 28 458 864 58 

мушки 17 894 3 489 360 13 628 390 27 

женски 19 342 3 601 406 14 830 474 31 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 860 149 26 940 269 21 

мушки 13 760 425 66 13 155 101 13 

женски 14 479 435 83 13 785 168 8 

ТРНОВО –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 983 820 13 1 141 8 1 

мушки 953 406 5  537 5 - 

женски 1 030 414 8  604 3 1 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 2 000 14 13 052 36 16 

мушки 7 626 975 1 6 622 15 13 

женски 7 492 1 025 13 6 430 21 3 

ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 17 580 1182 19 16 299 63 17 

мушки 8 880 633 3 8 200 35 9 

женски 8 700 549 16 8 099 28 8 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 433 3 3 002 7 - 
мушки 1 632 211 - 1 415 6 - 
женски 1 813 222 3 1 587 1 - 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 839 3 3 820 12 5 

мушки 2 347 441 - 1 898 6 2 

женски 2 332 398 3 1 922 6 3 
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Територија Пол УКУПНО Босански Хрватски Српски Остали Непознато 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 391 15 14 622 74 15 

мушки 7 477 195 2 7 247 26 7 

женски 7 640 196 13 7 375 48 8 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 1 110 2 006 12 894 277 21 

мушки 7 908 527 964 6 289 116 12 

женски 8 400 583 1 042 6 605 161 9 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 104 3 6 196 11 9 

мушки 3 103 52 - 3 044 4 3 

женски 3 220 52 3 3 152 7 6 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 592 11 9 332 26 8 

мушки 5 046 298 - 4 725 17 6 

женски 4 923 294 11 4 607 9 2 

 
 
 
 

 
 
 

Графикон 5. Становништво према изјашњавању о матерњем језику 
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6. СТАНОВНИШТВО СТАРО 15 И ВИШЕ ГОДИНА ПРЕМА ЗАКОНСКОМ БРАЧНОМ СТАЊУ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Никад 
ожењен/удата Ожењен/удата Разведен/разведена Удовац/удовица 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 005 535 269 618 576 151 36 228 123 538 

 100% 26,81% 57,30% 3,60% 12,29% 

мушки 487 292 160 658 286 075 16 573 23 986 

женски 518 243 108 960 290 076 19 655 99 552 

БAЊА ЛУКА 

УКУПНО 153 659 44 476 86 277 7 030 15 876 

мушки 73 026 24 418 42 812 2 821 2 975 

женски 80 633 20 058 43 465 4 209 12 901 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 1 684 420 1 003 13  248 

мушки 845 270 505 10 60 

женски 839 150 498 3 188 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 88 664 23 319 51 361 3 600 10 384 

мушки 42 935 13 598 25 533 1 630 2 174 

женски 45 729 9 721 25 828 1 970 8 210 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 9 036 2 973 4 916 98 1 049 

мушки 4 536 1 866 2 452 37  181 

женски 4 500 1 107 2 464 61  868 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 15 912 4 258 9 101 437 2 116 

мушки 7 785 2 665 4 580 192  348 

женски 8 127 1 593 4 521 245 1 768 

БРОД 

УКУПНО 13 506 3 359 7 774 660 1 713 

мушки 6 510 2 013 3 884 318  295 

женски 6 996 1 346 3 890 342 1 418 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 8 950 2 371 4 939 258 1 382 

мушки 4 259 1 410 2 448 116  285 

женски 4 691 961 2 491 142 1 097 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 9 131 2 582 5 112 304 1 133 

мушки 4 393 1 528 2 529 136  200 

женски 4 738 1 054 2 583 168 933 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 3 701 880 2 229 113 479 

мушки 1 852 580 1 120 65 87 

женски 1 849 300 1 109 48 392 

ГАЦКО 

УКУПНО 7 337 2 285 4 080 122 850 

мушки 3 691 1 409 2 060 58 164 

женски 3 646 876 2 020 64 686 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 42 640 10 836 24 533 1 821 5 450 

мушки 20 635 6 475 12 274 834 1 052 

женски 22 005 4 361 12 259 987 4 398 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 22 345 5 414 13 256 881 2  794 

мушки 10 830 3 274 6 613 428 515 

женски 11 515 2 140 6 643 453 2 279 

ДОБОЈ 

УКУПНО 58 805 14 088 34 593 2 556 7 568 

мушки 28 207 8 582 17 064 1 167 1 394 

женски 30 598 5 506 17 529 1 389 6 174 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 139 807 1 839 96 397 

мушки 1 578 502 939 57 80 

женски 1 561 305 900 39 317 
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Територија Пол УКУПНО Никад 
ожењен/удата Ожењен/удата Разведен/разведена Удовац/удовица 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 45 697 11 170 27 935 1382 5 210 

мушки 22 384 6 881 13 866 641 996 

женски 23 313 4 289 14 069 741 4 214 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 12 477 3 538 6 885 435 1 619 

мушки 5 939 2 006 3 452 190 291 

женски 6 538 1 532 3 433 245 1 328 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 65 25 29 4 7 

мушки 43 23 18 1 1 

женски 22 2 11 3 6 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 213 66 108 3 36 

мушки 120 47 59 3 11 

женски 93 19 49 - 25 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

УКУПНО 1 004 278 526 24 176 

мушки 488 176 267 17 28 

женски 516 102 259 7 148 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 8 824 2 537 4 808 346 1 133 

мушки 4 165 1 437 2 400 117 211 

женски 4 659 1 100 2 408 229 922 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО  902 228  528 22 124 

мушки 465 150  269 17 29 

женски 437 78  259 5 95 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 769 559 917 25 268 

мушки 871 342 457 16 56 

женски 898 217 460 9 212 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 8 016 2 226 4 651 135 1 004 

мушки 3 937 1 449 2 229 66 193 

женски 4 079 777 2 422 69 811 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 

УКУПНО 18 231 4 854 9 916 866 2 595 

мушки 8 845 2 998 4 933 417 497 

женски 9 386 1 856 4 983 449 2 098 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 4 975 1 300 2 814 229 632 

мушки 2 437 785 1 401 120 131 

женски 2 538 515 1 413 109 501 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 15 368 4 379 8 934 338 1 717 

мушки 7 454 2 656 4 294 160 344 

женски 7 914 1 723 4 640 178 1 373 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 381 438 698 26 219 

мушки 753 332 350 18 53 

женски 628 106 348 8 166 

КУПРЕС –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 266 58 155 4 49 

мушки 139 44 76 4 15 

женски 127 14 79 - 34 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 28 847 7 570 17 237 986 3 054 

мушки 14 165 4 519 8 584 466 596 

женски 14 682 3 051 8 653 520 2 458 
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Територија Пол УКУПНО Никад 
ожењен/удата Ожењен/удата Разведен/разведена Удовац/удовица 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 12 938 3 447 7 406 489 1 596 

мушки 6 467 2 115 3 689 269 394 

женски 6 471 1 332 3 717 220 1 202 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 2 898 857 1 652 14 375 

мушки 1 423 544 825 5 49 

женски 1 475 313 827 9 326 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 9 001 2 545 5 135 222 1 099 

мушки 4 512 1 612 2 573 119 208 

женски 4 489 933 2 562 103 891 

МОДРИЧА 

УКУПНО 21 096 5 320 12 303 816 2 657 

мушки 10 240 3 171 6 161 393 515 

женски 10 856 2 149 6 142 423 2 142 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 13 701 3 345 8 153 286 1 917 

мушки 6 548 2 121 3 909 134 384 

женски 7 153 1 224 4 244 152 1 533 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 10 674 3 318 5 863 119 1 374 

мушки 5 289 2 050 2 946 61 232 

женски 5 385 1 268 2 917 58 1 142 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 22 126 6 017 12 387 788 2 934 

мушки 10 935 3 737 6 164 407 627 

женски 11 191 2 280 6 223 381 2 307 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 637 755 1 495 71 316 

мушки 1 374 471 760 42 101 

женски 1 263 284 735 29 215 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 4 710 1 170 2 936 143 461 

мушки 2 343 716 1 448 81 98 

женски 2 367 454 1 488 62 363 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 305 694 1 192 63 356 

мушки 1 174 463  579 49 83 

женски 1 131 231 613 14 273 

ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 17 661 5 235 9 649 581 2 196 

мушки 8 344 2 897 4 795 236 416 

женски 9 317 2 338 4 854 345 1 780 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 3 895 876 2 221 150 648 

мушки 1 917 560 1 146 86 125 

женски 1 978 316 1 075 64 523 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО  302 76 156 10 60 

мушки 142 45 79 7 11 

женски 160 31  77 3 49 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 5 575 1 238 3 308 198 831 

мушки 2 673 809 1 603 97 164 

женски 2 902 429 1 705 101 667 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 70 732 19 719 39 007 2 949 9 057 

мушки 34 162 11 552 19 500 1 349 1 761 

женски 36 570 8 167 19 507 1 600 7 296 
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Територија Пол УКУПНО Никад 
ожењен/удата Ожењен/удата Разведен/разведена Удовац/удовица 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 29 403 7 253 17 408 945 3 797 
мушки 14 149 4 456 8 523 465 705 
женски 15 254 2 797 8 885 480 3 092 

РИБНИК 

УКУПНО 5 058 1 267 2 858 98 835 
мушки 2 498 847 1 422 52 177 
женски 2 560 420 1 436 46 658 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 8 918 2 276 5 101 250 1 291 
мушки 4 351 1 368 2 588 109 286 
женски 4 567  908 2 513 141 1 005 

РУДО 

УКУПНО 6 682 1 768 3 978 123 813 
мушки 3 367 1 133 1 989 69 176 
женски 3 315  635 1 989 54 637 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 10 049 2 783 5 605 310 1 351 
мушки 4 907 1 646 2 826 137 298 
женски 5 142 1 137 2 779 173 1 053 

СРБАЦ 

УКУПНО 14 551 3 628 8 395 549 1 979 
мушки 7 089 2 229 4 196 294 370 
женски 7 462 1 399 4 199 255 1 609 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 10 212 2 731 5 620 278 1 583 
мушки 4 952 1 713 2 850 145 244 
женски 5 260 1 018 2 770 133 1 339 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 31 305 7 871 18 475 1 100 3 859 
мушки 14 814 4 848 8 742 472 752 
женски 16 491 3 023 9 733 628 3 107 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 23 982 6 799 13 737 515 2 931 
мушки 11 546 4 055 6 824 203 464 
женски 12 436 2 744 6 913 312 2 467 

ТРНОВО –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 784 496 929 46 313 
мушки 848 288 479 24 57 
женски 936 208 450 22 256 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 12 964 3 317 7 777 435 1 435 
мушки 6 513 2 043 3 897 220 353 
женски 6 451 1 274 3 880 215 1 082 

ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 15 468 4 471 8 534 455 2 008 
мушки 7 768 2 734 4 368 241 425 
женски 7 700 1 737 4 166 214 1 583 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 060 882 1 591 122 465 
мушки 1 429 485 808 55 81 
женски 1 631 397 783 67 384 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 065 1 163 2 257 99 546 
мушки 2 040 734 1 140 54 112 
женски 2 025 429 1 117 45 434 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 12 852 3 687 7 528 281 1 356 
мушки 6 297 2 238 3 664 141 254 
женски 6 555 1 449 3 864 140 1 102 
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Територија Пол УКУПНО Никад 
ожењен/удата Ожењен/удата Разведен/разведена Удовац/удовица 

ШАМАЦ 

УКУПНО 14 308 3 591 8 163 531 2 023 
мушки 6 877 2 160 4 098 247 372 
женски 7 431 1 431 4 065 284 1 651 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 5 525 1 477 3 107 189 752 
мушки 2 710 890 1 526 99 195 
женски 2 815 587 1 581 90 557 

ШИПОВО 

УКУПНО 8 554 2 252 5 071 189 1 042 
мушки 4 307 1 493 2 490 89 235 
женски 4 247 759 2 581 100 807 

 
 

 
 
 
 

Графикон 6. Становништво према законском брачном стању 
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7. ЖЕНСКО СТАНОВНИШТВО СТАРО 15 И ВИШЕ ГОДИНА ПРЕМА УКУПНОМ БРОЈУ ЖИВОРОЂЕНЕ ДЈЕЦЕ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија УКУПНО Није рађала Једно дијете Двоје дјеце Троје дјеце Четворо дјеце Петоро или више 
дјеце 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 518 243 131 752 69 805 201 271 75 481 22 659 17 275 

100% 25,42% 13,47% 38,84% 14,56% 4,37% 3,33% 

БАЊА ЛУКА 80 633 22 958 13 545 32 459 8 070 2 049 1 552 

БЕРКОВИЋИ 839 198 72 239 217 76 37 

БИЈЕЉИНА 45 729 11 452 6 922 19 232 5 831 1 410 882 

БИЛЕЋА 4 500 1 303 374 1 326 977 351 169 

БРАТУНАЦ 8 127 2 067 856 2 792 1 431 492 489 

БРОД 6 996 1 822 987 2 580 1 080 303 224 

ВИШЕГРАД 4 691 1 278 536 1 848 712 194 123 

ВЛАСЕНИЦА 4 738 1 293 547 1 665 713 266 254 

ВУКОСАВЉЕ 1 849 419 236  559 347 148 140 

ГАЦКО 3 646 1 080 325 1 059 776 273 133 

ГРАДИШКА 22 005 5 312 3 293 8 900 3 006 817 677 

ДЕРВЕНТА 11 515 2 841 1 633 4 439 1 724 506 372 

ДОБОЈ 30 598 7244 4 512 12 173 4 326 1 337 1 006 

ДОЊИ ЖАБАР 1 561  394 205 593 250 69 50 

ЗВОРНИК 23 313 5 530 2 647 8 830 4 031 1 267 1 008 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 6 538 1 897 1 017 2 779 680 111 54 

ИСТОЧНИ ДРВАР 22 5 4 10 3 - - 
ИСТОЧНИ МОСТАР 93 25 8 33 15 5 7 

ИСТОЧНИ СТАРИ ГРАД 516 122 53 228 83 23 7 

ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО 4 659 1 372 832 1 900 443 82 30 

ЈЕЗЕРО 437 111 41 148 77 34 26 

КАЛИНОВИК 898 250 62 319 171 53 43 

КНЕЖЕВО 4 079 868 329 1 392 808 317 365 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 9 386 2 106 1 478 4 143 1 200 294 165 

КОСТАЈНИЦА 2 538  632 460 1 052 277 70 47 

КОТОР ВАРОШ 7 914 2 052 706 2 402 1 502 635 617 

КРУПА НА УНИ 628 110 58 192 142 61 65 

КУПРЕС - РЕПУБЛИКА СРПСКА 127 24 13 40 27 13 10 

ЛАКТАШИ 14 682 3 589 2 036 6 184 2 018 549 306 

ЛОПАРЕ 6 471 1 679 737 2 505 1 040 301 209 

ЉУБИЊЕ 1 475 377 102  553 328 74 41 

МИЛИЋИ 4 489 1 235 405 1 495 838 277 239 

МОДРИЧА 10 856 2 736 1 389 4 165 1 652 548 366 

МРКОЊИЋ ГРАД 7 153 1 571 720 2 860 1 314 393 295 

НЕВЕСИЊЕ 5 385 1 490 478 1 754 1 064 395 204 

НОВИ ГРАД 11 191 2 605 1 568 4 409 1 483 583 543 

НОВО ГОРАЖДЕ 1 263 405 147 422 192 55 42 

ОСМАЦИ 2 367 570 227 797 427 171 175 

ОШТРА ЛУКА 1 131 235 79 344 266 105 102 
ПАЛЕ – РЕПУБЛИКА СРПСКА 9 317 2 843 1 269 3 827 1 048 235 95 
ПЕЛАГИЋЕВО 1 978 467 240 665 364 133 109 
ПЕТРОВАЦ 160 34 23 82 19 2 - 
ПЕТРОВО 2 902 581 407 1 379 379 91 65 
ПРИЈЕДОР 36 570 9 358 5 181 13 567 5 168 1 761 1 535 

ПРЊАВОР 15 254 3 458 1 922 6 044 2 451 769 610 
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Територија УКУПНО Није рађала Једно дијете Двоје дјеце Троје дјеце Четворо дјеце Петоро или више 
дјеце 

РИБНИК 2 560 493 226 909 572 198 162 

РОГАТИЦА 4 567 1 126 505 1 710 824 259 143 

РУДО 3 315 769 299 1 350 604 201 92 

СОКОЛАЦ 5 142 1 278 646 2 140 768 206 104 

СРБАЦ 7 462 1 710 1 066 3 026 1 137 306 217 

СРЕБРЕНИЦА 5 260 1 385 519 1 722 914 358 362 

ТЕСЛИЋ 16 491 3 716 1 963 5 747 2 955 1 010 1 100 

ТРЕБИЊЕ 12 436 3 394 1 415 4 888 2 131 463 145 

ТРНОВО - РЕПУБЛИКА СРПСКА 936 243 114 376 136 45 22 

УГЉЕВИК 6 451 1 598 797 2 613 1 018 264 161 

ФОЧА - РЕПУБЛИКА СРПСКА 7 700 2 037 829 2 985 1 283 348 218 

ХАН ПИЈЕСАК 1 631 391 200 636 282 75 47 

ЧАЈНИЧЕ 2 025 525 203 677 408 140 72 

ЧЕЛИНАЦ 6 555 1 600 640 2 447 1 172 385 311 

ШАМАЦ 7 431 1 848 1 094 3 141 962 235 151 

ШЕКОВИЋИ 2 815 667 241 982 558 193 174 

ШИПОВО 4 247 974 367 1 538 787 275 306 
 
 
 

 
 

Графикон 7. Женско становништво старо 15 и више година према укупном броју живорођене дјеце 
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8. СТАНОВНИШТВО СТАРО 10 И ВИШЕ ГОДИНА ПРЕМА ПИСМЕНОСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Неписмено Проценат неписмених Без одговора 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 062 861 34 928 3,29 10 476 

мушки 516 703 4 987 0,97 3 675 

женски 546 158 29 941 5,48 6 801 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 162 106 3 503 2,16 1 192 

мушки 77 356 509 0,66 413 

женски 84 750 2 994 3,53 779 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 1 824 47 2,58 27 

мушки 916 1 0,11 10 

женски 908 46 5,07 17 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 94 007 2 541 2,70 916 

мушки 45 652 413 0,90 302 

женски 48 355 2 128 4,40 614 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 9 644 144 1,49 83 

мушки 4 830 31 0,64 27 

женски 4 814 113 2,35 56 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 16 773 865 5,16 239 

мушки 8 235 82 1,00 80 

женски 8 538 783 9,17 159 

БРОД 

УКУПНО 14 277 330 2,31 178 

мушки 6 911 53 0,77 59 

женски 7 366 277 3,76 119 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 9 381 358 3,82 91 

мушки 4 478 35 0,78 32 

женски 4 903 323 6,59 59 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 9 649 350 3,63 185 

мушки 4 669 49 1,05 65 

женски 4 980 301 6,04 120 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 3 950 196 4,96 76 

мушки 1 975 31 1,57 29 

женски 1 975 165 8,35 47 

ГАЦКО 

УКУПНО 7 864 110 1,40 71 

мушки 3 987 10 0,25 24 

женски 3 877 100 2,58 47 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 44 972 1 526 3,39 423 

мушки 21 810 204 0,94 163 

женски 23 162 1 322 5,71 260 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 23 629 812 3,44 368 

мушки 11 467 120 1,05 135 

женски 12 162 692 5,69 233 

ДОБОЈ 

УКУПНО 62 056 1 979 3,19 481 

мушки 29 964 270 0,90 166 

женски 32 092 1 709 5,33 315 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 352 128 3,82 81 

мушки 1 685 26 1,54 33 

женски 1 667 102 6,12 48 
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Територија Пол УКУПНО Неписмено Проценат неписмених Без одговора 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 48 535 2 055 4,23 666 

мушки 23 809 245 1,03 204 

женски 24 726 1 810 7,32 462 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 13 131 171 1,30 67 

мушки 6 250 22 0,35 21 

женски 6 881 149 2,17 46 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 65 2 3,08 - 
мушки 43 - - - 
женски 22 2 9,09 - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 226 19 8,41 - 
мушки 128 1 0,78 - 
женски 98 18 18,37 - 

ИСТОЧНИ СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 033 40 3,87 6 

мушки 505 3 0,59 2 

женски 528 37 7,01 4 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 9 302 80 0,86 36 

мушки 4 402 14 0,32 12 

женски 4 900 66 1,35 24 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО  951 43 4,52 6 

мушки 492 7 1,42 2 

женски 459 36 7,84 4 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 845 86 4,66 12 

мушки 895 5 0,56 5 

женски 950 81 8,53 7 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 8 558 971 11,35 78 

мушки 4 209 146 3,47 32 

женски 4 349 825 18,97 46 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 

УКУПНО 19 095 590 3,09 124 

мушки 9 296 77 0,83 48 

женски 9 799 513 5,24 76 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 201 115 2,21 34 

мушки 2 553 14 0,55 15 

женски 2 648 101 3,81 19 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 16 533 1 042 6,30 216 

мушки 8 069 148 1,83 73 

женски 8 464 894 10,56 143 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 456 145 9,96 4 

мушки 786 21 2,67 1 

женски 670 124 18,51 3 

КУПРЕС –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 280 81 28,93 1 

мушки 147 27 18,37 - 

женски 133 54 40,60 1 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 30 705 752 2,45 314 

мушки 15 132 117 0,77 117 

женски 15 573 635 4,08 197 
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Територија Пол УКУПНО Неписмено Проценат неписмених Без одговора 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 13 599 680 5,00 156 

мушки 6 831 123 1,80 62 

женски 6 768 557 8,23 94 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 046 49 1,61 22 

мушки 1 502 5 0,33 7 

женски 1 544 44 2,85 15 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 9 487 399 4,21 157 

мушки 4 761 51 1,07 42 

женски 4 726 348 7,36 115 

МОДРИЧА 

УКУПНО 22 419 736 3,28 346 

мушки 10 910 119 1,09 128 

женски 11 509 617 5,36 218 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 14 541 821 5,65 177 

мушки 6 944 95 1,37 65 

женски 7 597 726 9,56 112 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 11 346 305 2,69 95 

мушки 5 615 32 0,57 40 

женски 5 731 273 4,76 55 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 23 292 666 2,86 265 

мушки 11 576 106 0,92 96 

женски 11 716 560 4,78 169 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 718 76 2,80 16 

мушки 1 408 5 0,36 3 

женски 1 310 71 5,42 13 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 021 264 5,26 41 

мушки 2 498 29 1,16 15 

женски 2 523 235 9,31 26 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 468 196 7,94 19 

мушки 1 264 32 2,53 10 

женски 1 204 164 13,62 9 

ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 18 603 293 1,58 99 

мушки 8 848 40 0,45 31 

женски 9 755 253 2,59 68 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 076 179 4,39 132 

мушки 2 009 29 1,44 59 

женски 2 067 150 7,26 73 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 323 6 1,86 1 

мушки 151 - - 1 

женски 172 6 3,49 - 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 5 831 245 4,20 35 

мушки 2 793 28 1,00 13 

женски 3 038 217 7,14 22 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 74 375 2 172 2,92 816 

мушки 36 023 422 1,17 283 

женски 38 352 1 750 4,56 533 
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Територија Пол УКУПНО Неписмено Проценат неписмених Без одговора 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 31 231 1 408 4,51 223 

мушки 15 075 203 1,35 90 

женски 16 156 1 205 7,46 133 

РИБНИК 

УКУПНО 5 365 456 8,50 41 

мушки 2 649 69 2,60 13 

женски 2 716 387 14,25 28 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 9 327 351 3,76 110 

мушки 4 558 38 0,83 24 

женски 4 769 313 6,56 86 

РУДО 

УКУПНО 6 979 155 2,22 40 

мушки 3 524 27 0,77 16 

женски 3 455 128 3,70 24 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 10 588 231 2,18 69 

мушки 5 194 25 0,48 29 

женски 5 394 206 3,82 40 

СРБАЦ 

УКУПНО 15 404 539 3,50 250 

мушки 7 537 102 1,35 90 

женски 7 867 437 5,55 160 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 10 715 627 5,85 134 

мушки 5 225 64 1,22 26 

женски 5 490 563 10,26 108 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 33 369 1 980 5,93 346 

мушки 15 840 227 1,43 124 

женски 17 529 1 753 10,00 222 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 25 447 237 0,93 188 

мушки 12 305 31 0,25 59 

женски 13 142 206 1,57 129 

ТРНОВО –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 1 852 76 4,10 12 

мушки 887 10 1,13 4 

женски  965 66 6,84 8 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 13 720 451 3,29 98 

мушки 6 891 68 0,99 37 

женски 6 829 383 5,61 61 

ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

УКУПНО 16 227 391 2,41 128 

мушки 8 147 51 0,63 51 

женски 8 080 340 4,21 77 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 187 88 2,76 13 

мушки 1 496 10 0,67 4 

женски 1 691 78 4,61 9 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 289 140 3,26 24 

мушки 2 164 22 1,02 9 

женски 2 125 118 5,55 15 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 13 636 472 3,46 126 

мушки 6 711 56 0,83 54 

женски 6 925 416 6,01 72 
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Територија Пол УКУПНО Неписмено Проценат неписмених Без одговора 

ШАМАЦ 

УКУПНО 15 072 300 1,99 185 

мушки 7 273 55 0,76 64 

женски 7 799 245 3,14 121 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 5 816 427 7,34 65 

мушки 2 868 83 2,89 27 

женски 2 948 344 11,67 38 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 092 431 4,74 72 

мушки 4 575 49 1,07 29 

женски 4 517 382 8,46 43 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Графикон 8. Становништво старо 10 и више година према писмености и полу 
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 9. СТАНОВНИШТВО СТАРО 15 И ВИШЕ ГОДИНА ПРЕМА НАЈВИШОЈ ЗАВРШЕНОЈ ШКОЛИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Без икаквог 
образовања 

Непотпуно 
основно 

образовање 
Основна 

школа 
Средња 
школа 

Специјализација 
послије средње 

школе 

Виша школа 
и први 
степен 

факултета 

Висока школа 
/факултет / 
академија/ 

универзитет 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 005 535 58 651 97 022 212 834 508 414 7 618 33 960 87 036 
 100% 5,83% 9,65% 21,17% 50,56% 0,76% 3,38% 8,66% 
мушки 487 292 9 370 33 465 95 682 280 747 6 324 19 142 42 562 

женски 518 243 49 281 63 557 117 152 227 667 1 294 14 818 44 474 

БAЊА ЛУКА 

УКУПНО 153 659 5 673 6 483 23 011 83 044 1 552 7 972 25 924 

мушки 73 026 921 2 117 9 927 42 327 1 261 4 272 12 201 

женски 80 633 4 752 4 366 13 084 40 717 291 3 700 13 723 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 1 684 104  229 430  771 11 47 92 

мушки 845 8 74 221 446 11 34 51 

женски 839 96 155  209 325 - 13 41 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 88 664 3 916 10 740 18 771 43 231 564 3 354 8 088 

мушки 42 935 650 3 999 8 590 23 560 485 1 805 3 846 

женски 45 729 3 266 6 741 10 181 19 671 79 1 549 4 242 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 9 036 246 747 1 951 4 799 68  434 791 

мушки 4 536 42 187 867 2 692 56 249 443 

женски 4 500 204 560 1 084 2 107 12 185 348 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 15 912 1 297 1 364 3 893 7 868 77 399 1 014 

мушки 7 785 166 395 1 769 4 649 61 230 515 

женски 8 127 1 131 969 2 124 3 219 16 169 499 

БРОД 

УКУПНО 13 506 586 1 241 2 986 7 331 187 374 801 

мушки 6 510 90 328 1 248 4 080 160 215 389 

женски 6 996 496 913 1 738 3 251 27 159 412 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 8 950 576 783 1 626 4 635 137 375 818 

мушки 4 259 65 203 593 2 672 120 196 410 

женски 4 691 511 580 1 033 1 963 17 179 408 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 9 131 629 758 2 268 4 607 28 200 641 

мушки 4 393 101 243 993 2 596 21 123 316 

женски 4 738 528 515 1 275 2 011 7 77 325 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 3 701 329 719 999 1 504 14 39 97 

мушки 1 852 69 300 472 919 12 25 55 

женски 1 849 260 419 527 585 2 14 42 

ГАЦКО 

УКУПНО 7 337 268 496 1 356 3 801 269 335 812 

мушки 3 691 22 135 530 2 151 249 191 413 

женски 3 646 246 361 826 1650 20 144  399 

ГРАДИШКА 
УКУПНО 42 640 2 608 4 821 9 626 21 633 192 1 222 2 538 

мушки 20 635 425 1 832 4 493 11 815 142 658 1 270 
женски 22 005 2 183 2 989 5 133 9 818 50 564 1 268 

ДЕРВЕНТА 
УКУПНО 22 345 1 538 2 759 5 260 10 884 120 542 1 242 

мушки 10 830 281 1 030 2 463 6 033 94 331 598 
женски 11 515 1 257 1 729 2 797 4 851 26 211 644 

ДОБОЈ 
УКУПНО 58 805 3 364 6 019 13 403 29 051 507 1 827 4 634 

мушки 28 207 496 1 823 5 750 16 192 448 1 078 2 420 
женски 30 598 2 868 4 196 7 653 12 859 59 749 2 214 

ДОЊИ ЖАБАР 
УКУПНО 3 139 209 707 815 1261 10 37 100 

мушки 1 578 37 304 408 739 8 23 59 
женски 1 561 172 403 407 522 2 14 41 
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Територија Пол УКУПНО Без икаквог 
образовања 

Непотпуно 
основно 

образовање 
Основна 

школа 
Средња 
школа 

Специјализација 
послије средње 

школе 

Виша школа 
и први 
степен 

факултета 

Висока школа 
/факултет / 
академија/ 

универзитет 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 45 697 3 216 4 702 11 440 21 815 277 1 283 2 964 

мушки 22 384 484 1 472 5 163 12 776 244 716 1 529 

женски 23 313 2 732 3 230 6 277 9 039 33 567 1 435 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 12 477 280 550 1 676 7 474 140 513 1 844 

мушки 5 939 33 65 519 4 082 123 315 802 

женски 6 538 247 485 1 157 3 392 17 198 1 042 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО 65 5 6 9 29 1 5 10 

мушки 43 - 4 2 24 - 5 8 

женски 22 5 2 7 5 1 - 2 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 213 19 41 38 99 - 2 14 

мушки 120 1 21 24 65 - 2 7 

женски 93 18 20 14 34 - - 7 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 004 61 133 166 548 16 27 53 

мушки 488 5 29 75 329 15 14 21 

женски 516 56 104 91 219 1 13 32 

ИСТОЧНО 
НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 8 824 191 454 1 087 5 073 81 375 1 563 

мушки 4 165 25 89 356 2 656 69 225 745 

женски 4 659 166 365 731 2 417 12 150 818 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 902 79 105 236 435 1 16 30 

мушки 465 14 39 109 273 1 10 19 

женски 437 65 66 127 162 - 6 11 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 769 158 175 334 881 16 58 147 

мушки 871 11 48 122 551 13 41 85 

женски 898 147 127 212 330 3 17 62 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 8 016 1 390 752 1 918 3 485 12 125 334 

мушки 3 937 311 318 990 2 026 11 93 188 

женски 4 079 1 079 434 928 1 459 1 32 146 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 18 231 984 1 894 3 921 9 698 91 644 999 

мушки 8 845 154 683 1 839 5 259 64 345 501 

женски 9 386 830 1 211 2 082 4 439 27 299 498 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 4 975 163 387 1 117 2 798 23 206 281 

мушки 2 437 28 132 486 1 545 18 94 134 

женски 2 538 135 255 631 1 253 5 112 147 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 15 368 1 503 1 183 3 809 7 807 74 225 767 

мушки 7 454 282 391 1 797 4 380 52 144 408 

женски 7 914 1 221 792 2 012 3 427 22 81 359 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 381 157 316 524 355 5 11 13 

мушки 753 19 165 317 236 3 6 7 

женски 628 138 151 207 119 2 5 6 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 266 103 19 53 84 1 2 4 

мушки 139 33 9 33 59 - 2 3 

женски 127 70 10 20 25 1 - 1 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 28 847 1 363 2 504 6 602 15 658 169 822 1 729 

мушки 14 165 229 946 3 078 8 480 141 462 829 

женски 14 682 1 134 1 558 3 524 7 178 28 360 900 
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Територија Пол УКУПНО Без икаквог 
образовања 

Непотпуно 
основно 

образовање 
Основна 

школа 
Средња 
школа 

Специјализација 
послије средње 

школе 

Виша школа 
и први 
степен 

факултета 

Висока школа 
/факултет / 
академија/ 

универзитет 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 12 938 1 235 2 118 3 267 5 477 64 217 560 

мушки 6 467 243 943 1 670 3 169 45 133 264 

женски 6 471 992 1 175 1 597 2 308 19 84 296 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 2 898 110 275 619 1 432 81 126 255 

мушки 1 423 12 64 261 800 72 69 145 

женски 1 475 98 211 358 632 9 57 110 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 9 001 643 729 2 387 4 441 15 213 573 

мушки 4 512 96 217 1 038 2 743 10 113 295 

женски 4 489 547 512 1 349 1 698 5 100 278 

МОДРИЧА 

УКУПНО 21 096 1 278 2 912 5 255 9 850 132 483 1 186 

мушки 10 240 241 1 049 2 469 5 470 103 303 605 

женски 10 856 1 037 1 863 2 786 4 380 29 180 581 

МРКОЊИЋ 
ГРАД 

УКУПНО 13 701 1 462 1 769 2 720 6 479 89 350 832 

мушки 6 548 213 777 1 373 3 500 71 204 410 

женски 7 153 1 249 992 1 347 2 979 18 146 422 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 10 674 545 1 048 2 193 5 592 56 384 856 

мушки 5 289 56 265  961 3 261 51 236 459 

женски 5 385 489 783 1 232 2 331 5 148 397 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 22 126 1 036 2 172 5 660 11 197 104 714 1 243 

мушки 10 935 171 757 2 691 6 273 75 366 602 

женски 11 191 865 1 415 2 969 4 924 29 348 641 

НОВО 
ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 637 127 162 612 1 533 10 48 145 

мушки 1 374 21 52 229  952 10 39 71 

женски 1 263 106 110 383 581 - 9 74 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 4 710 397 552 1 146 2 300 15 65 235 

мушки 2 343 62 172 495 1 406 12 48 148 

женски 2 367 335 380 651 894 3 17 87 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 305 247 352 648 954 13 36 55 

мушки 1 174 43 154 348 578 11 16 24 

женски 1 131 204 198 300 376 2 20 31 

ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 661 606 986 2 570 10 069 247 645 2 538 

мушки 8 344 80 214  935 5 373 205 389 1 148 

женски 9 317 526 772 1 635 4 696 42 256 1 390 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 3 895 290 1 081 1 081 1 264 4 81 94 

мушки 1 917 46 459 586 726 3 44 53 

женски 1 978 244 622 495 538 1 37 41 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 302 11 28 57 169 - 11 26 

мушки 142 - 4 23 96 - 6 13 

женски 160 11 24 34 73 - 5 13 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 5 575 403 733 1 114 2 821 79 166 259 

мушки 2 673 48 180 464 1 664 74 109 134 

женски 2 902 355 553 650 1 157 5 57 125 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 70 732 3 918 6 219 15 121 37 714 666 2 448 4 646 

мушки 34 162 760 1 948 6 682 20 808 492 1 252 2 220 

женски 36 570 3 158 4 271 8 439 16 906 174 1 196 2 426 
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Територија Пол УКУПНО Без икаквог 
образовања 

Непотпуно 
основно 

образовање 
Основна 

школа 
Средња 
школа 

Специјализација 
послије средње 

школе 

Виша школа 
и први 
степен 

факултета 

Висока школа 
/факултет / 
академија/ 

универзитет 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 29 403 2 654 4 458 7 504 12 669 112 670 1 336 

мушки 14 149 391 1 948 3 697 7 015 83 388 627 

женски 15 254 2 263 2 510 3 807 5 654 29 282 709 

РИБНИК 

УКУПНО 5 058 680 641 1 275 2 154 14 99 195 

мушки 2 498 118 249 651 1 291 13 68 108 

женски 2 560 562 392 624  863 1 31 87 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 8 918 633 799 1 761 4 652 56 315 702 

мушки 4 351 89 239 717 2 694 49 209 354 

женски 4 567 544 560 1 044 1 958 7 106 348 

РУДО 

УКУПНО 6 682 279 719 1 332 3 609 12 277 454 

мушки 3 367 38 197 514 2 200 11 175 232 

женски 3 315 241 522 818 1 409 1 102 222 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 10 049 392 747 1 790 5 543 71 393 1 113 

мушки 4 907 52 207 720 3 105 57 237 529 

женски 5 142 340 540 1 070 2 438 14 156 584 

СРБАЦ 

УКУПНО 14 551 1 115 2 023 3 740 6 472 61 342 798 

мушки 7 089 235 857 1 843 3 466 46 232 410 

женски 7 462 880 1 166 1 897 3 006 15 110 388 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 10 212 852 1086 2 494 4 716 33 290 741 

мушки 4 952 105 308 1 115 2 832 26 171 395 

женски 5 260 747 778 1 379 1 884 7 119 346 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 31 305 3 299 4 433 7 412 14 063 170 577 1 351 

мушки 14 814 471 1 551 3 540 8 090 138 335 689 

женски 16 491 2 828 2 882 3 872 5 973 32 242 662 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 23 982 382 1 156 3 757 13 551 432 1 442 3 262 

мушки 11 546 44 210 1 267 7 183 394 806 1 642 

женски 12 436 338 946 2 490 6 368 38 636 1 620 

ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 784 143 151 342 942 15 52 139 

мушки 848 14 36 106 576 13 37 66 

женски 936 129 115 236 366 2 15 73 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 12 964 856 1 829 2 942 6 085 97 252 903 

мушки 6 513 135 734 1 398 3 558 89 156 443 

женски 6 451 721 1 095 1 544 2 527 8 96 460 

ФОЧА – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 15 468 775 1 301 2 975 8 378 107 510 1 422 

мушки 7 768 92 346 1 305 4 841 93 334 757 

женски 7 700 683 955 1 670 3 537 14 176 665 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 060 198 258 686 1 514 20 110 274 

мушки 1 429 22 61 275 846 20 67 138 

женски 1 631 176 197 411 668 - 43 136 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 065 224 474 981 1 993 38 75 280 

мушки 2 040 31 149 436 1 187 37 48 152 

женски 2 025 193 325 545 806 1 27 128 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 12 852 832 1 317 3 312 6 411 69 293 618 

мушки 6 297 109 474 1 626 3 550 62 186 290 

женски 6 555 723 843 1 686 2 861 7 107 328 
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Територија Пол УКУПНО Без икаквог 
образовања 

Непотпуно 
основно 

образовање 
Основна 

школа 
Средња 
школа 

Специјализација 
послије средње 

школе 

Виша школа 
и први 
степен 

факултета 

Висока школа 
/факултет / 
академија/ 

универзитет 

ШАМАЦ 

УКУПНО 14 308 627 2 046 3 511 6 680 55 478 911 

мушки 6 877 90 731 1 521 3 735 41 265 494 

женски 7 431 537 1 315 1 990 2 945 14 213 417 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 5 525 655 453 1 397 2 601 16 136 267 

мушки 2 710 120 181 610 1 563 16 76 144 

женски 2 815 535 272 787 1 038 - 60 123 

ШИПОВО 

УКУПНО 8 554 732 908 1 848 4 430 22 191 423 

мушки 4 307 120 351 882 2 584 20 121 229 

женски 4 247 612 557 966 1 846 2 70 194 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Графикон 9. Становништво старо 15 и више година према највишој завршеној школи 
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Графикон 10. Становништво старо 15 и више година према највишој завршеној школи и полу 
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Женски Мушки 
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10. СТАНОВНИШТВО СТАРО 10 И ВИШЕ ГОДИНА ПРЕМА КОМПЈУТЕРСКОЈ ПИСМЕНОСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Компјутерски 
писмена лица 

Лица која 
дјелимично познају 

рад на рачунару 
Компјутерски 

неписмена лица Непознато 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 062 861 337 061 246 022 466 952 12 826 

 100% 31,71% 23,15% 43,93% 1,21% 

мушки 516 703 170 934 127 230 212 664 5 875 

женски 546 158 166 127 118 792 254 288 6 951 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 162 106 76 568 28 397 55 801 1 340 

мушки 77 356 36 982 14 025 25 709 640 

женски 84 750 39 586 14 372 30 092 700 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 1824 411 415 958 40 

мушки 916 220 235 446 15 

женски 908  191 180 512 25 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 94 007 28 283 24 107 40 294 1 323 

мушки 45 652 14 260 12 389 18 382 621 

женски 48 355 14 023 11 718 21 912 702 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 9 644 2 753 2 337 4 470 84 

мушки 4 830 1 446 1 248 2 096 40 

женски 4 814 1 307 1 089 2 374 44 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 16 773 5 215 4 428 6 864 266 

мушки 8 235 2 762 2 419 2 933 121 

женски 8 538 2 453 2 009 3 931 145 

БРОД 

УКУПНО 14 277 4 380 3 822 5 841 234 

мушки 6 911 2 233 1 991 2 566 121 

женски 7 366 2 147 1 831 3 275 113 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 9 381 3 098 1 854 4 212 217 

мушки 4 478 1 614  967 1 873 24 

женски 4 903 1 484  887 2 339 193 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 9 649 2 959 2 471 3 998 221 

мушки 4 669 1 531 1 290 1 748 100 

женски 4 980 1 428 1 181 2 250 121 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 3 950 860 1 137 1 891 62 

мушки 1 975 473  637  833 32 

женски 1 975 387  500 1 058 30 

ГАЦКО 

УКУПНО 7 864 2 915 1 727 3 132 90 

мушки 3 987 1 494 1 007 1 442 44 

женски 3 877 1 421 720 1 690 46 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 44 972 12 853 10 858 20 772 489 

мушки 21 810 6 565 5 557 9 465 223 

женски 23 162 6 288 5 301 11 307 266 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 23 629 6 136 6 069 10 941 483 

мушки 11 467 3 253 3 153 4 843 218 

женски 12 162 2 883 2 916 6 098 265 

ДОБОЈ 

УКУПНО 62 056 17 883 14 903 28 595 675 

мушки 29 964 9 287 7 542 12 806 329 

женски 32 092 8 596 7 361 15 789 346 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 352 686 884 1 743 39 

мушки 1 685 355 477 833 20 

женски 1 667 331 407 910 19 
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Територија Пол УКУПНО Компјутерски 
писмена лица 

Лица која 
дјелимично познају 

рад на рачунару 
Компјутерски 

неписмена лица Непознато 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 48 535 13 152 14 024 20 487 872 

мушки 23 809 7 023 7 430 8 989 367 

женски 24 726 6 129 6 594 11 498 505 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 

УКУПНО 13 131 5 672 2 643 4 739 77 

мушки 6 250 2 731 1 348 2 141 30 

женски 6 881 2 941 1 295 2 598 47 

ИСТОЧНИ ДРВАР 

УКУПНО 65 11 17 37 - 
мушки 43 6 15 22 - 
женски 22 5 2 15 - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 

УКУПНО 226 42 59 119 6 

мушки 128 27 39 61 1 

женски 98 15 20 58 5 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

УКУПНО 1 033 255 161 610 7 

мушки 505 132 94 275 4 

женски 528 123 67 335 3 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 9 302 4 508 1 668 3 066 60 

мушки 4 402 2 192 863 1 323 24 

женски 4 900 2 316 805 1 743 36 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО  951 177 267 475 32 

мушки 492 100 142 233 17 

женски 459 77 125 242 15 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 845 464 289 1 044 48 

мушки 895 235 154 483 23 

женски 950 229 135 561 25 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 8 558 1 838 1 631 4 996 93 

мушки 4 209 964 877 2 322 46 

женски 4 349 874 754 2 674 47 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 

УКУПНО 19 095 5 566 4 568 8 839 122 

мушки 9 296 2 876 2 356 4 016 48 

женски 9 799 2 690 2 212 4 823 74 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 201 1 395 1 633 2 131 42 

мушки 2 553 739 804  992 18 

женски 2 648 656 829 1 139 24 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 16 533 5 252 3 427 7 695 159 

мушки 8 069 2 819 1 790 3 385 75 

женски 8 464 2 433 1 637 4 310 84 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 456 130 260 1 060 6 

мушки  786 71 155 556 4 

женски  670 59 105 504 2 

КУПРЕС - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 280 20 29 230 1 

мушки 147 11 19 117 - 

женски 133 9 10 113 1 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 30 705 9 375 6 912 13 962 456 

мушки 15 132 4 647 3 582 6 691 212 

женски 15 573 4 728 3 330 7 271 244 
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Територија Пол УКУПНО Компјутерски 
писмена лица 

Лица која 
дјелимично познају 

рад на рачунару 
Компјутерски 

неписмена лица Непознато 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 13 599 2 864 3 301 7 190 244 

мушки 6 831 1 467 1 740 3 495 129 

женски 6 768 1 397 1 561 3 695 115 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 046 694 743 1 536 73 

мушки 1 502 366 398 703 35 

женски 1 544 328 345 833 38 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 9 487 2 385 3 029 3 864 209 

мушки 4 761 1 260 1 686 1 715 100 

женски 4 726 1 125 1 343 2 149 109 

МОДРИЧА 

УКУПНО 22 419 5 700 5 626 10 731 362 

мушки 10 910 2 952 2 927 4 869 162 

женски 11 509 2 748 2 699 5 862 200 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 14 541 3 843 2 925 7 606 167 

мушки 6 944 1 988 1 447 3 432 77 

женски 7 597 1 855 1 478 4 174 90 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 11 346 2 885 2 762 5 608 91 

мушки 5 615 1 509 1 518 2 542 46 

женски 5 731 1 376 1 244 3 066 45 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 23 292 5 677 5 685 11 552 378 

мушки 11 576 2 938 2 989 5 479 170 

женски 11 716 2 739 2 696 6 073 208 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 718 687  680 1 289 62 

мушки 1 408 373  381 625 29 

женски 1 310 314  299  664 33 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 021 1 397 1 420 2 135 69 

мушки 2 498 782  760 925 31 

женски 2 523 615 660 1 210 38 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 468 477 507 1 467 17 

мушки 1 264 253 265 737 9 

женски 1 204 224 242  730 8 

ПАЛЕ – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 18 603 7 419 3 778 7 251 155 

мушки 8 848 3 522 1 954 3 308 64 

женски 9 755 3 897 1 824 3 943 91 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 076 603 997 2 395 81 

мушки 2 009 332 558 1 080 39 

женски 2 067 271 439 1 315 42 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 323 105 55 160 3 

мушки 151 43 27 80 1 

женски 172 62 28 80 2 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 5 831 1 349 1 304 3 144 34 

мушки 2 793 716 657 1 406 14 

женски 3 038 633 647 1 738 20 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 74 375 22 552 19 124 31 753 946 

мушки 36 023 11 355 9 609 14 624 435 

женски 38 352 11 197 9 515 17 129 511 
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Територија Пол УКУПНО Компјутерски 
писмена лица 

Лица која 
дјелимично познају 

рад на рачунару 
Компјутерски 

неписмена лица Непознато 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 31 231 8 079 6 902 15 978 272 

мушки 15 075 4 184 3 567 7 190 134 

женски 16 156 3 895 3 335 8 788 138 

РИБНИК 

УКУПНО 5 365 1 123 920 3 283 39 

мушки 2 649 560 488 1 580 21 

женски 2 716 563 432 1 703 18 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 9 327 2 375 2 100 4 688 164 

мушки 4 558 1 204 1 130 2 143 81 

женски 4 769 1 171 970 2 545 83 

РУДО 

УКУПНО 6 979 1 784 1 633 3 433 129 

мушки 3 524 934 900 1 630 60 

женски 3 455 850 733 1 803 69 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 10 588 3 334 2 357 4 832 65 

мушки 5 194 1 607 1 236 2 315 36 

женски 5 394 1 727 1 121 2 517 29 

СРБАЦ 

УКУПНО 15 404 3 518 4 001 7 649 236 

мушки 7 537 1 864 2 040 3 506 127 

женски 7 867 1 654 1 961 4 143 109 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 10 715 2 968 3 145 4 446 156 

мушки 5 225 1 617 1 726 1 812 70 

женски 5 490 1 351 1 419 2 634 86 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 33 369 8 235 8 023 16 866 245 

мушки 15 840 4 320 4 041 7 369 110 

женски 17 529 3 915 3 982 9 497 135 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 25 447 10 299 5 398 9 582 168 

мушки 12 305 5 197 2 785 4 258 65 

женски 13 142 5 102 2 613 5 324 103 

ТРНОВО – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 852 648 289 906 9 

мушки 887 342 158 382 5 

женски 965 306 131 524 4 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 13 720 3 927 3 182 6 461 150 

мушки 6 891 2 083 1 701 3 041 66 

женски 6 829 1 844 1 481 3 420 84 

ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 16 227 5 262 3 519 7 297 149 

мушки 8 147 2 790 1 869 3 418 70 

женски 8 080 2 472 1 650 3 879 79 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 187 857 714 1 605 11 

мушки 1 496 426 374 692 4 

женски 1 691 431 340 913 7 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 289 1 130 1 024 2 093 42 

мушки 2 164 634 541 968 21 

женски 2 125 496 483 1 125 21 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 13 636 3 910 2 827 6 800 99 

мушки 6 711 1 980 1 474 3 218 39 

женски 6 925 1 930 1 353 3 582 60 

       
       



Републички завод за статистику 
РЕЗУЛТАТИ ПОПИСА   
 

 

62 

       

Територија Пол УКУПНО Компјутерски 
писмена лица 

Лица која 
дјелимично познају 

рад на рачунару 
Компјутерски 

неписмена лица Непознато 

ШАМАЦ 

УКУПНО 15 072 4 474 3 627 6 801 170 

мушки 7 273 2 354 1 857 2 989 73 

женски 7 799 2 120 1 770 3 812 97 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 5 816 1 458 1 258 2 977 123 

мушки 2 868 757 686 1 364 61 

женски 2 948 701 572 1 613 62 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 092 2 186 2 170 4 572 164 

мушки 4 575 1 177 1 136 2 188 74 

женски 4 517 1 009 1 034 2 384 90 
 

 
 
 

 
 

 
Графикон 11. Становништво старо 10 и више година према компјутерској писмености и полу 
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11. РАДНО СПОСОБНО СТАНОВНИШТВО ПРЕМА СТАТУСУ У АКТИВНОСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол Радно способно 
становништво 

Радна снага 

Укупно Запослени 
Незапослени 

Укупно 
незапослени Радили раније Без радног 

искуства 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 005 535 468 859 350 670 118 189 67 767 50 422 

мушки 487 292 273 438 206 644 66 794 39 056 27 738 

женски 518 243 195 421 144 026 51 395 28 711 22 684 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 153 659 79 792 61 470 18 322 12 088 6 234 

мушки 73 026 42 051 32 248 9 803 6 558 3 245 

женски 80 633 37 741 29 222 8 519 5 530 2 989 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 1 684 913 819 94 45 49 

мушки 845 532 479 53 25 28 

женски 839 381 340 41 20 21 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 88 664 44 600 34 349 10 251 5 810 4 441 

мушки 42 935 26 322 20 944 5 378 3 148 2 230 

женски 45 729 18 278 13 405 4 873 2 662 2 211 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 9 036 4 049 2 612 1 437 722 715 

мушки 4 536 2 348 1 543 805 365 440 

женски 4 500 1 701 1 069 632 357 275 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 15 912 8 595 7 128 1 467 665 802 

мушки 7 785 5 157 4 312 845 389 456 

женски 8 127 3 438 2 816 622 276 346 

БРОД 

УКУПНО 13 506 6 452 4 978 1 474 953 521 

мушки 6 510 3 710 2 865 845 567 278 

женски 6 996 2 742 2 113 629 386 243 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 8 950 4 039 2 411 1 628 919 709 

мушки 4 259 2 305 1 422 883 506 377 

женски 4 691 1 734  989 745 413 332 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 9 131 3 658 2 568 1 090 435 655 

мушки 4 393 2 296 1 612 684 261 423 

женски 4 738 1 362  956 406 174 232 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 3 701 1 638 1 215 423 186 237 

мушки 1 852 1 028  749 279 126 153 

женски 1 849  610 466 144 60 84 

ГАЦКО 

УКУПНО 7 337 4 192 3 366 826 403 423 

мушки 3 691 2 488 2 105 383 170 213 

женски 3 646 1 704 1 261 443 233 210 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 42 640 20 542 16 068 4 474 2 646 1 828 

мушки 20 635 12 096 9 558 2 538 1 559 979 

женски 22 005 8 446 6 510 1 936 1 087 849 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 22 345 10 003 8 273 1 730 1 111 619 

мушки 10 830 5 872 4 878 994  654 340 

женски 11 515 4 131 3 395 736 457 279 

ДОБОЈ 

УКУПНО 58 805 25 423 19 191 6 232 3 728 2 504 

мушки 28 207 15 359 11 733 3 626 2 267 1 359 

женски 30 598 10 064 7 458 2 606 1 461 1 145 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 139 1 243 905 338 130 208 

мушки 1 578 863 641 222 87 135 

женски 1 561 380 264 116 43 73 
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Територија Пол Радно способно 
становништво 

Радна снага 

Укупно Запослени 
Незапослени 

Укупно 
незапослени Радили раније Без радног 

искуства 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 45 697 19 776 13 914 5 862 2 791 3 071 

мушки 22 384 12 288 8 579 3 709 1 829 1 880 

женски 23 313 7 488 5 335 2 153 962 1 191 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 12 477 6 595 4 884 1 711 1 170 541 

мушки 5 939 3 431 2 595 836 567 269 

женски 6 538 3 164 2 289 875 603 272 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО 65 43 42 1 1 - 
мушки 43 35 35 - - - 
женски 22 8 7 1 1 - 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 213 75 45 30 15 15 

мушки 120 50 33 17 10 7 

женски 93 25 12 13 5 8 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 004 373 249 124 86 38 

мушки 488 256 174 82 58 24 

женски 516 117 75 42 28 14 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 8 824 4 537 3 580 957 660 297 

мушки 4 165 2 402 1 907 495 339 156 

женски 4 659 2 135 1 673 462 321 141 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 902 312 236 76 27 49 

мушки 465 202 152 50 20 30 

женски 437 110 84 26 7 19 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 769 716 503 213 137 76 

мушки 871 457 334 123 74 49 

женски 898 259 169 90 63 27 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 8 016 4 144 3 544 600 342 258 

мушки 3 937 2 453 2 074 379 223 156 

женски 4 079 1 691 1 470 221 119 102 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 18 231 7 199 5 340 1 859 1 125 734 

мушки 8 845 4 251 3 195 1 056 655 401 

женски 9 386 2 948 2 145 803 470 333 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 4 975 2 391 1 999 392 235 157 

мушки 2 437 1 348 1 118 230 131 99 

женски 2 538 1 043 881 162 104 58 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 15 368 6 928 5 577 1 351 869 482 

мушки 7 454 4 118 3 271 847 593 254 

женски 7 914 2 810 2 306 504 276 228 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 1 381 869  857 12 8 4 

мушки 753 584 576 8 5 3 

женски 628 285 281 4 3 1 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 266 171 155 16 10 6 

мушки 139 92 78 14 9 5 

женски 127 79 77 2 1 1 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 28 847 14 194 10 989 3 205 2 002 1 203 

мушки 14 165 8 326 6 594 1 732 1 096 636 

женски 14 682 5 868 4 395 1 473 906 567 

        



Републички завод за статистику 
РЕЗУЛТАТИ ПОПИСА   
 

 

65 

        

Територија Пол Радно способно 
становништво 

Радна снага 

Укупно Запослени 
Незапослени 

Укупно 
незапослени Радили раније Без радног 

искуства 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 12 938 4 923 3 595 1 328 621 707 

мушки 6 467 3 313 2 451 862 411 451 

женски 6 471 1 610 1 144 466 210 256 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 2 898 1 291 729 562 382 180 

мушки 1 423 699 419 280 188 92 

женски 1 475  592 310 282 194 88 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 9 001 4 464 3 543 921 305 616 

мушки 4 512 2 760 2 206 554 187 367 

женски 4 489 1 704 1 337 367 118 249 

МОДРИЧА 

УКУПНО 21 096 9 373 7 146 2 227 1 303 924 

мушки 10 240 5 509 4 189 1 320 787 533 

женски 10 856 3 864 2 957 907 516 391 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 13 701 5 927 4 498 1 429 829 600 

мушки 6 548 3 416 2 639 777 447 330 

женски 7 153 2 511 1 859 652 382 270 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 10 674 4 421 2 708 1 713 748 965 

мушки 5 289 2 697 1 740 957 442 515 

женски 5 385 1 724  968 756 306 450 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 22 126 9 251 6 436 2 815 1 592 1 223 

мушки 10 935 5 665 3 938 1 727 1 002 725 

женски 11 191 3 586 2 498 1 088 590 498 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 637 1 034 785 249 80 169 

мушки 1 374 670 514 156 62 94 

женски 1 263 364 271 93 18 75 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 4 710 1 643 1 131 512 195 317 

мушки 2 343 1 164 817 347 154 193 

женски 2 367 479 314 165 41 124 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 305 632 512 120 64 56 

мушки 1 174 435 361 74 45 29 

женски 1 131 197 151 46 19 27 

ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 661 8 643 6 039 2 604 1 658 946 

мушки 8 344 4 665 3 273 1 392 912 480 

женски 9 317 3 978 2 766 1 212 746 466 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 3 895 1 727 1 430 297 138 159 

мушки 1 917 1 081 901 180 93 87 

женски 1 978 646 529 117 45 72 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 302 153 136 17 10 7 

мушки 142 82 75 7 4 3 

женски 160 71 61 10 6 4 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 5 575 2 013 1 497 516 306 210 

мушки 2 673 1 229 896 333 211 122 

женски 2 902 784 601 183 95 88 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 70 732 32 646 23 657 8 989 5 104 3 885 

мушки 34 162 18 675 13 561 5 114 3 055 2 059 

женски 36 570 13 971 10 096 3 875 2 049 1 826 
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Територија Пол Радно способно 
становништво 

Радна снага 

Укупно Запослени 
Незапослени 

Укупно 
незапослени Радили раније Без радног 

искуства 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 29 403 12 328 10 135 2 193 1 325 868 

мушки 14 149 7 525 6 130 1 395 896 499 

женски 15 254 4 803 4 005 798 429 369 

РИБНИК 

УКУПНО 5 058 2 177 1 859 318 200 118 

мушки 2 498 1 421 1 222 199 132 67 

женски 2 560  756  637 119 68 51 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 8 918 4 147 2 865 1 282 680 602 

мушки 4 351 2 502 1 816 686 371 315 

женски 4 567 1 645 1 049 596 309 287 

РУДО 

УКУПНО 6 682 2 897 1 977 920 401 519 

мушки 3 367 1 880 1 318 562 280 282 

женски 3 315 1 017  659 358 121 237 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 10 049 5 027 3 288 1 739 1 027 712 

мушки 4 907 2 809 1 912 897 534 363 

женски 5 142 2 218 1 376 842 493 349 

СРБАЦ 

УКУПНО 14 551 6 253 4 117 2 136 1 048 1 088 

мушки 7 089 3 631 2 425 1 206 618 588 

женски 7 462 2 622 1 692 930 430 500 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 10 212 4 320 3 105 1 215 514 701 

мушки 4 952 2 706 1 985 721 314 407 

женски 5 260 1 614 1 120 494 200 294 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 31 305 12 603 9 617 2 986 1 838 1 148 

мушки 14 814 8 000 6 091 1 909 1 228 681 

женски 16 491 4 603 3 526 1 077 610 467 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 23 982 12 024 7 926 4 098 2 332 1 766 

мушки 11 546 6 329 4 336 1 993 1 005 988 

женски 12 436 5 695 3 590 2 105 1 327 778 

ТРНОВО – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 784 844 470 374 222 152 

мушки 848 467 283 184 106 78 

женски 936 377 187 190 116 74 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 12 964 6 152 4 699 1 453 625 828 

мушки 6 513 4 004 3 194 810 328 482 

женски 6 451 2 148 1 505 643 297 346 

ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 15 468 7 309 4 249 3 060 1 564 1 496 

мушки 7 768 4 343 2 539 1 804 917 887 

женски 7 700 2 966 1 710 1 256 647 609 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 060 1 295  980 315 162 153 

мушки 1 429 766 611 155 88 67 

женски 1 631 529 369 160 74 86 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 065 1 884 1 281 603 333 270 

мушки 2 040 1 176 832 344 193 151 

женски 2 025 708 449 259 140 119 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 12 852 5 984 4 484 1 500 930 570 

мушки 6 297 3 599 2 686 913 597 316 

женски 6 555 2 385 1 798 587 333 254 
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Територија Пол Радно способно 
становништво 

Радна снага 

Укупно Запослени 
Незапослени 

Укупно 
незапослени Радили раније Без радног 

искуства 

ШАМАЦ 

УКУПНО 14 308 6 221 4 601 1 620 977 643 

мушки 6 877 3 800 2 868 932 574 358 

женски 7 431 2 421 1 733 688 403 285 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 5 525 2 010 1 273 737 370 367 

мушки 2 710 1 288  828 460 244 216 

женски 2 815 722 445 277 126 151 

ШИПОВО 

УКУПНО 8 554 3 781 2 635 1 146 565 581 

мушки 4 307 2 412 1 784 628 340 288 

женски 4 247 1 369 851 518 225 293 
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11. РАДНО СПОСОБНО СТАНОВНИШТВО ПРЕМА СТАТУСУ У АКТИВНОСТИ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА (НАСТАВАК) 

Територија Пол 

Економски неактивни 

Укупно 
Ученици/студенти 

(15 или више 
година) 

Пензионери 
Лица која 

обављају кућне 
послове 

Неспособни за 
рад Остали 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 536 676 80 101 216 341 138 111 24 285 77 838 

мушки 213 854 37 623 106 967 4 478 11 536 53 250 

женски 322 822 42 478 109 374 133 633 12 749 24 588 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 73 867 15 003 35 491 11 971 2 075 9 327 

мушки 30 975 6 819 16 951 319 1 076 5 810 

женски 42 892 8 184 18 540 11 652 999 3 517 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО  771 98  401 131 43 98 

мушки 313 47 196 - 10 60 

женски 458 51 205 131 33 38 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 44 064 6 755 14 643 12 962 2 847 6 857 

мушки 16 613 3 173 7 229 423 1 250 4 538 

женски 27 451 3 582 7 414 12 539 1 597 2 319 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 4 987 794 2 642 850 170 531 

мушки 2 188 393 1 299 60 71 365 

женски 2 799 401 1 343 790 99 166 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 7 317 1 202 2 750 2 059 297 1 009 

мушки 2 628 602 1 261 28 125 612 

женски 4 689 600 1 489 2 031 172 397 

БРОД 

УКУПНО 7 054 779 2 957 1 832 262 1 224 

мушки 2 800 372 1 466 35 145 782 

женски 4 254 407 1 491 1 797 117 442 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 4 911 606 2 406 956 266 677 

мушки 1 954 284 1 151 16 74 429 

женски 2 957 322 1 255 940 192 248 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 5 473 834 1 801 1 646 165 1 027 

мушки 2 097 386  848 21 92 750 

женски 3 376 448 953 1 625 73 277 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 2 063 208 548 702 184 421 

мушки  824 109 289 27 110 289 

женски 1 239 99 259 675 74 132 

ГАЦКО 

УКУПНО 3 145 668 1 387 678 159 253 

мушки 1 203 322 709 5 37 130 

женски 1 942 346 678 673 122 123 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 22 098 3 093 9 176 5 628 1 176 3 025 

мушки 8 539 1 450 4 292 189 536 2 072 

женски 13 559 1 643 4 884 5 439 640 953 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 12 342 1 423 4 348 3 637 704 2 230 

мушки 4 958 710 2 133 249 335 1 531 

женски 7 384 713 2 215 3 388 369 699 

ДОБОЈ 

УКУПНО 33 382 4 109 13 042 10 244 1 468 4 519 

мушки 12 848 1 947 6 573 325 744 3 259 

женски 20 534 2 162 6 469 9 919 724 1 260 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 1 896 230 445 735 172 314 

мушки 715 93 278 29 78 237 

женски 1 181 137 167 706 94 77 
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Територија Пол 

Економски неактивни 

Укупно 
Ученици/студенти 

(15 или више 
година) 

Пензионери 
Лица која 

обављају кућне 
послове 

Неспособни за 
рад Остали 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 25 921 3 427 8 265 8 643 1 002 4 584 

мушки 10 096 1 727 4 333 196 521 3 319 

женски 15 825 1 700 3 932 8 447 481 1 265 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 5 882 1 171 3 108 852 89 662 

мушки 2 508 561 1 462 24 47 414 

женски 3 374 610 1 646 828 42 248 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО 22 2 13 3 1 3 

мушки 8 1 5 - - 2 

женски 14 1 8 3 1 1 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 138 20 64 20 12 22 

мушки 70 15 36 - 4 15 

женски 68 5 28 20 8 7 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 631 61 321 168 27 54 

мушки 232 21 155 6 10 40 

женски 399 40 166 162 17 14 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 4 287 869 2 079 750 58 531 

мушки 1 763 416 926 16 30 375 

женски 2 524 453 1 153 734 28 156 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО  590 60 184 167 19 160 

мушки 263 29 98 5 10 121 

женски 327 31 86 162 9 39 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 053 162 564 182 41 104 

мушки 414 67 272 - 8 67 

женски 639 95 292 182 33 37 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 3 872 661 1 380 1141 295 395 

мушки 1 484 317 770 16 123 258 

женски 2 388 344 610 1 125 172 137 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 11 032 1 166 4 525 2 579 465 2 297 

мушки 4 594 542 2 023 135 220 1 674 

женски 6 438 624 2 502 2 444 245 623 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 2 584 360 1 142 512 149 421 

мушки 1 089 163 516 23 73 314 

женски 1 495 197 626 489 76 107 

КОТОР ВАРОШ 

УКУПНО 8 440 1 491 2 748 2 566 414 1 221 

мушки 3 336 738 1 489 41 228 840 

женски 5 104 753 1 259 2 525 186 381 

КРУПА НА УНИ 

УКУПНО 512 61 138 178 88 47 

мушки 169 23 72 7 33 34 

женски 343 38 66 171 55 13 

КУПРЕС - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 95 6 47 10 14 18 

мушки 47 2 27 1 9 8 

женски 48 4 20 9 5 10 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 14 653 2 178 5 187 4 106 827 2 355 

мушки 5 839 993 2 684  231 402 1 529 

женски 8 814 1 185 2 503 3 875 425 826 

        



Републички завод за статистику 
РЕЗУЛТАТИ ПОПИСА   
 

 

70 

        

Територија Пол 

Економски неактивни 

Укупно 
Ученици/студенти 

(15 или више 
година) 

Пензионери 
Лица која 

обављају кућне 
послове 

Неспособни за 
рад Остали 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 8 015 1 037 2 343 2 536 709 1 390 

мушки 3 154 475 1 327 56 309 987 

женски 4 861 562 1 016 2 480 400 403 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 1 607 252 931 177 63 184 

мушки  724 118 473 - 14 119 

женски 883 134 458 177 49 65 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 4 537 706 1 537 1 434 179 681 

мушки 1 752 354 803 55 83 457 

женски 2 785 352 734 1 379 96 224 

МОДРИЧА 

УКУПНО 11 723 1 446 4 029 3 277 729 2 242 

мушки 4 731 655 2 041 120 355 1 560 

женски 6 992 791 1 988 3 157 374 682 

МРКОЊИЋ ГРАД 

УКУПНО 7 774 1 001 3521 2 052 256 944 

мушки 3 132 510 1 884 38 98 602 

женски 4 642 491 1 637 2 014 158 342 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 6 253 924 2 763 1 451 197 918 

мушки 2 592 427 1 383 83 54 645 

женски 3 661 497 1 380 1 368 143 273 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 12 875 1 451 5 182 3 303 549 2 390 

мушки 5 270 678 2 430 105 289 1 768 

женски 7 605 773 2 752 3 198 260 622 

НОВО ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 1 603 183 714 430 45 231 

мушки 704 88 435 5 24 152 

женски 899 95 279 425 21 79 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 3 067 408 812 1 199 104 544 

мушки 1 179 196 477 17 61 428 

женски 1 888 212 335 1 182 43 116 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 1 673 181 479 477 126 410 

мушки 739 83 230 35 58 333 

женски 934 98 249 442 68 77 

ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 9 018 2 074 4 291 1 606 155 892 

мушки 3 679 947 2 004 62 80 586 

женски 5 339 1 127 2 287 1 544 75 306 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 2 168 172 591 615 277 513 

мушки  836 76 305 18 102 335 

женски 1332 96 286 597 175 178 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО  149 16 106 18 1 8 

мушки 60 9 46 - 1 4 

женски 89 7 60 18 - 4 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 3 562 346 1 579 938 155 544 

мушки 1 444 162 791 15 79 397 

женски 2 118 184 788 923 76 147 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 38 086 5 263 16 763 8 991 1 540 5 529 

мушки 15 487 2 407 8 147 289 890 3 754 

женски 22 599 2 856 8 616 8 702 650 1 775 
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Територија Пол 

Економски неактивни 

Укупно 
Ученици/студенти 

(15 или више 
година) 

Пензионери 
Лица која 

обављају кућне 
послове 

Неспособни за 
рад Остали 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 17 075 2 289 5 585 5 851 1 109 2 241 

мушки 6 624 1 120 2 912 418 489 1 685 

женски 10 451 1 169 2 673 5 433 620 556 

РИБНИК 

УКУПНО 2 881 272 1 354 834 139 282 

мушки 1 077 108 725 3 69 172 

женски 1 804 164 629 831 70 110 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 4 771 617 2 265 1 169 170 550 

мушки 1 849 273 1 145 10 70 351 

женски 2 922 344 1 120 1 159 100 199 

РУДО 

УКУПНО 3 785 443 1 542 1 086 137 577 

мушки 1 487 214  833 9 54 377 

женски 2 298 229 709 1 077 83 200 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 5 022 869 2 630 888 143 492 

мушки 2 098 398 1 259 19 70 352 

женски 2 924 471 1 371 869 73 140 

СРБАЦ 

УКУПНО 8 298 985 2 942 2 238 560 1 573 

мушки 3 458 480 1 435 183 242 1 118 

женски 4 840 505 1 507 2 055 318 455 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 5 892 882 2 014 1 641 302 1 053 

мушки 2 246 464  843 70 153 716 

женски 3 646 418 1 171 1 571 149 337 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 18 702 2 341 6 712 6 644 846 2 159 

мушки 6 814 1 105 3 552 98 453 1 606 

женски 11 888 1 236 3 160 6 546 393 553 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 11 958 1 970 7 322 1 388 187 1 091 

мушки 5 217 946 3 508 43 66 654 

женски 6 741 1 024 3 814 1 345 121 437 

ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 940 130 560 148 25 77 

мушки 381 58 270 - 14 39 

женски 559 72 290 148 11 38 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 6 812 1 055 1 813 2 383 465 1 096 

мушки 2 509 495 1 009 48 185 772 

женски 4 303 560 804 2 335 280 324 

ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 8 159 1 446 3 904 1 647 212 950 

мушки 3 425 654 2 003 12 113 643 

женски 4 734 792 1 901 1 635 99 307 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 1 765 263 879 445 27 151 

мушки 663 109 420 9 10 115 

женски 1 102 154 459 436 17 36 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 2 181 376 891 534 78 302 

мушки 864 193 424 7 32 208 

женски 1 317 183 467 527 46 94 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 6 868 1 191 2 564 1 959 364 790 

мушки 2 698 538 1 352 65 184 559 

женски 4 170 653 1 212 1 894 180 231 
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Територија Пол 

Економски неактивни 

УКУПНО 
Ученици/студенти 

(15 или више 
година) 

Пензионери 
Лица која 

обављају кућне 
послове 

Неспособни за 
рад Остали 

ШАМАЦ 

УКУПНО 8 087 992 2 618 2 436 626 1 415 

мушки 3 077 485 1 234 96 285 977 

женски 5 010 507 1 384 2 340 341 438 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 3 515 411 1 257 1 098 132 617 

мушки 1  422 181 676 40 69 456 

женски 2 093 230 581 1 058 63 161 

ШИПОВО 

УКУПНО 4 773 612 2 046 1 310 189 616 

мушки 1 895 295 1 048 23 80 449 

женски 2 878 317 998 1 287 109 167 

 
 
 

 
 
 

Графикон 12. Радна снага 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Запослени 
74,79% 

Незапослени 
25,21% 
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Графикон 13. Економски неактивно становништво 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ученици/студенти 
14,93% 

Пензионери 
40,31% 

Лица која обављају 
кућне послове 

25,73% 

Неспособни за рад 
4,53% 

Остали 
14,50% 
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12. ОСОБЕ СА ПОТЕШКОЋАМА ПРЕМА ВРСТИ ПОТЕШКОЋЕ И ПОЛУ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Пол УКУПНО Укупно са 
потешкоћама 

Вид, 
иако 
носи 

наочаре 

Слух, 
иако 

користи 
слушни 
апарат 

Ход или 
пењање уз 
степенице 

Памћење или 
концентрација 

Одијевање и 
одржавање 

личне 
хигијене 

Комуникација 
(споразумијевање 

са другима) 
Са више 

потешкоћа 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 170 342 102 262 43 020 26 055 63 381 18 330 13 502 10 723 38 298 

мушки 571 812 46 720 18 052 12 971 26 903 8 168 5 773 5 103 16 292 

женски 598 530 55 542 24 968 13 084 36 478 10 162 7 729 5 620 22 006 

БАЊА ЛУКА 

УКУПНО 180 053 13 450 5 370 3 262 8 456 2 300 1 717 1 307 4 944 

мушки 86 510 6 251 2 232 1 678 3 667 1 087  774 670 2 158 

женски 93 543 7 199 3 138 1 584 4 789 1 213 943 637 2 786 

БЕРКОВИЋИ 

УКУПНО 2 041 165 73 48  109 35 29 26 73 

мушки 1 032 75 33 28 45 13 11 11 32 

женски 1 009 90 40 20 64 22 18 15 41 

БИЈЕЉИНА 

УКУПНО 103 874 8 763 3 450 2 026 5 530 1 415 1 050 793 3 094 

мушки 50 760 3 967 1 424 1 028 2 356 630  468 398 1 359 

женски 53 114 4 796 2 026 998 3 174 785 582 395 1 735 

БИЛЕЋА 

УКУПНО 10 607 813  375 240  533 126 107 89 350 

мушки 5 346 339 159 122 193 61 44 44 151 

женски 5 261 474 216 118 340 65 63 45 199 

БРАТУНАЦ 

УКУПНО 18 651 1 534 791 420 835 290 172 135 566 

мушки 9 210 688 328 196 372 116 76 56 243 

женски 9 441 846 463 224 463 174 96 79 323 

БРОД 

УКУПНО 15 720 1 420 596 322 892 239 143 121 485 

мушки 7 670 658 252 168 392 104 55 60 194 

женски 8 050 762 344 154 500 135 88 61 291 

ВИШЕГРАД 

УКУПНО 10 118 1 097 409 276 598 309 232 202 477 

мушки 4 834 422 162 128 227 75 60 55 145 

женски 5 284 675 247 148 371 234 172 147 332 

ВЛАСЕНИЦА 

УКУПНО 10 657 786 372 236 440 137 104 96 305 

мушки 5 193 393 171 117 211 60 49 50 130 

женски 5 464 393 201 119 229 77 55 46 175 

ВУКОСАВЉЕ 

УКУПНО 4 363 472 157 107 286 74 53 50 158 

мушки 2 185 226 74 49 130 37 30 26 77 

женски 2 178 246 83 58 156 37 23 24 81 

ГАЦКО 

УКУПНО 8 710 597 245 172 385 90 74 70 219 

мушки 4 423 261 107 80 152 42 25 30 84 

женски 4 287  336 138 92 233 48 49 40 135 

ГРАДИШКА 

УКУПНО 49 196 4 427 1 881 1 110 2 675 831 617 504 1 641 

мушки 23 944 1 965 754 525 1 074 338 252 220 637 

женски 25 252 2 462 1 127 585 1 601 493 365 284 1 004 

ДЕРВЕНТА 

УКУПНО 25 922 2 529 1 172 655 1 590 455 298 255 938 

мушки 12 629 1 153 476 320 695 195 114 118 385 

женски 13 293 1 376 696 335 895 260 184 137 553 

ДОБОЈ 

УКУПНО 68 514 7 404 3 265 1 902 4 793 1 369 1 011 786 3 008 

мушки 33 222 3 292 1 332 925 1 953 596 408 353 1 227 

женски 35 292 4 112 1 933 977 2 840 773 603 433 1 781 

ДОЊИ ЖАБАР 

УКУПНО 3 669 313 122 81 182 40 31 23 89 

мушки 1 853 146 50 50 76 19 11 13 42 

женски 1 816 167 72 31 106 21 20 10 47 
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Територија Пол УКУПНО Укупно са 
потешкоћама 

Вид, 
иако 
носи 

наочаре 

Слух, 
иако 

користи 
слушни 
апарат 

Ход или 
пењање уз 
степенице 

Памћење или 
концентрација 

Одијевање и 
одржавање 

личне 
хигијене 

Комуникација 
(споразумијевање 

са другима) 
Са више 

потешкоћа 

ЗВОРНИК 

УКУПНО 54 407 4 328 1 920 1 157 2 535 762 518 402 1 546 

мушки 26 803 2 027 842 580 1 092 330 239 184 670 

женски 27 604 2 301 1 078 577 1 443 432 279 218 876 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

УКУПНО 14 437 1 025 423 267 644 149 175 113 394 

мушки 6 905 464 183 123 267 64 83 54 171 

женски 7 532 561 240 144 377 85 92 59 223 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

УКУПНО 66 9 5 4 7 1 - - 4 

мушки 44 5 2 1 4 - - - 1 

женски 22 4 3 3 3 1 - - 3 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

УКУПНО 244 14 9 7 8 3 2 2 7 

мушки 138 4 3 1 2 2 1 1 2 

женски 106 10 6 6 6 1 1 1 5 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

УКУПНО 1 116 100 49 29 53 20 15 14 32 

мушки 552 42 22 15 22 9 6 9 16 

женски 564 58 27 14 31 11 9 5 16 

ИСТОЧНО 
НОВО 
САРАЈЕВО 

УКУПНО 10 401 611 255 153 380 104 77 65 206 

мушки 4 936 276 90 76 163 49 34 33 87 

женски 5 465 335 165 77 217 55 43 32 119 

ЈЕЗЕРО 

УКУПНО 1 039 80 44 34 60 27 18 14 40 

мушки 534 37 18 18 29 15 9 6 17 

женски 505 43 26 16 31 12 9 8 23 

КАЛИНОВИК 

УКУПНО 1 962 203 87 56 132 27 26 17 80 

мушки 950 88 35 25 54 10 8 8 30 

женски 1 012 115 52 31 78 17 18 9 50 

КНЕЖЕВО 

УКУПНО 9 368 933 355 251 568 238 171 140 399 

мушки 4 632 449 159 127 255 113 70 59 178 

женски 4 736 484 196 124 313 125 101 81 221 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

УКУПНО 20 681 2 078 788 490 1369 331 243 187 741 

мушки 10 094 919 329 237 549 154 108 94 302 

женски 10 587 1 159 459 253 820 177 135 93 439 

КОСТАЈНИЦА 

УКУПНО 5 645 475 226 123 312 98 69 53 209 

мушки 2 780 216 104 65 133 41 24 21 93 

женски 2 865 259 122 58 179 57 45 32 116 

КОТОР 
ВАРОШ 

УКУПНО 18 361 1 857 894 485 1 074 339 228 176 702 

мушки 9 007 865 374 244 475 154 100 84 310 

женски 9 354 992 520 241 599 185 128 92 392 

КРУПА НА 
УНИ 

УКУПНО 1 560 204 98 59 112 40 19 20 88 

мушки 841 93 47 36 43 19 5 8 40 

женски 719 111 51 23 69 21 14 12 48 

КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 293 49 12 14 33 13 6 6 21 

мушки 157 27 8 10 18 9 3 4 13 

женски 136 22 4 4 15 4 3 2 8 

ЛАКТАШИ 

УКУПНО 34 210 2 445 1 042 610 1 426 410 324 283 887 

мушки 16 905 1 196 460 322 650 204 162 148 413 

женски 17 305 1 249 582 288 776 206 162 135 474 
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Територија Пол УКУПНО Укупно са 
потешкоћама 

Вид, 
иако 
носи 

наочаре 

Слух, 
иако 

користи 
слушни 
апарат 

Ход или 
пењање уз 
степенице 

Памћење или 
концентрација 

Одијевање и 
одржавање 

личне 
хигијене 

Комуникација 
(споразумијевање 

са другима) 
Са више 

потешкоћа 

ЛОПАРЕ 

УКУПНО 14 689 1 612 691 400 984 281 190 168 583 

мушки 7 377 791 297 187 447 140 85 86 254 

женски 7 312 821 394 213 537 141 105 82 329 

ЉУБИЊЕ 

УКУПНО 3 319 197 82 68 119 44 44 31 81 

мушки 1 633 84 36 33 48 17 18 14 34 

женски 1 686 113 46 35 71 27 26 17 47 

МИЛИЋИ 

УКУПНО 10 445 860 390 209 508 158 107 77 314 

мушки 5 252 392 165 98 224 64 42 27 130 

женски 5 193 468 225 111 284 94 65 50 184 

МОДРИЧА 

УКУПНО 24 490 2 458 990 623 1 527 478 383 309 927 

мушки 11 969 1 119 443 318 635 194 152 139 399 

женски 12 521 1 339 547 305 892 284 231 170 528 

МРКОЊИЋ 
ГРАД 

УКУПНО 15 926 1 300 524 388 798 228 203 176 475 

мушки 7 660 602 227 188 355 98 83 73 210 

женски 8 266 698 297 200 443 130 120 103 265 

НЕВЕСИЊЕ 

УКУПНО 12 542 876 401 254 551 144 104 107 327 

мушки 6 236 379 187 119 209 55 38 43 130 

женски 6 306 497 214 135 342 89 66 64 197 

НОВИ ГРАД 

УКУПНО 25 240 2 687 1 236 706 1 711 475 373 277 1 049 

мушки 12 580 1 179 483 334 700 223 156 121 446 

женски 12 660 1 508 753 372 1 011 252 217 156 603 

НОВО 
ГОРАЖДЕ 

УКУПНО 2 915 206 86 57 135 36 20 18 75 

мушки 1 500 101 35 31 61 13 7 5 28 

женски 1 415 105 51 26 74 23 13 13 47 

ОСМАЦИ 

УКУПНО 5 546 513 243 144 288 95 43 40 189 

мушки 2 779 234 102 71 125 43 16 19 79 

женски 2 767 279 141 73 163 52 27 21 110 

ОШТРА ЛУКА 

УКУПНО 2 705 394 176 97 224 60 39 26 132 

мушки 1 386 205 88 65 99 30 17 10 63 

женски 1 319 189 88 32 125 30 22 16 69 

ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 20 359 1 289 492 318 822 212 174 130 446 

мушки 9 744 594 213 164 366 91 80 59 209 

женски 10 615 695 279 154 456 121 94 71 237 

ПЕЛАГИЋЕВО 

УКУПНО 4 358 688 310 167 445 133 71 68 268 

мушки 2 151 299 132 74 165 65 33 33 102 

женски 2 207 389 178 93 280 68 38 35 166 

ПЕТРОВАЦ 

УКУПНО 354 16 6 4 8 3 4 1 7 

мушки 169 6 2 1 5 1 1 - 4 

женски 185 10 4 3 3 2 3 1 3 

ПЕТРОВО 

УКУПНО 6 317 944 433 257 602 150 106 64 378 

мушки 3 043 399 178 134 231 62 40 36 156 

женски 3 274 545 255 123 371 88 66 28 222 

ПРИЈЕДОР 

УКУПНО 80 916 7 173 2 857 1 805 4 451 1 532 1 081 927 2 789 

мушки 39 418 3 333 1 209 944 1 891 766 517 517 1 276 

женски 41 498 3 840 1 648 861 2 560 766 564 410 1 513 
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Територија Пол УКУПНО Укупно са 
потешкоћама 

Вид, 
иако 
носи 

наочаре 

Слух, 
иако 

користи 
слушни 
апарат 

Ход или 
пењање уз 
степенице 

Памћење или 
концентрација 

Одијевање и 
одржавање 

личне 
хигијене 

Комуникација 
(споразумијевање 

са другима) 
Са више 

потешкоћа 

ПРЊАВОР 

УКУПНО 34 357 3 309 1 364 812 2 094 567 418 320 1 199 

мушки 16 675 1 497  564 383 860 240 182 162 465 

женски 17 682 1 812 800 429 1 234 327 236 158 734 

РИБНИК 

УКУПНО 5 851 701 293 199 438 123 111 91 272 

мушки 2 900 323 137 97 182 56 50 45 128 

женски 2 951 378 156 102 256 67 61 46 144 

РОГАТИЦА 

УКУПНО 10 302 1 012 418 307 640 169 153 90 407 

мушки 5 053 464 174 150 264 72 59 45 164 

женски 5 249 548 244 157 376 97 94 45 243 

РУДО 

УКУПНО 7 578 596 231 169 399 123 85 68 252 

мушки 3 840 258 98 83 165 53 40 29 104 

женски 3 738 338 133 86 234 70 45 39 148 

СОКОЛАЦ 

УКУПНО 11 620 944 368 257 600 164 143 112 347 

мушки 5 723 422 161 121 248 64 55 43 143 

женски 5 897 522 207 136 352 100 88 69 204 

СРБАЦ 

УКУПНО 16 933 1 526 684 423 910 316 174 171 576 

мушки 8 295 714 291 212 412 148 78 81 257 

женски 8 638 812 393 211 498 168 96 90 319 

СРЕБРЕНИЦА 

УКУПНО 11 698 1 061 487 229 621 218 99 80 381 

мушки 5 714 447 176 109 256 82 34 33 144 

женски 5 984 614 311 120 365 136 65 47 237 

ТЕСЛИЋ 

УКУПНО 37 236 3 562 1 451 881 2 201 644 499 387 1 374 

мушки 17 894 1 683 633 435 973 272 209 189 585 

женски 19 342 1 879 818 446 1 228 372 290 198 789 

ТРЕБИЊЕ 

УКУПНО 28 239 1 860 736 461 1 198 313 283 205 689 

мушки 13 760 823 297 227 489 143 104 94 280 

женски 14 479 1 037 439 234 709 170 179 111 409 

ТРНОВО – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 1 983 171 62 46 104 39 31 22 69 

мушки  953 70 25 22 41 22 12 12 31 

женски 1 030 101 37 24 63 17 19 10 38 

УГЉЕВИК 

УКУПНО 15 118 1 179 488 257 734 191 151 93 402 

мушки 7 626 532 202 117 312 78 63 41 165 

женски 7 492 647 286 140 422 113 88 52 237 

ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

УКУПНО 17 580 1 473 605 430 945 265 230 170 581 

мушки 8 880 725 263 216 438 126 97 81 262 

женски 8 700 748 342 214 507 139 133 89 319 

ХАН ПИЈЕСАК 

УКУПНО 3 445 269 102 68 187 49 48 36 95 

мушки 1 632 99 36 28 65 15 15 14 30 

женски 1 813 170 66 40 122 34 33 22 65 

ЧАЈНИЧЕ 

УКУПНО 4 679 461 219 135 262 67 50 41 176 

мушки 2 347 208 93 66 108 30 23 17 77 

женски 2 332 253 126 69 154 37 27 24 99 

ЧЕЛИНАЦ 

УКУПНО 15 117 1 672 752 457 1 038 298 210 163 624 

мушки 7 477 800 313 233 469 150 96 72 269 

женски 7 640 872 439 224 569 148 114 91 355 
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Територија Пол УКУПНО Укупно са 
потешкоћама 

Вид, 
иако 
носи 

наочаре 

Слух, 
иако 

користи 
слушни 
апарат 

Ход или 
пењање уз 
степенице 

Памћење или 
концентрација 

Одијевање и 
одржавање 

личне 
хигијене 

Комуникација 
(споразумијевање 

са другима) 
Са више 

потешкоћа 

ШАМАЦ 

УКУПНО 16 308 1 634 679 419 1 041 252 159 146 567 

мушки 7 908 724 277 217 413 110 67 71 228 

женски 8 400 910 402 202 628 142 92 75 339 

ШЕКОВИЋИ 

УКУПНО 6 323 595 307 193 283 94 60 68 222 

мушки 3 103 279 130 96 125 38 29 33 101 

женски 3 220 316 177 97 158 56 31 35 121 

ШИПОВО 

УКУПНО 9 969 843 372 219 496 137 127 92 322 

мушки 5 046 391 155 104 223 61 46 42 132 

женски 4 923 452 217 115 273 76 81 50 190 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Графикон 14. Особе са потешкоћама према врсти потешкоћа 
 
 
 
 
 
 
 

3,68% 

2,23% 

5,42% 

1,57% 

1,15% 

0,92% 

Вид, иако носи наочаре 

Слух, иако користи слушни апарат 

Ход или пењање уз степенице 

Памћење или концентрација 

Одијевање и одржавање личне хигијене 

Комуникација (споразумијевање са другима) 
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13. ДОМАЋИНСТВА ПРЕМА БРОЈУ ЧЛАНОВА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија УКУПНО 1 2 3 4 5 6 7 8 или 
више 

Просјечан број 
чланова 

домаћинства 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 408 825 83 524 102 676 78 116 78 062 36 959 18 323 6 767 4 398 2,98 
БАЊА ЛУКА 65 010 13 195 16 922 14 223 13 548 4 638 1 707 506 271 2,82 

БЕРКОВИЋИ 636 125 159 84 88 84 57 24 15 3,32 

БИЈЕЉИНА 34 309 6 501 7 986 6 523 6 628 3 435 2 053 753 430 3,12 

БИЛЕЋА 3 307 602 699 615 639 374 224 93 61 3,26 

БРАТУНАЦ 5 945 975 1 193 1 092 1 254 733 377 152 169 3,40 

БРОД 5 599 1 239 1 383 1 054 1 035 491 221 101 75 2,95 

ВИШЕГРАД 3 966 1 029 1 156 730 625 287 84 30 25 2,62 

ВЛАСЕНИЦА 3 712 662 894 735 791 375 149 52 54 3,08 

ВУКОСАВЉЕ 1 537 305 402 273 277 168 75 21 16 3,00 

ГАЦКО 2 766 498 592 542 501 332 181 73 47 3,24 

ГРАДИШКА 16 939 3 451 4 285 3 137 3 058 1 593 879 345 191 3,01 

ДЕРВЕНТА 9 345 2 043 2 498 1 714 1 628 792 416 144 110 2,91 

ДОБОЈ 25 447 5 809 6 976 4 939 4 493 1 948 826 288 168 2,78 

ДОЊИ ЖАБАР 1 191 259 280 168 190 145 87 46 16 3,19 

ЗВОРНИК 17 690 2 795 3 896 3 273 3 845 2 072 1 087 418 304 3,30 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 4 981 901 1 291 1 079 1 051 445 148 53 13 2,92 

ИСТОЧНИ ДРВАР  38 21 8 4 1 4 - - - 1,92 

ИСТОЧНИ МОСТАР 83 29 14 12 9 6 4 4 5 3,10 
ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 438 118 151 72 44 27 12 9 5 2,57 
ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 3 819 858 1 000 815 736 264 97 33 16 2,76 

ЈЕЗЕРО 365 71 87 61 76 38 21 5 6 3,11 

КАЛИНОВИК 783 232 217 130 119 49 25 8 3 2,56 

КНЕЖЕВО 3 168 569 876 547 595 312 167 62 40 3,06 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 7 492 1 776 1 955 1 348 1 239 620 374 112 68 2,86 

КОСТАЈНИЦА 1 896 348 444 369 349 221 107 31 27 3,13 

КОТОР ВАРОШ 5 863 918 1 274 1 057 1 280 730 338 138 128 3,33 

КРУПА НА УНИ 543 155 126 80 78 47 29 16 12 2,92 
КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 128 44 47 13 10 7 3 3 1 2,34 

ЛАКТАШИ 11 293 1 990 2 729 2 203 2 446 1 081 561 198 85 3,08 

ЛОПАРЕ 5 081 1 165 1 228 877 854 475 289 124 69 3,00 

ЉУБИЊЕ 1 077 184 247 202 196 138 66 29 15 3,24 

МИЛИЋИ 3 579 659 763 679 816 382 149 58 73 3,18 

МОДРИЧА 8 553 1 819 2 214 1 549 1 551 778 402 153 87 2,95 

МРКОЊИЋ ГРАД 6 104 1 431 1 720 1 197 1 067 444 167 54 24 2,71 

НЕВЕСИЊЕ 3 985 730 901 659 772 465 298 99 61 3,25 

НОВИ ГРАД 8 792 1 729 2 235 1 625 1 577 814 498 188 126 3,06 

НОВО ГОРАЖДЕ 1 078 228 282 201 227 90 35 8 7 2,85 

ОСМАЦИ 1 675 206 330 295 382 227 137 62 36 3,58 

ОШТРА ЛУКА 971 262 247 145 133 97 63 12 12 2,86 
ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 7 158 1 435 1 845 1 406 1 500 604 249 89 30 2,90 

ПЕЛАГИЋЕВО 1 787 498 520 241 233 152 81 37 25 2,76 

ПЕТРОВАЦ 130 31 38 20 20 14 6 1 - 2,77 

ПЕТРОВО 2 532 705 738 448 393 166 59 17 6 2,55 

ПРИЈЕДОР 27 961 5 263 6 507 5 378 5 482 2 737 1 426 625 543 3,14 

ПРЊАВОР 12 166 2 737 3 135 2 133 2 110 1 053 642 228 128 2,93 
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Територија Укупно 1 2 3 4 5 6 7 8 или 
више 

Просјечан број 
чланова 

домаћинства 
РИБНИК 2 252 601 673 362 322 155 85 36 18 2,67 

РОГАТИЦА 3 871 926 1 080 701 671 301 124 38 30 2,75 

РУДО 2 847 654 812 503 522 208 100 30 18 2,77 

СОКОЛАЦ 4 276 959 1 205 781 794 323 146 47 21 2,78 

СРБАЦ 6 157 1 419 1 675 1 106 1 060 479 273 93 52 2,83 

СРЕБРЕНИЦА 3 792 681 741 620 735 472 265 114 164 3,49 

ТЕСЛИЋ 13 255 2 884 3 484 2 517 2 318 1 166 574 193 119 2,89 

ТРЕБИЊЕ 9 394 1 757 2 198 1 808 1 874 1 041 455 183 78 3,08 
ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА СРПСКА  800 211 243 146 122 59 16 3 - 2,54 

УГЉЕВИК 4 867 949 1 063 791 1 010 519 331 119 85 3,22 
ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 6 544 1 538 1 823 1 231 1 204 501 168 55 24 2,72 

ХАН ПИЈЕСАК 1 390 377 429 247 205 84 34 10 4 2,53 

ЧАЈНИЧЕ 1 662 359 438 296 293 156 75 26 19 2,93 

ЧЕЛИНАЦ 5 009 894 1 239 966 998 475 281 115 41 3,09 

ШАМАЦ 5 609 1 279 1 322 985 899 548 343 136 97 3,06 

ШЕКОВИЋИ 2 517 636 743 433 420 170 73 28 14 2,66 

ШИПОВО 3 665 800 1 018 676 669 348 104 39 11 2,80 

 
 
 

 
 

Графикон 15. Домаћинства према броју чланова 
 
 
 
 

 
 

1 члан 
20,43% 

2 члана 
25,11% 

3 члана 
19,11% 

4 члана 
19,09% 

5 чланова 
9,04% 

6 чланова 
4,48% 

7 чланова 
1,66% 

8 и више чланова 
1,08% 
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14. ЗГРАДЕ ПРЕМА БРОЈУ СТАНОВА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија  Укупан број зграда  
Број зграда према броју станова  

један стан два стана  три стана  четири стана  

РЕПУБЛИКА СРПСКА 425 554 363 926 48 632 5 775 1 609 

БАЊА ЛУКА 45 639 33 434 8 569 1 717 410 

БЕРКОВИЋИ 926 822 99 2 1 

БИЈЕЉИНА 36 540 33 057 2 795 224 71 

БИЛЕЋА 3 144 2 323 649 60 44 

БРАТУНАЦ 6 489 5 653 707 68 15 

БРОД 5 800 5 498 190 11 6 

ВИШЕГРАД 4 277 3 171 858 136 30 

ВЛАСЕНИЦА 3 435 2 452 826 85 17 

ВУКОСАВЉЕ 2 033 1 957 72 3 - 

ГАЦКО 2 538 1 925 471 65 21 

ГРАДИШКА 20 391 19 161 1 028 69 21 

ДЕРВЕНТА 11 466 10 766 501 71 17 

ДОБОЈ 25 407 22 465 2 254 207 75 

ДОЊИ ЖАБАР 1 508 1 484 24 - - 

ЗВОРНИК 16 676 13 629 2 598 254 45 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 3 120 2 026 831 156 33 

ИСТОЧНИ ДРВАР 54 50 1 - 1 

ИСТОЧНИ МОСТАР 146 133 11 2 - 

ИСТОЧНИ СТАРИ ГРАД 658 604 37 9 7 
ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 2 265 1 651 373 72 21 

ЈЕЗЕРО 529 473 50 6 - 

КАЛИНОВИК 1 226 1 002 171 17 8 

КНЕЖЕВО 3 721 3 148 467 59 17 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 9 608 9 024 455 34 15 

КОСТАЈНИЦА 2 058 1 883 151 10 4 

КОТОР ВАРОШ 6 843 5 381 1 257 134 28 

КРУПА НА УНИ 951  922 25 4 - 
КУПРЕС –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 205 199 6 - - 

ЛАКТАШИ 14 388 12 648 1 529 131 24 

ЛОПАРЕ 6 472 5 539 860 35 7 

ЉУБИЊЕ 1 455 1 232 192 14 4 

МИЛИЋИ 3 363 2 495 778 53 6 

МОДРИЧА 10 320 9 664 539 27 19 

МРКОЊИЋ ГРАД 7 678 6 391 1 097 114 30 

НЕВЕСИЊЕ 4 685 4 018 538 67 16 

НОВИ ГРАД 9 605 8 576 813 100 29 

НОВО ГОРАЖДЕ 1 278 1 058 181 26 4 

ОСМАЦИ 2 034 1 693 329 8 3 

ОШТРА ЛУКА 1 394 1 260 127 3 3 
ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 7 258 5 900 987 176 42 

ПЕЛАГИЋЕВО 2 209 2 046 151 9 1 

ПЕТРОВАЦ 174 161 9 1 - 

ПЕТРОВО 3 292 3 108 162 5 9 

ПРИЈЕДОР 29 235 25 917 2 701 226 65 

ПРЊАВОР 15 818 14 340 1 283 85 20 
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Територија  Укупан број зграда  
Број зграда према броју станова  

један стан два стана  три стана  четири стана  

РИБНИК 3 086 2 822 240 14 1 

РОГАТИЦА 4 534 3 498 886 100 21 

РУДО 3 676 2 901 686 55 10 

СОКОЛАЦ 5 188 4 167 815 95 36 

СРБАЦ 7 477 7 083 310 23 14 

СРЕБРЕНИЦА 3 992 3 442 453 43 10 

ТЕСЛИЋ 15 404 13 098 1 915 189 38 

ТРЕБИЊЕ 7 375 5 315 1 441 202 99 
ТРНОВО –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 1 466 1 211 192 23 12 

УГЉЕВИК 5 929 5 549 333 14 4 
ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 5 953 4 445 1 058 184 85 

ХАН ПИЈЕСАК 1 327 1 055 170 35 30 

ЧАЈНИЧЕ 1 893 1 590 247 29 4 

ЧЕЛИНАЦ 5 937 4 991 815 78 23 

ШАМАЦ 6 287 5 993 215 17 9 

ШЕКОВИЋИ 3 230 2 789 389 29 9 

ШИПОВО 4 489 3 638 715 90 15 
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 14. ЗГРАДЕ ПРЕМА БРОЈУ СТАНОВА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА (НАСТАВАК) 

Територија  Укупан број 
зграда  

Број зграда према броју станова  

пет станова са 6-10 станова са 11-20 станова  са 21-30 станова са 31-50 станова  са 51 и више  

РЕПУБЛИКА СРПСКА 425 554 454 1 862 1 754 810 489 243 

БАЊА ЛУКА 45 639 118 387 480 261 179 84 

БЕРКОВИЋИ 926 2 - - - - - 
БИЈЕЉИНА 36 540 13 107 116 75 53 29 

БИЛЕЋА 3 144 11 28 20 6 2 1 

БРАТУНАЦ 6 489 6 16 12 8 4 - 

БРОД 5 800 1 34 35 22 3 - 

ВИШЕГРАД 4 277 6 31 19 22 4 - 

ВЛАСЕНИЦА 3 435 3 20 21 7 4 - 

ВУКОСАВЉЕ 2 033 - - 1 - - - 

ГАЦКО 2 538 5 25 16 3 7 - 

ГРАДИШКА 20 391 10 29 30 27 9 7 

ДЕРВЕНТА 11 466 5 47 38 14 4 3 

ДОБОЈ 25 407 25 111 148 53 50 19 

ДОЊИ ЖАБАР 1 508 - - - - - - 

ЗВОРНИК 16 676 12 37 43 22 16 20 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 3 120 4 15 17 7 13 18 

ИСТОЧНИ ДРВАР 54 1 1 - - - - 

ИСТОЧНИ МОСТАР 146 - - - - - - 
ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 658 1 - - - - - 
ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 2 265 10 17 86 27 7 1 

ЈЕЗЕРО 529 - - - - - - 
КАЛИНОВИК 1 226 6 18 2 2 - - 
КНЕЖЕВО 3 721 2 8 18 2 - - 
КОЗАРСКА ДУБИЦА 9 608 7 40 27 1 2 3 

КОСТАЈНИЦА 2 058 - 5 3 1 1 - 
КОТОР ВАРОШ 6 843 6 14 9 10 4 - 
КРУПА НА УНИ  951 - - - - - - 
КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

205 - - - - - - 

ЛАКТАШИ 14 388 11 16 20 6 2 1 

ЛОПАРЕ 6 472 3 19 4 2 2 1 

ЉУБИЊЕ 1 455 1 7 5 - - - 
МИЛИЋИ 3 363 3 13 5 3 5 2 

МОДРИЧА 10 320 4 19 37 6 2 3 

МРКОЊИЋ ГРАД 7 678 9 19 7 4 6 1 

НЕВЕСИЊЕ 4 685 3 23 16 4 - - 

НОВИ ГРАД 9 605 5 32 34 8 6 2 

НОВО ГОРАЖДЕ 1 278 1 2 3 3 - - 

ОСМАЦИ 2 034 - 1 - - - - 
ОШТРА ЛУКА 1 394 - 1 - - - - 
ПАЛЕ - РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

7 258 12 72 28 17 15 9 

ПЕЛАГИЋЕВО 2 209 - 1 1 - - - 
ПЕТРОВАЦ 174 - 2 1 - - - 
ПЕТРОВО 3 292 - 5 3 - - - 
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Територија  Укупан број 
зграда  

Број зграда према броју станова  

пет станова са 6-10 станова са 11-20 станова  са 21-30 станова са 31-50 станова  са 51 и више  

ПРИЈЕДОР 29 235 24 125 86 48 26 17 

ПРЊАВОР 15 818 9 36 27 7 9 2 

РИБНИК 3 086 - 7 2 - - - 
РОГАТИЦА 4 534 4 9 6 4 3 3 

РУДО 3 676 6 11 5 2 - - 
СОКОЛАЦ 5 188 9 31 25 8 2 - 
СРБАЦ 7 477 4 25 13 4 1 - 
СРЕБРЕНИЦА 3 992 4 14 16 9 1 - 
ТЕСЛИЋ 15 404 13 73 62 7 7 2 

ТРЕБИЊЕ 7 375 27 143 88 38 15 7 
ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 1 466 4 20 4 - - - 

УГЉЕВИК 5 929 2 3 5 14 5 - 
ФОЧА - РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 5 953 17 79 42 26 12 5 

ХАН ПИЈЕСАК 1 327 5 15 10 4 3 - 
ЧАЈНИЧЕ 1 893 4 6 13 - - - 
ЧЕЛИНАЦ 5 937 5 9 7 5 3 1 

ШАМАЦ 6 287 7 20 14 8 2 2 

ШЕКОВИЋИ 3 230 3 5 3 3 - - 
ШИПОВО 4 489 1 9 21 - - - 
 
 
 

 
 
 
 

Графикон 16. Зграде према броју станова 
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15. БРОЈ И ПОВРШИНА СТАНОВА ПРЕМА ОСНОВУ КОРИШЋЕЊА, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија 
Број 

станова и 
површина 

(m2)  
Укупно Само за 

становање 

За 
становање 

и 
обављање 
дјелатности 

Само за 
обављање 
дјелатности 

За одмор и 
рекреацију 

У вријеме 
сезонских 
радова у 

пољопривреди 

Као 
други 
стан 

који се 
налази 
у истом 
објекту 

Од стране 
привремено 
присутног 

лица 
Празан 

 РЕПУБЛИКА  
СРПСКА 

број 584 261 399 113 2 077 813 11 611 2 220 7 555 6 129 154 743 

површина 40 641 416 28 798 655 210 494 55 968 648 123 114 742 483 023 437 375 9 893 036 

БАЊА ЛУКА број 87 644 63 414 290 290 1 881 141 1 020 1 666 18 942 

површина 5 869 904 4 334 142 28 513 21 218 108 913 6 983 68 567 99 588 1 201 980 

БЕРКОВИЋИ број 1 040 628 4 - 25 5 - 3 375 

површина 66 412 42 321 339 - 1 852 270 - 120 21 510 

БИЈЕЉИНА број 47 946 33 600 238 57 759 80 602 431 12 179 

површина 3 661 055 2 661 731 24 211 3 579 40 956 3 731 36 473 33 949 856 425 

БИЛЕЋА број 4 804 3 265 4 2 18 11 79 21 1 404 

површина 331 776 238 977 341 220 1 266 482 5 853 1 272 83 365 

БРАТУНАЦ број 8 028 5 759 74 14 59 12 56 9 2 045 

површина 624 555 462 989 7 849 1 166 3 631 862 4 188 826 143 044 

БРОД број 7 348 5 176 26 10 114 26 17 62 1 917 

површина 548 756 399 739 2 906 910 6 501 1 481 1 014 5 567 130 638 

ВИШЕГРАД број 6 619 3 833 18 9 116 45 124 28 2 446 

површина 385 253 233 327 1 521 425 6 045 2 051 7 354 1 836 132 694 

ВЛАСЕНИЦА број 5 226 3 611 11 1 68 11 100 25 1 399 

површина 333 766 237 882 781 100 3 425 570 5 753 1 471 83 784 

ВУКОСАВЉЕ број 2 122 1 452 7 1 18 1 14 32  597 

површина 164 114 116 972 711 200 982 44 774 2 561 41 870 

ГАЦКО број 3 957 2 713 6 7 52 18 41 23 1 097 

површина 264 920 188 167 688 458 3 112 1 123 2 857 1 296 67 219 

ГРАДИШКА број 23 788 16 600 150 23 398 92 86 280 6 159 

површина 1 844 079 1 327 063 16 378 1 856 24 477 5 704 5 880 24 518 438 203 

ДЕРВЕНТА број 13 748 9 147 65 13 155 22 52 148 4 146 

површина 972 025 666 435 6 850 881 8 624 1 233 3 269 11 464 273 269 

ДОБОЈ број 35 978 24 891 82 20 688 88 296 433 9 480 

површина 2 319 111 1 646 772 7 235 1 246 36 211 4 774 18 899 30 348 573 626 

ДОЊИ ЖАБАР број 1 532 1 177 9 - 10 - - 14 322 

површина 138 089 110 033 1 100 - 728 - - 1 391 24 837 

ЗВОРНИК број 23 336 17 092 62 39 81 35 543 83 5 401 

површина 1 630 452 1 235 156 6 499 2 438 4 369 1 725 31 072 6 291 342 902 

ИСТОЧНА 
ИЛИЏА 

број 6 803 4 891 18 16 47 11 110 48 1 662 

површина 474 378 350 318 2 317 1 268 2 562 612 7 274 3 143 106 884 

ИСТОЧНИ 
ДРВАР 

број 67 29 3 - 1 - - - 34 

површина 3 377 1 318 116 - 35 - - - 1 908 

ИСТОЧНИ 
МОСТАР 

број 161 78 3 - 1 - - 4 75 

површина 8 060 3 854 200 - 75 - - 152 3 779 

ИСТОЧНИ 
СТАРИ ГРАД 

број 738  423 9 - 88 11 - 7 200 

површина 36 380 24 483 772 - 3 029 360 - 429 7 307 
ИСТОЧНО 
НОВО 
САРАЈЕВО 

број 5 325 3 694 22 3 232 10 86 59 1 219 

површина 324 689 237 680 1 649 240 10 216 462 5 778 2 992 65 672 

ЈЕЗЕРО број 591 360 1 3 - 1 - 6 220 

површина 43 461 25 986 100 282 - 42 - 460 16 591 
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Територија 
Број 

станова и 
површина 

(m2)  
Укупно Само за 

становање 

За 
становање 

и 
обављање 
дјелатности 

Само за 
обављање 
дјелатности 

За одмор и 
рекреацију 

У вријеме 
сезонских 
радова у 

пољопривреди 

Као 
други 
стан 

који се 
налази 
у истом 
објекту 

Од стране 
привремено 
присутног 

лица 
Празан 

КАЛИНОВИК број 1 656 761 1 2 61 33 18 17 763 

површина 87 651 45 553 35 87 2 832 1 503 1 106 868 35 667 

КНЕЖЕВО број 4 708 3 127 13 3 111 22 47 29 1 356 

површина 290 842 196 861 1 148 176 5 989 1 167 3 145 2 171 80 185 

КОЗАРСКА 
ДУБИЦА 

број 11 106 7 356 58 2 151 46 47 153 3 293 

површина 894 165 607 860 5 952 165 9 956 2 848 3 662 13 516 250 206 

КОСТАЈНИЦА број 2 385 1 858 7 2 19 - 12 3 484 

површина 165 046 133 907 668 178 1 332 - 723 233 28 005 

КОТОР 
ВАРОШ 

број 9 071 5 780 22 4 184 29 385 75 2 592 

површина 648 223 427 615 2 082 261 12 318 1 916 24 589 5 652 173 790 

КРУПА НА 
УНИ 

број  984  527 3 1 12 10 1 24 406 

површина 62 166 35 025 156 72 806 530 64 1 453 24 060 
КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број  211  126 1 - 3 - - 1 80 

површина 14 685 8 813 80 - 149 - - 72 5 571 

ЛАКТАШИ број 16 928 11 087 81 13 1 063 53 267 203 4 161 

површина 1 253 815 850 802 7 969 1 080 64 245 3 202 18 986 16 011 291 520 

ЛОПАРЕ број 7 773 5 022 24 4 172 42 300 9 2 200 

површина 526 513 360 002 2 066 312 8 229 1 973 19 582 734 133 615 

ЉУБИЊЕ број 1 780 1 064 7 1 19 5 2 4 678 

површина 124 494 79 795 585 50 1 285 147 160 375 42 097 

МИЛИЋИ број 4 863 3 430 14 10 42 23 222 9 1 113 

површина 289 999 213 066 947 544 1 856 1 215 12 433 603 59 335 

МОДРИЧА број 12 066 8 318 65 8 119 24 76 96 3 360 

површина 946 186 679 847 7 358 709 5 851 1 244 5 299 8 711 237 167 

МРКОЊИЋ 
ГРАД 

број 9 710 5 978 24 6 133 82 130 83 3 274 

површина 633 669 412 718 1 904 390 8 563 4 210 8 904 5 853 191 127 

НЕВЕСИЊЕ број 5 864 3 909 18 9 66 79 30 18 1 735 

површина 358 729 249 133 1 518 630 3 673 3 774 1 647 1 048 97 306 

НОВИ ГРАД број 12 008 8 637 40 7 257 39 103 88 2 837 

површина 795 897 592 877 3 542 429 14 333 2 271 6 510 6 104 169 831 

НОВО 
ГОРАЖДЕ 

број 1 639 1 016 6 1 66 3 3 15 529 

површина 101 585 64 201 384 64 3 744 164 192 863 31 973 

ОСМАЦИ број 2 393 1 626 5 5 13 9 123 10 602 

површина 167 038 118 179 540 243 704 598 7 058 848 38 868 

ОШТРА ЛУКА број 1 541 945 7 - 53 28 51 30 427 

површина 100 057 63 515 618 - 2 942 1 565 3 578 2 131 25 708 
ПАЛЕ - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 11 214 6 985 50 4 376 60 196 121 3 422 

површина 730 994 486 960 5 506 232 20 237 3 296 12 447 8 099 194 217 

ПЕЛАГИЋЕВО број 2 401 1 678 7 1 48 4 17 29 617 

површина 199 835 142 011 1 142 56 3 656 162 1 104 2 792 48 912 

ПЕТРОВАЦ број 206 126 1 - 43 - - 1 35 

површина 15 269 9 675 122 - 3 132 - - 32 2 308 

ПЕТРОВО број 3 568 2 497 9 1 84 9 3 27 938 

површина 228 992 170 878 820 56 4 268 415 165 2 055 50 335 
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Територија 
Број 

станова и 
површина 

(m2)  
Укупно Само за 

становање 

За 
становање 

и 
обављање 
дјелатности 

Само за 
обављање 
дјелатности 

За одмор и 
рекреацију 

У вријеме 
сезонских 
радова у 

пољопривреди 

Као 
други 
стан 

који се 
налази 
у истом 
објекту 

Од стране 
привремено 
присутног 

лица 
Празан 

ПРИЈЕДОР број 38 112 27 513 137 43 474 101 270 299 9 275 

површина 2 819 745 2 126 355 15 930 2 774 26 809 5 131 18 386 24 506 599 854 

ПРЊАВОР број 18 565 11 946 75 18 221 54 284 238 5 729 

површина 1 343 089 889 428 8 159 1 115 13 568 2 869 17 574 20 008 390 368 

РИБНИК број 3 415 2 204 8 2 159 41 30 45 926 

површина 201 715 136 035 735 142 8 562 2 240 2 082 2 375 49 544 

РОГАТИЦА број 6 381 3 765 18 8 176 120 132 73 2 089 

површина 384 497 238 579 1 311 574 8 170 6 084 9 213 3 434 117 132 

РУДО број 4 732 2 679 4 3 198 109 169 20 1 550 

површина 248 808 152 659 324 122 7 029 4 148 8 433 1 132 74 961 

СОКОЛАЦ број 7 131 4 169 12 11 178 27 124 21 2 589 

површина 436 969 270 021 1 109 762 9 249 1 449 7 511 1 281 145 587 

СРБАЦ број 8 361 5 923 54 3 150 29 18 123 2 061 

површина 642 707 466 863 5 646 172 8 471 1 439 1 163 9 366 149 587 

СРЕБРЕНИЦА број 5 162 3 545 21 7 20 11 112 34 1 412 

површина 336 229 234 549 1 658 313 1 151 777 6 823 2 786 88 172 

ТЕСЛИЋ број 19 838 13 006 51 14 226 43 307 325 5 866 

површина 1 460 527 971 889 6 316 1 010 12 620 2 770 20 675 26 719 418 528 

ТРЕБИЊЕ број 13 726 9 247 25 14 326 42 174 119 3 779 

површина 900 911 632 616 2 481 839 18 480 2 124 11 487 8 205 224 679 
ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 1 937  777 2 66 533 18 1 8 532 

површина 109 077 47 450 145 4 085 27 384 946 40 433 28 594 

УГЉЕВИК број 6 936 4 774 14 4 114 20 140 35 1 835 

површина 523 036 379 619 1 145 240 7 034 731 8 247 3 123 122 897 
ФОЧА - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 10 152 6 372 8 8 280 211 100 158 3 015 

површина 580 438 376 243 658 483 13 640 10 615 5 564 8 893 164 342 

ХАН ПИЈЕСАК број 2 100 1 353 4 1 5 16 40 2 679 

површина 119 912 80 029 260 42 244 831 2 324 110 36 072 

ЧАЈНИЧЕ број 2 426 1 626 7 1 20 15 19 19 719 

површина 135 458 94 806 815 50 927 584 1 128 1 029 36 119 

ЧЕЛИНАЦ број 7 414 4 951 14 8 433 79 131 78 1 720 

површина 500 717 339 832 1 228 464 26 715 4 156 9 142 6 600 112 580 

ШАМАЦ број 7 359 5 491 31 5 29 3 33 28 1 739 

површина 619 978 472 509 3 976 342 2 187 240 2 310 2 347 136 067 

ШЕКОВИЋИ број 3 866 2 479 5 5 39 13 61 14 1 250 

површина 224 667 154 982 566 218 1 948 521 3 875 770 61 787 

ШИПОВО број 5 772 3 607 22 - 124 48 151 63 1 757 

површина 372 474 239 553 1 814 - 6 826 2 378 10 687 4 360 106 856 
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Графикон 17. Станови према основу коришћења 
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дјелатности 

0,36% 

Само за обављање 
дјелатности 

0,14% 

За одмор и рекреацију 
1,99% 

У вријеме сезонских радова 
у пољопривреди 

0,38% 

Као други стан и који се 
налази у истом објекту 

1,29% 

Од стране привремено 
присутног лица 

1,05% 
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26,49% 
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16. СТАНОВИ ПРЕМА БРОЈУ СОБА И ПОВРШИНИ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

једнособни двособни трособни четворособни 

РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 584 261 14 556 287 053 178 205 65 051 

површина 40 641 416 488 178 16 262 288 12 923 221 6 042 182 

БАЊА ЛУКА број 87 644 1 278 45 591 30 230 7 411 

површина  5 869 904 43 260 2 564 244 2 209 686 665 156 

БЕРКОВИЋИ број 1 040 23  545  333 110 

површина 66 412 744 30 659 23 444 8 750 

БИЈЕЉИНА број 47 946 1 274 20 586 13 587 7 309 

површина 3 661 055 39 170 1 118 178 1 023 307 757 737 

БИЛЕЋА број 4 804 73 2 080 1 890 650 

површина 331 776 2 053 111 100 145 363 60 002 

БРАТУНАЦ број 8 028 168 4 643 1 476 1 155 

површина 624 555 7 315 298 560 123 554 115 259 

БРОД број 7 348 146 3 779 1 949 851 

површина 548 756 4 720 232 901 146 897 84 315 

ВИШЕГРАД број 6 619 273 3 837 2 002 374 

површина 385 253 9 967 201 833 129 323 30 033 

ВЛАСЕНИЦА број 5 226 212 3 188 1 260 398 

површина 333 766 7 130 184 535 89 434 33 458 

ВУКОСАВЉЕ број 2 122 42  356  826 377 

површина 164 114 1 405 18 214 51 906 32 399 

ГАЦКО број 3 957 83 1 692 1 534 495 

површина 264 920 3 069 91 573 107 975 44 284 

ГРАДИШКА број 23 788 466 10 093 7 546 3 269 

површина 1 844 079 15 448 603 287 580 803 325 449 

ДЕРВЕНТА број 13 748 174 7 246 3 909 1 513 

површина 972 025 6 433 429 799 285 695 137 325 

ДОБОЈ број 35 978 655 20 171 9 782 3 402 

површина 2 319 111 20 988 1 135 553 659 622 291 407 

ДОЊИ ЖАБАР број 1 532 14  371 599 311 

површина 138 089 611 23 174 49 027 31 752 

ЗВОРНИК број 23 336 551 12 309 5 952 2 697 

површина 1 630 452 19 051 692 497 432 219 257 868 

ИСТОЧНА ИЛИЏА број 6 803 164 3 475 2 166 686 

површина 474 378 5 955 202 449 159 345 65 535 

ИСТОЧНИ ДРВАР број 67 10 11 38 4 

површина 3 377 212 477 2 174 194 

ИСТОЧНИ МОСТАР број 161 15 92 33 20 

површина 8 060 366 4 159 1 818 1 567 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

број 738 127 375 139 58 

површина 36 380 4 052 15 212 8 283 4 538 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

број 5 325 420 2 970 1 450 333 

површина 324 689 13 422 154 016 104 401 32 772 

ЈЕЗЕРО број 591 3 267 241 57 

површина 43 461 120 18 228 17 928 4 744 

КАЛИНОВИК број 1 656 79 1 099 390 62 

површина 87 651 1 990 52 746 24 975 5 243 
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Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

једнособни двособни трособни четворособни 

КНЕЖЕВО број 4 708 109 1 831 1 724 683 

површина 290 842 2 614 95 727 108 496 50 632 

КОЗАРСКА ДУБИЦА број 11 106 120 3 226 4 214 2 069 

површина 894 165 4 554 188 345 325 164 194 245 

КОСТАЈНИЦА број 2 385 18 1 049 830 286 

површина 165 046 647 57 939 56 746 25 993 

КОТОР ВАРОШ број 9 071 100 3 395 3 834 1 049 

површина 648 223 3 461 201 729 270 684 92 226 

КРУПА НА УНИ број  984 15 432 275  216 

површина 62 166 528 23 307 17 406 16 231 
КУПРЕС – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број  211 1 64 124 13 

површина 14 685 24 3 637 8 946 1 176 

ЛАКТАШИ број 16 928 390 6 556 7 181 1 888 

површина 1 253 815 11 207 394 700 554 909 178 773 

ЛОПАРЕ број 7 773 216 4 141 2 122 811 

површина 526 513 6 536 223 161 152 605 81 111 

ЉУБИЊЕ број 1 780 27  923 577 185 

површина 124 494 848 54 069 44 189 16 678 

МИЛИЋИ број 4 863 205 2 414 1 656 422 

површина 289 999 5 578 128 608 103 068 34 907 

МОДРИЧА број 12 066 179 5 060 3 070 1 987 

површина 946 186 6 181 290 966 227 797 195 646 

МРКОЊИЋ ГРАД број 9 710 134 4 874 3 285 1 032 

површина 633 669 4 450 282 066 226 440 81 465 

НЕВЕСИЊЕ број 5 864 204 2 866 1 898 673 

површина 358 729 6 581 142 406 126 150 57 647 

НОВИ ГРАД број 12 008 212 7 043 2 987 1 160 

површина 795 897 7 491 407 278 213 994 100 190 

НОВО ГОРАЖДЕ број 1 639 24  810 529 103 

површина 101 585 874 45 041 35 935 7 210 

ОСМАЦИ број 2 393 35 1 204 707  249 

површина 167 038 1 419 73 137 48 091 22 437 

ОШТРА ЛУКА број 1 541 40 531 721  172 

површина 100 057 1 815 29 773 46 765 13 052 
ПАЛЕ –  
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 11 214 415 6 545 2 975 805 

површина 730 994 12 559 355 439 225 953 76 848 

ПЕЛАГИЋЕВО број 2 401 32 670 982 373 

површина 199 835 1 245 42 872 75 372 36 104 

ПЕТРОВАЦ број 206 1 125 48 20 

површина 15 269 32 8 141 4 089 1 835 

ПЕТРОВО број 3 568 40 1 193 1 430  542 

површина 228 992 1 174 61 538 88 418 41 630 

ПРИЈЕДОР број 38 112 767 19 224 10 894 4 173 

површина 2 819 745 24 432 1 146 676 841 122 405 827 

ПРЊАВОР број 18 565 376 9 259 4 655 2 369 

површина 1 343 089 14 422 542 334 336 670 216 942 
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Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

једнособни двособни трособни четворособни 

РИБНИК број 3 415 52 2 144 857  267 

површина 201 715 1 763 116 111 55 570 19 978 

РОГАТИЦА број 6 381 891 3 719 1 483 213 

површина 384 497 35 911 219 415 104 674 17 308 

РУДО број 4 732 369 2 398 1 408 402 

површина 248 808 10 416 114 076 81 583 28 527 

СОКОЛАЦ број 7 131 199 4 810 1 484 430 

површина 436 969 6 828 267 593 102 193 36 196 

СРБАЦ број 8 361 157 2 735 3 143 1 323 

површина 642 707 4 785 159 430 228 561 122 729 

СРЕБРЕНИЦА број 5 162 692 3 050 881 325 

површина 336 229 27 514 180 594 66 270 32 775 

ТЕСЛИЋ број 19 838 408 9 795 4 707 2 886 

површина 1 460 527 11 338 569 295 348 328 273 294 

ТРЕБИЊЕ број 13 726 329 5 218 6 039 1 743 

површина 900 911 11 482 270 791 421 288 151 969 
ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 1 937 382 1 135 329 68 

површина 109 077 13 564 65 987 21 887 5 379 

УГЉЕВИК број 6 936 130 3 006 1 853 1 257 

површина 523 036 3 460 159 212 142 483 126 856 
ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 10 152 461 6 323 2 709 513 

површина 580 438 16 047 336 763 172 749 39 177 

ХАН ПИЈЕСАК број 2 100 68 1 526 381 91 

површина 119 912 2 437 79 103 27 103 7 513 

ЧАЈНИЧЕ број 2 426 74 1 489  647 165 

површина 135 458 1 764 77 097 39 792 12 170 

ЧЕЛИНАЦ број 7 414 100 3 911 2 372 701 

површина 500 717 3 464 230 980 168 664 59 760 

ШАМАЦ број 7 359 163 2 331 2 757 1 051 

површина 619 978 5 130 142 182 218 271 107 935 

ШЕКОВИЋИ број 3 866 107 1 925 1 231 372 

површина 224 667 3 992 95 924 74 861 28 140 

ШИПОВО број 5 772 64 3 327 1 874 422 

површина 372 474 2 130 195 452 132 756 33 884 
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16. СТАНОВИ ПРЕМА БРОЈУ СОБА И ПОВРШИНИ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА (НАСТАВАК) 

Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

петособни шестособни седмособни 8 и вишесобни 

РЕПУБЛИКA 
СРПСКA 

број 584 261 23 427 10 647 2 765 2 557 

површина 40 641 416 2 647 832 1 406 536 421 442 449 737 

БAЊА ЛУКА број 87 644 1 853 824 211 246 

површина 5 869 904 206 172 108 844 31 882 40 660 

БЕРКОВИЋИ број 1 040 22 6 1 - 
површина 66 412 2 065 550 200 - 

БИЈЕЉИНА број 47 946 2 995 1 526 341 328 

површина 3 661 055 375 793 221 848 57 145 67 877 

БИЛЕЋА број 4 804 84 21 3 3 

површина 331 776 9 669 2 759 420 410 

БРАТУНАЦ број 8 028 351 143 44 48 

површина 624 555 43 102 21 071 6 779 8 915 

БРОД број 7 348 400 150 36 37 

површина 548 756 47 870 20 608 5 345 6 100 

ВИШЕГРАД број 6 619 85 33 4 11 

површина 385 253 8 669 3 598 480 1 350 

ВЛАСЕНИЦА број 5 226 82 49 18 19 

површина 333 766 7 636 5 348 2 893 3 332 

ВУКОСАВЉЕ број 2 122 262 144 49 66 

површина 164 114 26 274 16 552 6 297 11 067 

ГАЦКО број 3 957 94 36 8 15 

површина 264 920 10 022 4 231 1 000 2 766 

ГРАДИШКА број 23 788 1 371 659 187 197 

површина 1 844 079 164 473 90 860 29 784 33 975 

ДЕРВЕНТА број 13 748 505 264 58 79 

површина 972 025 54 164 34 708 9 112 14 789 

ДОБОЈ број 35 978 1 316 479 95 78 

површина 2 319 111 132 190 54 293 12 824 12 234 

ДОЊИ ЖАБАР број 1 532 127 66 35 9 

површина 138 089 15 797 9 656 5 706 2 366 

ЗВОРНИК број 23 336 1 065 540 119 103 

површина 1 630 452 121 916 69 907 17 188 19 806 

ИСТОЧНА ИЛИЏА број 6 803 208 73 18 13 

површина 474 378 24 843 11 023 3 150 2 078 

ИСТОЧНИ ДРВАР број  67 2 - 2 - 
површина 3 377 140 - 180 - 

ИСТОЧНИ МОСТАР број 161 - - - 1 

површина 8 060 - - - 150 

ИСТОЧНИ СТАРИ 
ГРАД 

број 738 24 8 2 5 

површина 36 380 2 103 1 061 231 900 

ИСТОЧНО НОВО 
САРАЈЕВО 

број 5 325 92 44 8 8 

површина 324 689 11 299 6 455 1 128 1 196 

ЈЕЗЕРО број 591 15 4 1 3 

површина 43 461 1 229 412 240 560 

КАЛИНОВИК број 1 656 17 8 1 - 

површина 87 651 1 734 873 90 - 
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Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

петособни шестособни седмособни 8 и вишесобни 

КНЕЖЕВО број 4 708 225 108 15 13 

површина 290 842 19 653 10 525 1 677 1 518 

КОЗАРСКА ДУБИЦА број 11 106 748 429 138 162 

површина 894 165 83 166 53 907 20 676 24 108 

КОСТАЈНИЦА број 2 385 131 52 8 11 

површина 165 046 14 337 6 726 1 061 1 597 

КОТОР ВАРОШ број 9 071 388 193 59 53 

површина 648 223 39 144 24 209 8 260 8 510 

КРУПА НА УНИ број  984 26 17 1 2 

површина 62 166 2 770 1 594 150 180 
КУПРЕС - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број  211 4 3 - 2 

површина 14 685 462 280 - 160 

ЛАКТАШИ број 16 928 549 247 71 46 

површина 1 253 815 61 201 33 362 11 018 8 645 

ЛОПАРЕ број 7 773 299 126 34 24 

површина 526 513 35 878 16 927 5 688 4 607 

ЉУБИЊЕ број 1 780 44 19 4 1 

површина 124 494 5 019 3 181 414 96 

МИЛИЋИ број 4 863 104 49 6 7 

површина 289 999 10 042 6 142 771 883 

МОДРИЧА број 12 066 1 111 470 112 77 

површина 946 186 128 545 65 352 18 356 13 343 

МРКОЊИЋ ГРАД број 9 710 244 94 18 29 

површина 633 669 22 944 10 671 2 253 3 380 

НЕВЕСИЊЕ број 5 864 150 50 15 8 

површина 358 729 16 339 6 376 1 962 1 268 

НОВИ ГРАД број 12 008 334 190 46 36 

површина 795 897 33 404 21 150 6 838 5 552 

НОВО ГОРАЖДЕ број 1 639 158 9  3 3 

површина 101 585 10 907 830 410 378 

ОСМАЦИ број 2 393 125 59 10 4 

површина 167 038 13 146 6 751 1 297 760 

ОШТРА ЛУКА број 1 541 49 24 1 3 

површина 100 057 4 969 2 913 200 570 
ПАЛЕ – 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 11 214 280 124 39 31 

површина 730 994 31 450 17 481 6 081 5 183 

ПЕЛАГИЋЕВО број 2 401 171 110 33 30 

површина 199 835 18 982 14 097 5 898 5 265 

ПЕТРОВАЦ број 206 9 3 - - 

површина 15 269 889 283 - - 

ПЕТРОВО број 3 568  248 87 18 10 

површина 228 992 23 155 9 007 2 748 1 322 

ПРИЈЕДОР број 38 112 1 824 798 235 197 

површина 2 819 745 217 554 108 794 36 468 38 872 

ПРЊАВОР број 18 565 1 085 536 163 122 

површина 1 343 089 121 214 67 782 23 069 20 656 
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Територија Број станова и 
површина (m2)  УКУПНО 

Врста стана 

петособни шестособни седмособни 8 и вишесобни 

РИБНИК број 3 415 65 22 2 6 

површина 201 715 5 418 1 943 292 640 

РОГАТИЦА број 6 381 46 19 4 6 

површина 384 497 4 259 1 943 322 665 

РУДО број 4 732 111 28 7 9 

површина 248 808 9 304 2 718 794 1 390 

СОКОЛАЦ број 7 131 126 59 7 16 

површина 436 969 13 590 7 589 960 2 020 

СРБАЦ број 8 361 523 279 102 99 

површина 642 707 58 253 35 866 15 028 18 055 

СРЕБРЕНИЦА број 5 162 124 53 20 17 

површина 336 229 15 134 7 325 3 097 3 520 

ТЕСЛИЋ број 19 838 1 305 497 142 98 

површина 1 460 527 150 046 68 064 22 762 17 400 

ТРЕБИЊЕ број 13 726 281 76 23 17 

површина 900 911 30 138 9 634 3 275 2 334 
ТРНОВО - 
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 1 937 13 7 3 - 
површина 109 077 1 190 744 326 - 

УГЉЕВИК број 6 936 419 191 48 32 

површина 523 036 50 152 27 618 7 482 5 773 
ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА 
СРПСКА 

број 10 152 103 35 3 5 

површина 580 438 9 803 4 490 336 1 073 

ХАН ПИЈЕСАК број 2 100 21 11 1 1 

површина 119 912 1 933 1 562 180 81 

ЧАЈНИЧЕ  број 2 426 32 14 3 2 

површина 135 458 2 643 1 258 344 390 

ЧЕЛИНАЦ број 7 414 209 77 25 19 

површина 500 717 21 471 9 128 3 641 3 609 

ШАМАЦ број 7 359 594 312 88 63 

површина 619 978 76 830 43 760 13 738 12 132 

ШЕКОВИЋИ број 3 866 128 69 14 20 

површина 224 667 10 768 7 165 1 194 2 623 

ШИПОВО број 5 772 51 24 3 7 

површина 372 474 4 570 2 732 302 648 
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Графикон 18. Станови према броју соба 
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17. ДОМАЋИНСТВА КОЈА ОБАВЉАЈУ ПОЉОПРИВРЕДНУ АКТИВНОСТ, НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ОПШТИНА/ГРАДОВА 

Територија Укупан број домаћинстава Број домаћинстава која обављају 
пољопривредну активност  

Број домаћинстава која обављају 
пољопривредну активност и продају 

производе на тржишту 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 408 825 140 960 25 335 

БАЊА ЛУКА 65 010 8 832 593 

БЕРКОВИЋИ 636 450 234 

БИЈЕЉИНА 34 309 10 563 4 977 

БИЛЕЋА 3 307 1 659 213 

БРАТУНАЦ 5 945 3 166 704 

БРОД 5 599 1 512 134 

ВИШЕГРАД 3 966 963 97 

ВЛАСЕНИЦА 3 712 1 381 241 

ВУКОСАВЉЕ 1 537 532 74 

ГАЦКО 2 766 986 437 

ГРАДИШКА 16 939 6 402 2 285 

ДЕРВЕНТА 9 345 3 038 455 

ДОБОЈ 25 447 9 221 515 

ДОЊИ ЖАБАР 1 191 617 219 

ЗВОРНИК 17 690 7 120 770 

ИСТОЧНА ИЛИЏА 4 981 1 045 51 

ИСТОЧНИ ДРВАР 38 11 1 

ИСТОЧНИ МОСТАР 83 60 9 

ИСТОЧНИ СТАРИ ГРАД 438 262 35 

ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО 3 819 505 43 

ЈЕЗЕРО 365 99 9 

КАЛИНОВИК 783 365 93 

КНЕЖЕВО 3 168 1 920 305 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 7 492 2 974 860 

КОСТАЈНИЦА 1 896 746 193 

КОТОР ВАРОШ 5 863 1 826 139 

КРУПА НА УНИ 543 453 288 

КУПРЕС - РЕПУБЛИКА СРПСКА 128 85 72 

ЛАКТАШИ 11 293 3 882 662 

ЛОПАРЕ 5 081 2 416 668 

ЉУБИЊЕ 1 077 598 269 

МИЛИЋИ 3 579 1 395 185 

МОДРИЧА 8 553 2 793 420 

МРКОЊИЋ ГРАД 6 104 2 540 257 

НЕВЕСИЊЕ 3 985 2 062 702 

НОВИ ГРАД 8 792 3 770 499 

НОВО ГОРАЖДЕ 1 078 431 87 

ОСМАЦИ 1 675 1 002 159 

ОШТРА ЛУКА  971 572 57 

ПАЛЕ - РЕПУБЛИКА СРПСКА 7 158 1 527 99 

ПЕЛАГИЋЕВО 1 787 869 256 

ПЕТРОВАЦ 130 54 12 

ПЕТРОВО 2 532 1 388 61 

ПРИЈЕДОР 27 961 8 920 798 

ПРЊАВОР 12 166 6 121 986 
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Територија Укупан број домаћинстава Број домаћинстава која обављају 
пољопривредну активност  

Број домаћинстава која обављају 
пољопривредну активност и продају 

производе на тржишту 

РИБНИК 2 252 1 579 93 

РОГАТИЦА 3 871 1 481 265 

РУДО 2 847 1 466 244 

СОКОЛАЦ 4 276 1 586 292 

СРБАЦ 6 157 2 852 594 

СРЕБРЕНИЦА 3 792 1 905 469 

ТЕСЛИЋ 13 255 7 062 576 

ТРЕБИЊЕ 9 394 2 485 327 
ТРНОВО –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

800 341 17 

УГЉЕВИК 4 867 2 419 632 
ФОЧА –  
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

6 544 1 965 262 

ХАН ПИЈЕСАК 1 390 448 75 

ЧАЈНИЧЕ 1 662 884 131 

ЧЕЛИНАЦ 5 009 2 592 191 

ШАМАЦ 5 609 2 223 616 

ШЕКОВИЋИ 2 517 890 81 

ШИПОВО 3 665 1 649 247 
 
 
 
 
 

 
 

Графикон 19.  Домаћинства која обављају пољопривредну активност 
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